
2 1 vol. Chroniques de Jehan Froissart (Les)  : Hachette et co 1881 

1 vol. Chefs-d'œuvre historiques et littéraires du Moyen Age. Histoire de St Louis, Credo et Lettre à 

Louis X Jean Sire de Joinville : Firmin Didot et co 1874 

1 vol. Histoire de Napoléon M. de Norvins : Furne et co 1839 

3 -1 vol. Comédie du jour sous la République athénienne (La) Albert Millaud : Plon, Nourrit et Co 1886 

1 vol. continents en couleurs (les) Kai Curry-Lindahl : Hachette  1966 

-1 vol. tapisseries de l'Apolcalypse de la Cathédrale d'Angers (les) André Lejard : Albin Michel 1942 

-1 vol. Adolescence de la chrétienté occidentale 980-1140 G. Duby : Skira 1967 

1 vol. Atlas historique G. Duby : Larousse 1978 

 -Légendes épiques - Recherches sur la formation des chansons de geste (les) comprenant : Joseph 

Bédier : Honoré Champion  

1 vol. - le cycle de Guillaume d'Orange  :  1908 

1 vol. - La légende de Girard de Roussillon ; la légende de la Conquête de la Bretagne par le Roi 

Charlemagne ; les chansons de geste et les routes d'Italie ; Ogier de Danemark et St-Faron de Meaux ; 

la légende de Raoul de Cambrai  :  1908 

1 vol. - la légende des "enfances" de Charlemagne et l'histoire de Charles Martel ; les chansons de 

geste et le pèlerinage de Compostelle ; la chanson de Roland ; De l'autorité du manuscrit d'Oxford 

pour l'établissement du texte de la Chanson de Roland  :  1921 

1 vol. - Richard de Normandie dans les chansons de geste ; Gormond et Isembard ; Salomon de 

Bretagne ; l'Abbaye de St-Denis ; Renaud de Montauban ; Quelques légendes de l'Ardenne ; les 

prétendus modèles mérovingiens des chansons de geste ; l'histoire dans les chansons de geste ; les 

légendes localisées ; la légende de Charlemagne, etc.  :  1921 

-1 vol. Tristan André Mary : Gonin 1937 

4 -1 vol. Art religieux du XIIIè siècle en France (L') Emile Mâle : Armand Colin 1910 

-1 vol. Art religieux de la fin du Moyen Age en France (L') Emile Mâle : Armand Colin 1908 

-1 vol. Haut Moyen Age du IV au Xiè siècle (Le) - Introduction à la peinture du Moyen Age (mosaïques 

et peintures murales ; l'enluminure) André Grabar : Skira 1957 

-1 vol. Peinture romane du XI au XIIIè siècle (La) - Introduction à la peinture romane (peintures 

murales ; l'enluminure)  André Grabar : Skira 1958 

-1 vol. Peinture grecque (La) Martin Robertson : Skira 1959 

-1 vol. Voltaire ou la royauté de l'esprit Jean Orieux : Flammarion 1976 

-1 vol. Talleyrand ou le sphinx incompris Jean Orieux : Flammarion 1970 

-1 vol. Monde de Charles Dickens (Le) Angus Wilson : Gallimard 1972 

-1 vol. Histoire de France Jacques Bainville : Arthème Fayard et Co 1924 

-1 vol. Atlas historique  : Stock 1977 

-1 vol. Savez-vous ce que vous dites ?  Fernand Feugère : Flammarion 1964 

5 -1 vol. Zurbaran et les peintres espagnols de la vie monastique paul Guinard : Editions du temps 1960 

-4 vol. Encyclopédie illustrée  : - des insectes- du monde animal- du monde végétal - des poissons V.J. 

Stanek / F.A. Novak / S.Frank : Grund 1979 

-1 vol. Secrets des chefs-d'œuvre (Les) Madeleine Hours : Pont Royal 1964 

-1 vol. Peer Gynt, a dramatic poem by Henrik Ibsen Henrik Ibsen : George G Harrap and Co 1936 

-1 vol. Livre de la Vierge (Le) Bertrand Guégan : Arts et métiers graphiques 1961 

-1 vol. cette France que nous aimons Ventura Garcia Calderon : Le cheval ailé 1945 

-1 vol. Remarques de Monsieur Lancelot pour la défense de la langue française préface d'Abel 

Hermant : Flammarion 1929 

-1 vol. Clefs majeures et clavicules de Salomon Eliphas Levi : Niclaus 1971 

-1 vol. Histoire de France Jacques Bainville : Arthème Fayard et Co 1924 

6 -1 vol. Demeures parisiennes en péril Georges Pillement : Grasset 1948 

-1 vol. Escholiers du temps jadis (Les) A. Robida : Armand Colin 1907 

-1 vol. Conséquences politiques de la paix (Les) Jacques Bainville : Arthème Fayard et Co 1941 

-1 vol. Troisième république (La) 1870-1935 Jacques Bainville : Arthème Fayard et Co 1935 

-1 vol. Antigone - Œdipe roi Sophocle : Club du meilleur livre 1959 

-1 vol. Vie chrétienne de l'enfance Mme Ch. Fouques Duparc : H. Mignard 1865 

-1 vol. Art de Bourgogne (L') Charles Oursel : B. Arthaud 1953 



-1 vol. Livre de la Jungle (Le) Rudyard Kipling : Fernand Hazan 1945 

-1 vol. David Copperfield Charles Dickens : Ernest Flammarion  

-1 vol. Prométhée - Histoire illustrée de la civilisation grecque et romaine Willy Zschietzschmann : 

Presses universitaires de France 1960 

-1 vol. Histoire illustrée de la littérature française des origines à 1920 Ch. M. Des Granges : Hatier 

1928 

-1 vol. Auteurs grecs, latins français - Etudes critiques et analyses Léon Levrault : Paul Delaplane 1902 

-1 vol. Etudes littéraires sur les auteurs français Léon Levrault et René Doumic : Paul Delaplane 1902 

-1 vol. Contes de Perrault en vers et en prose Charles Perrault : Chronique des lettres françaises 1928 

-2 vol. Théatre choisi de Marivaux (tomes 1 et 2) Marivaux : Chronique des lettres françaises 1930 

-1 vol. Œuvre de François Villon Villon : Chronique des lettres françaises 1934 

-1 vol. Fables Jean de la Fontaine : Editions de l'Agora  

-1 vol. Contes Charles Perrault : Editions de l'Agora  

-1 vol. Lettres de mon moulin Alphonse Daudet : Editions de l'Agora  

-1 vol. Chapelet des vingt et une Koubbas (Le) A. Maraval Berthoin : Edition d'Art H. Piazza 1930 

-1 vol. Voyage autour de ma chambre Xavier de Maistre : A. Quentin 1882 

7 -1 vol. Histoire de la civilisation  au Moyen Age et dans les temps modernes Ch. Seignobos : G. 

Masson 1889 

1 vol. Histoire de la civilisation dans l'Antiquité jusqu'au temps de Charlemagne Ch. Seignobos : G. 

Masson 1890 

 

 

1 vol. Histoire de la littérature française G. Lanson : Hachette 1924 

-2 vol. Histoire de la langue française (tomes 1 et 2) E. Littré : Didier et Co 1878 

-2 vol. Contes de Charles Nodier (2 tomes) Nodier : Bibliothèque d'éducation et de récréation   

-2 vol. Anthologie grecque (tomes 1 et 2)  : Hachette et co 1863 

1 vol. 16è siècle - Etudes littéraires Emile Faguet : Sté française d'imprimerie et de librairie  

-1 vol. 17e siècle - Etudes  et portraits littéraires Emile Faguet : Sté française d'imprimerie et de 

librairie  

1 vol. 18e siècle - Etudes littéraires Emile Faguet : Sté française d'imprimerie et de librairie  

1 vol. 19e siècle - Etudes littéraires Emile Faguet : Sté française d'imprimerie et de librairie  

1 vol. Roman de Tristan et Iseut Joseph Bédier : Art H. Piazza 1946 

1 vol. Lettres de mon moulin Alphonse Daudet : Art H. Piazza 1940 

1 vol. Sculptures grotesques et symboliques (Les) - Rouen et environs  : E. AUGE 1878 

1 vol. Passionnaire de l'Abbesse Cunégonde (Le) ANT. MATEJCEK : JAN STENC, PRAGUE 1922 

1 vol. Maximes et réflexions Jacques Bainville : La Cité des livres 1931 

1 vol. Farce de Maitre Pathelin ( La)  : Charles Delagrave  

1 vol. Miracle de Théophile (Le) Rutebeuf : Librairie Delagrave 1948 

1 vol. Jeu d'Adam et Eve (Le)  : Librairie Delagrave 1936 

-1 vol. Roman de Berte aux grands pieds (Le) Raphael Périé : Hachette et co 1900 

1 vol. Œuvres complètes  - Atlas 2è livraison J. Fenimore Cooper : Mame et Delaunay-Vallée, Charles 

Gosselin, A. Sautelet et Co 1827 

1 vol. Œuvres complètes  - Atlas 3è livraison J. Fenimore Cooper : Mame et Delaunay-Vallée, Charles 

Gosselin, A. Sautelet et Co 1827 

1 vol. Œuvres complètes  - Atlas 4è livraison J. Fenimore Cooper : Mame et Delaunay-Vallée, Charles 

Gosselin, A. Sautelet et Co 1827 

1 vol. Œuvres complètes  - Atlas 5è livraison J. Fenimore Cooper : Mame et Delaunay-Vallée, Charles 

Gosselin, A. Sautelet et Co 1828 

1 vol. Œuvres complètes  - Atlas 6è livraison J. Fenimore Cooper : Mame et Delaunay-Vallée, Charles 

Gosselin, A. Sautelet et Co 1828 

1 vol. Œuvres complètes  - Atlas 7è livraison J. Fenimore Cooper : Mame et Delaunay-Vallée, Charles 

Gosselin, A. Sautelet et Co 1829 

1 vol. Œuvres complètes  - Atlas 8è livraison J. Fenimore Cooper : Mame et Delaunay-Vallée, Charles 

Gosselin, A. Sautelet et Co 1829 



1 vol. Œuvres complètes  - Atlas 3è livraison J. Fenimore Cooper : Mame et Delaunay-Vallée, Charles 

Gosselin, A. Sautelet et Co 1827 

1 vol. Grands écrivains de France illustrés (Les) Moyen Age Abry, Bernès, Crouzet, Léger : Didier-Privat 

1951 

1 vol. Grands écrivains de France illustrés (Les) XVIè siècle Abry, Bernès, Crouzet, Léger : Didier-Privat 

1942 

1 vol. Grands écrivains de France illustrés (Les) XVIIè siècle Abry, Bernès, Crouzet, Léger : Didier-Privat 

1948 

-1 vol. Civilisation grecque à l'époque archaique et classique (La) François Chamoux : Arthaud 1963 

1 vol. Histoire illustrée de la littérature française - précis méthodique Abry, Crouzet, Audic : Didier 

1942 

1 vol. Eléments d'algèbre  E. A. Tarnier : L. Hachette et Co 1864 

1 vol. Cours d'algèbre élémentaire F.G-M : Mame et fils 1909 

1 vol. Jardin des pivoines (Le) Nagai Kafu : Au Sans Pareil 1927 

8  Anciens poètes de France (Les) comprenant :  : F. Vieweg  

1 vol. Huon de Bordeaux F. Guessard : F. Vieweg 1860 

1 vol. Gui de Bourgogne - Otinel Floovant F. Guessard : F. Vieweg 1859 

1 vol. Aye d'Avignon - Gui de Nanteuil F. Guessard : F. Vieweg 1859 

1 vol. Hugues Capet  : A. Franck (F. Vieweg) 1864 

1 vol. Fierabras - Parise La Duchesse F. Guessard : F. Vieweg 1860 

1 vol. Aliscans F. Guessard : A. Franck (F. Vieweg) 1870 

1 vol. Gaufrey F. Guessard : F. Vieweg 1859 

1 vol. Gaydon F. Guessard : A. Franck (F. Vieweg) 1862 

1 vol. Macaire F. Guessard : A. Franck (F. Vieweg) 1866 

1 vol. Doon de Maience F. Guessard : A. Franck (F. Vieweg) 1859 

 Bibliothèque Elzevirienne comprenant :  :   

1 vol. Réflexions, sentences et maximes morales de La Rochefoucauld La Rochefoucauld : Pagnerre / 

P. Jannet 1853 

1 vol. Grand Paragon des nouvelles nouvelles (Le) Nicolas de Troyes : A. Franck   1869 

1 vol. Nouvelle fabrique des excellents traits de vérité (La) Philippe d'Alcripe : P. Jannet 1853 

1 vol. Violier des histoires romaines (Le) M. G. Brunet : P. Jannet 1858 

1 vol. Tragédies de Monchrestien Monchrestien : E. Plon 1841 

2 vol. Œuvres de Corneille (tomes I et II) Corneille : E. Plon 1857 

1 vol. Catalogue raisonné de la bibliothèque Elzevirienne (1853-1870)  : Paul Daffis 1870 

1 vol. Plaisir des champs avec la Venerie, volerie et pescherie (Le) Claude Gauchet : A. Franck 1869 

1 vol. Aventures du Baron de Faeneste (Les) Théodore Agrippa d'Aubigné : P. Jannet 1855 

9 1 vol. Quinze joyes du mariage (Les)  : P. Jannet 1857 

1 vol. Roman bourgeois (Le) Antoine Furetière : P. Jannet 1854 

1 vol. Tragédies (Les) Théodore Agrippa d'Aubigné : P. Jannet 1857 

2 vol. Roman comique (Le) (tomes I et II) Scarron : E. Plon / P. Jannet 1857 

1 vol. Livre des peintres et graveurs (Le) Michel de Marolles : Paul Daffis 1872 

1 vol. Œuvres diverses (I) Bonaventure Des Periers : P. Jannet 1856 

1 vol. Nouvelles  (II) Bonaventure Des Periers : P. Jannet 1856 

1 vol. Œuvres choisies Sénecé : E. Plon / P. Jannet 1855 

1 vol. Œuvres posthumes Sénecé : E. Plon / P. Jannet 1855 

1 vol. Six mois de la vie d'un jeune homme (1797) Viollet le Duc : P. Jannet 1853 

1 vol. Œuvres de Chapelle et de Bachaumont  : Pagnerre / P. Jannet 1854 

1 vol. Mes inscripcions, journal intime de Restif de la Bretonne  : E. Plon 1889 

1 vol. Oeuvres complètes de F. Villon François Villon : Paul Daffis / P. Jannet 1854 

1 vol. Chansons, ballades et rondeaux Jehannot de Lescurel : P. Jannet 1855 

1 vol. Extrait abrégé des vieux mémoriaux de l'abbaye de St Aubin des bois en Bretagne  : P. Jannet 

1853 

1 vol. Mémoires de la cour d'Espagne Marquis de Villars : E. Plon 1893 

1 vol. Comédies de Pierre de Larivey Champenois (Les) (tome 1)  : P. Jannet 1855 



2 vol. Dictionnaire des Précieuses (Le) (tomes I et II)  : P. Jannet 1856 

1 vol. Œuvres complètes de Gringore (tome I) Gringore : E. Plon / P. Jannet 1858 

1 vol. Œuvres complètes de Gringore (tome II) Gringore : E. Plon / P. Daffis 1877 

1 vol. Œuvres complètes de Racan (tome I) Racan : E. Plon / P. Jannet 1858 

1 vol. Œuvres complètes de Racan (tome II) Racan : E. Plon / P. Jannet 1857 

2 vol. Caractères de Théophraste, avec les caractères ou les mœurs de ce siècle (Les) (tomes I et II) La 

Bruyère : P. Jannet 1854 

2 vol. Livre commode des adresses de Paris pour 1692 (Le) Abraham du Pradel (Nicolas du Blegny) 

(tomes I et II) : E. Plon / P. Daffis 1878 

2 vol. Œuvres facétieuses (tomes I et II) Noel du Fail : P. Daffis 1874 

2 vol. Nuits facétieuses (tomes I et II) Straparole : Paul Daffis / P. Jannet 1857 

1 vol. Roman de Jehan de Paris (Le)  : P. Jannet 1855 

1 vol. Histoire du Pérou P. Anello Oliva : P. Jannet 1857 
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10 vol. Ancien théatre françois (tomes I à X)  : Paul Daffis / P. Jannet 1854 

4 vol. Histoire amoureuse des Gaules (tomes I à IV) Bussy Rabutin : P. Jannet 1856 

2 vol. Courriers de la fronde (Les) (tomes I et II) Saint Julien : P. Jannet 1857 

2 vol. Œuvres complètes de Tabarin (tomes I et II) Tabarin : P. Jannet 1858 

3 vol. Œuvres complètes de Rémy Belleau (tomes I à III) Rémy Belleau : P. Daffis 1857 

3 vol. Œuvres complètes de Melin de Sainct-Gelays (tomes I à III) Melin de Sainct-Gelays : P. Daffis 

1873 

1 vol. Nouvelles françoises en prose  du XIIIè siècle  : E. Plon / P. Jannet 1856 

1 vol. Nouvelles françoises en prose du XIVè siècle  : E. Plon / P. Jannet 1858 

2 vol. Mémoires de l'académie de peinture (tomes I et II)  : P. Jannet 1853 

3 vol. Œuvres de Rutebeuf, trouvère du XIIIè siècle (tomes I à III) Achille Fubinal : E. Plon / P. Daffis 

1874 

1 vol. Lettres de Adrienne Le Couvreur Adrienne Le Couvreur : E. Plon 1892 

1 vol. Mémoires de Madame de la Guette  : Pagnerre / P. Jannet 1856 

1 vol. Œuvres de Roger de Collerye Roger de Collerye : E. Plon / P. Jannet 1855 

11 2 vol. Œuvres complètes de Théophile (tomes I et II) Théophile : P. Jannet 1855 

2 vol. Œuvres de Coquillart (tomes I et II) Coquillart : P. Jannet 1857 

3 vol. Chronique de Charles VII, roi de France (tomes I à III) Jean Chartier : E. Plon / P. Jannet 1858 

1 vol. Famille de Ronsart (La) - Recherches généalogiques historiques et littéraires sur P. de Ronsart et 

sa famille Achille de Rochambeau : A. Franck 1868 

1 vol. Lexique de Ronsard  : E. Plon, Nourrit & Cie 1895 

1 vol. Famille de Ronsart (La) - Recherches généalogiques historiques et littéraires sur P. de Ronsart et 

sa famille Achille de Rochambeau : A. Franck 1868 

8 vol. Œuvres complètes de Ronsard (Tomes I à VIII) P. de Ronsard : Pagnerre / A. Franck / E. Plon / P. 

Jannet 1858 

5 vol. Mémoires et journal inédit du Marquis d'Argenson (tomes I à V) Marquis d'Argenson : Pagnerre 

/ P. Jannet 1857 

1 vol. Rapports inédits du lieutenant de police René d'Argenson Paul Cottin : E. Plon, Nourrit & Cie 

1891 

2 vol. Cent nouvelles nouvelles (Les) (tomes I et II) Thomas Wright : E. Plon / P. Jannet 1857 

2 vol. Œuvres de Rabelais (tomes I et II) Rabelais : P. Jannet / P. Daffis 1872 

1 vol. Histoire de la vie et des ouvrages de Corneille M.J. Taschereau : P. Jannet / P. Daffis 1855 

2 vol. Œuvres complètes de P. Corneille (tomes I et II) M.J. Taschereau : P. Jannet 1857 

12 10 vol. Variétés historiques et littéraires (tomes I à X) Edouard Fournier : E. Plon / P. Jannet 1855 

5 vol. Œuvres complètes de La Fontaine (tomes I à V) Jean de la Fontaine : Pagnerre / A. Franck / E. 

Plon / P. Jannet 1863 

1 vol. Mémoires de Marguerite de Valois Ludovic Lalanne : E. Plon / P. Jannet 1858 

1 vol. Panthéon et temple des oracles (Le) François d'Hervé : P. Jannet 1858 

1 vol. Histoire notable de la Floride située es Indes occidentales (L') Bassanier : P. Jannet 1858 

1 vol. Chansons de Gaultier Garguille Gaultier Garguille : P. Jannet 1858 



1 vol. Mélusine Jehan d'Arras : Pagnerre / P. Jannet 1854 

1 vol. Gérard de Rossillon - Chanson de geste ancienne Francisque-Michel : P. Jannet 1856 

1 vol. Caquets de l'accouchée (Les) Edouard Fournier : P. Jannet 1855 

1 vol. Evangiles des quenouilles (Les)  : P. Jannet 1855 

1 vol. Page disgracié ou l'on voit de vifs caractères d'hommes de tous tempéramens et de toutes 

professions (Le) Tristan L'Hermite : E. Plon, Nourrit & Cie 1898 

1 vol. Œuvres complètes de Mathurin Régnier Mathurin Régnier : P. Jannet 1853 

1 vol. Hitopadésa ou l'instruction utile Edouard Lancereau : P. Jannet 1855 

1 vol. Morlini Opéra  Hieronymi Morlini : Pagnerre / P. Jannet 1855 

1 vol. Livre du Chevalier de La Tour Landry (Le) Anatole de Montaiglon : P. Jannet 1854 

1 vol. Livre de l'internelle consolacion (Le) L. Moland et Ch. D'Héricault : P. Jannet 1856 

1 vol. Mémoires et correspondance de la Marquise de Courcelles Paul Pougin : P. Jannet 1855 

2 vol. Œuvres complètes de Saint-Amant (tomes I et II) Saint-Amant : P. Jannet 1855 

1 vol. Œuvres poétiques de M. Bertavt (Les) Bertavt : E. Plon, Nourrit & Cie 1891 

1 vol. Mémoires de Jacques de Saulx, conte de Tavannes Jacques de Saulx : P. Jannet / E. Plon, Nourrit 

& Cie 1858 

13 1 vol. Mémoires de Henri De Campion De Campion : P. Jannet 1857 

13 vol. Recueil de poésies françoises des XV et XVIè siècles, morales, facétieuses, historiques (tomes I 

à XIII)  : P. Jannet 1855 

13 vol. Œuvres complètes de Pierre de Bourdeilles, abbé et seigneur De Branthôme (tomes I à XIII) De 

Branthôme : Pagnerre / E. Plon / Nourrit & Cie / P. Jannet 1858 

1 vol. Neveu de Rameau (Le) Diderot : E. Plon, Nourrit & Cie 1891 

1 vol. Aventures de Don Juan de Vargas racontées par lui-même (Les)  : P. Jannet 1853 

1 vol. Floire et Blanceflor, poèmes du XIIIè siècle  : P. Jannet 1856 

1 vol. Li romans de Dolopathos  : P. Jannet 1856 

1 vol. Relation de trois ambassades de Monseigneur Le Comte de Carlisle  : Pagnerre / P. Jannet 1857 

14 1 vol. Quelques pièces relatives à la vie de Louis I, duc d'Orléans et de Valentine Visconti, sa femme 

F.M. Graves : Honoré Champion 1913 

1 vol. Chronique martiniane Pierre Champion : Honoré Champion 1907 

1 vol. Prisonnier desconforté du château de Loches (Le) Pierre Champion : Honoré Champion 1908 

2 vol. François Villon, sa vie et son temps (tomes premier et second) Pierre Champion : Honoré 

Champion 1933 

1 vol. Livre des trois vertus de Christine de Pisan et son milieu historique et littéraire Mathilde Laigle : 

Honoré Champion 1912 

1 vol. Procès de condamnation de Jeanne d'Arc - tome I - texte latin Pierre Champion : Honoré 

Champion 1920 

1 vol. Procès de condamnation de Jeanne d'Arc - tome II - Introduction, traduction et notes Pierre 

Champion : Honoré Champion 1921 

2 vol. Notice des manuscrits du procès de réhabilitation de Jeanne d'Arc Pierre Champion : Honoré 

Champion 1930 

1 vol. Six mois de la vie d'un jeune homme (1797) F.M. Graves : Honoré Champion 1926 

1 vol. Roman de Tristan et Iseut dans l'œuvre de Thomas Malory (Le) Eugène Vinaver : Honoré 

Champion 1925 

2 vol. Histoire poétique du quinzième siècle (tomes I et II) Pierre Champion : Honoré Champion 1923 

1 vol. Guillaume de Flavy, capitaine de Compiègne Pierre Champion : Honoré Champion 1906 

1 vol. Ronsard et son temps Pierre Champion : Honoré Champion 1925 

1 vol. Legs du Moyen Age (Le) Albert Pauphilet : Librairie d'Argences 1950 

15 1 vol. Histoire universelle des explorations de la préhistoire à la fin du Moyen Age L.R. Nougier / J. 

Beaujeu / M. Mollat : Nouvelle librairie de France 1955 

1 vol. Histoire commence à Sumer (L') S. N. Kramer : Arthaud 1975 

1 vol. Quatre histoires de François Briand François Briand : Honoré Champion 1906 

1 vol. Sylvie Gérard de Nerval : G. Crès & Cie 1919 

1 vol. Manuscrit autographe des poésies de Charles d'Orléans Pierre Champion : Honoré Champion 

1907 



1 vol. Nouvelles françaises inédites du quinzième siècle E. Langlois : Honoré Champion 1908 

1 vol. Etudes sur la queste del Saint Graal Albert Pauphilet : Honoré Champion 1921 

1 vol. Fabliaux, études de littérature populaire et d'histoire littéraire du Moyen Age (Les) Joseph 

Bédier : Honoré Champion 1925 

1 vol. Louis XI Le dauphin (I) Pierre Champion : Honoré Champion 1928 

1 vol. Louis XI Le roi (II) Pierre Champion : Honoré Champion 1928 

1 vol. Pierre Gringore Charles Oulmont : Honoré Champion 1911 

1 vol. Etude sur la langue de Pierre Gringore Charles Oulmont : Honoré Champion 1911 

1 vol. Dictionnaire de médecine, de chirurgie, de pharmacie, de l'art vétérinaire et des sciences qui s'y 

rapportent E. Littré ; Ch. Robin : Librairie J.B. Baillière et fils 1878 

1 vol. Jésus J. Guitton, L. Leprince -Ringuet, R. Aron, E. Borne, G. Casalis, J. Daniélou, J. Madaule, F. 

Refoulé, A.M. Carré :  Hachette 1971 

1 vol. Géométrie (programme de 1925) PH. André ; E. Lormeau : Victorion Frères et Cie 1925 

1 vol. Art de la Géorgie ancienne (L') R. Mépisachvili ; V. Tsintsadzé : Editions Hier et Demain 1978 

16 20 vol. Oeuvres complètes de Buffon (tomes I à XX) Buffon : Pourrat Frères 1835 

27 vol. Œuvres complètes de J. Fenimore Cooper (tomes 1 à 27)  : A. Sautelet et Cie, Mame et 

Delaunay-Vallée, Charles Gosselin 1829 

3 vol. Œuvres complètes de J. Fenimore Cooper (tomes 31 à 33)  : A. Sautelet et Cie, Mame et 

Delaunay-Vallée, Charles Gosselin 1829 

1 vol. Français classique (Le) - lexique de la langue du XVIIè siècle G. Cayrou : Henri Didier 1924 

1 vol. Journal d'un bourgeois de Paris de 1405 à 1449  : Horizons de France 1944 

1 vol. Grammaire - cours supérieur ; livre du maitre Claude Augé : Larousse  

1 vol. Gobseck - un entracte - L'épicier H. de Balzac : Albert Skira 1946 

1 vol. Conciones poétique-français. Chefs-d'œuvre d'éloquence poétique tirés des auteurs tragiques 

les plus célèbres  : Auguste Delalain 1822 

1 vol. P'tit bonhomme ; Les histoires de Jean Marie Cabidoulin Jules Verne : Rencontre Lausanne 1971 

1 vol. Testament d'un excentrique (Le) ; un drame au Mexique Jules Verne : Rencontre Lausanne 

1971 

1 vol. Cinq semaines en ballon Jules Verne : Rencontre Lausanne 1966 

1 vol. Œuvres complètes de Voltaire - Contes et Romans (tome IV) Voltaire : Fernand Roches 1930 

1 vol. Des inédits de Gérard de Nerval Gérard de Nerval : Mercure de France 1939 

1 vol. Pierres et les plantes (Les) E. Caustier : Vuibert et Nony Editeurs  

1 vol. Révolution française (La) Pierre Gaxotte : Fayard 1962 

1 vol. Petites filles modèles (Les) Comtesse de Ségur : Jean-Jacques Pauvert 1965 

1 vol. Nouveaux contes de fées Comtesse de Ségur : Jean-Jacques Pauvert 1964 

1 vol. Pauvre Blaise Comtesse de Ségur : Jean-Jacques Pauvert 1966 

1 vol. Malheurs de Sophie (Les) Comtesse de Ségur : Jean-Jacques Pauvert 1964 

1 vol. Through English Littérature - A travers la littérature anglaise (classe de 1ère) Maurice Rancès : 

Hachette 1923 

1 vol. Prêtres de France à la ville et aux champs  : F. Paillart 1905 

1 vol. Lettres de mon moulin Alphonse Daudet : Editions Rencontre Lausanne 1956 

1 vol. M. Bainville contre l'histoire de France Jacques Reboul : Editions du siècle 1925 

1 vol. Crainquebille, Putois, Riquet et plusieurs autres récits profitables Anatole France : Calmann-

Levy  

1 vol. Lettres de St François de Sales à des personnes vivant dans le monde St François de Sales : 

Jacques Lecoffre et Cie 1847 

1 vol. Variétés industrielles Arthur Mangin : Ad Mame et Cie 1855 

1 vol. Maison dans la dune (La) Maxence Van Der Meersch : Albin Michel 1963 

1 vol. Civilisation de l'Antiquité et le christianisme (La) Marcel Simon : Arthaud 1972 

1 vol. Enluminure française (L') Jean Porcher : Arts et métiers graphiques 1959 

1 vol. Histoire de la France André Maurois : Hachette 1964 

2 vol. Œuvres de Rabelais (tomes I et II) Rabelais : La librairie illustrée  

17 8 vol. Dictionnaire encyclopédique d'histoire (8 tomes) Michel Mourre : Bordas 1978 

1 vol. Histoire de Gil Blas de Santillane Le Sage : Paulin 1836 



1 vol. Essai sur la légende du Buddha, son caractère et ses origines E. Senart : Ernest Leroux 1882 

1 vol. Avocats de Daumier (Les) Claude Petit : Audin 1927 

1 vol. Choéphores d'Eschyle (Les) Paul Claudel : Nouvelle revue française 1920 

1 vol. Chrétien de Troyes et son œuvre Gustave Cohen : Boivin et Cie 1931 

7 vol. Histoire de la Réforme de la Ligue, et du règne de Henri IV (tomes I à VI et tome VIII) M. 

Capefigue : Dufey 1834 

18 1 vol. Emaux du Moyen Age Marie Madeleine Gauthier : Office du livre 1972 

1 vol. Voyage où il vous plaira Alfred de Musset ; P.J. Stahl (Hetzel) : Marescq et cie 1852 

1 vol. Monsieur Dumollet sur le Mont-Blanc Samivel : Mythra 1972 

1 vol. Histoire de la littérature française R. Doumic : Paul Delaplane 1894 

1 vol. Temps modernes (Les) 1498 - 1789 B. Nouvel ; J. Bouniol : Delagrave 1902 

1 vol. Moyen Age et le commencement des temps modernes (Le) 395-1498 J. Bouniol : Delagrave 

1902 

1 vol. Précis d'histoire ancienne de l'Orient et de la Grèce Ch. Normand : Felix Alcan 1894 

1 vol. Essai sur le mouvement social et intellectuel en France depuis 1789 T. Cerfberr : Plon - Nourrit 

et Cie 1902 

1 vol. Trois hommes dans un bateau (sans parler du chien) Jérome K. Jérome : Nelson Editeurs 1960 

1 vol. Histoire sommaire illustrée de la littérature grecque H. Petitmangin : J. De Gigord 1936 

1 vol. Nouvelles histoires extraordinaires Edgar Allan Poe : Calmann-Levy 1927 

 "Petite histoire (La)" comprenant : G. Lenotre : Grasset  

1 vol. Napoléon - croquis de l'Epopée  :  1941 

1 vol. Femmes, Amours évanouies  :  1942 

1 vol. Paris et ses fantômes  :  1942 

1 vol. Révolution pour ceux qui l'ont vue (La)  :  1942 

1 vol. En suivant l'Empereur - Autres croquis de l'Epopée  :  1942 

1 vol. Sous le bonnet rouge - croquis révolutionnaires  :  1946 

1 vol. Existences d'artistes - De Molière à Victor Hugo  :  1941 

1 vol. Nos Français - Portraits de famille  :  1942 

2 vol. Trois mousquetaires (Les) (Tomes I et II) Alexandre Dumas : Louis Conard 1943 

1 vol. Aventures d'Arthur Gordon Pym Edgar Allan Poe : Louis Conard 1965 

1 vol. Prose française (La) - Anthologie, histoire et critique d'un art Marcel Arland : Stock 1965 

1 vol. Europe française au siècle des lumières (L') Louis Réau : Albin Michel 1951 

1 vol. Merveilleux voyage de Nils Holgersson à travers la Suède (Le) Selma Lagerlöf : Sté nouvelle des 

éditions G.P. 1962 

1 vol. Lamartine posthume M.E. Léotard : Emmanuel Vitte 1892 

1 vol. En Savoie - Excursion d'une famille parisienne M.-L. Riboulet : Firmin Didot et co  

1 vol. Nouvelle légende dorée Mairel D'Elson : Desclée, De Brouwer et Cie  

1 vol. Royaume oublié (Un) Leonard Woolley : Albin Michel 1964 

1 vol. Orthographe française (L') André Porquet : Gauthier - Villars 1967 

1 vol. Dictionnaire d'ancien français - Moyen Age et Renaissance R. Grandsaignes d'Hauterive : 

Larousse 1947 

1 vol. Sophocle, essai sur le héros tragique Georges Méautis : Albin Michel 1957 

19 1 vol. Wuthering Heights (Les hauts des tempêtes) Emily Brontë : Albin Michel 1959 

1 vol. Dictionnaire des antiquités romaines et grecques Anthony Rich : Firmin Didot et co 1883 

1 vol. Docteur Jivago (Le) Boris Pasternak : Gallimard 1967 

1 vol. Encyclopédie des ouvrages de dames Thérèse de Dillmont : CH. Delagrave  

1 vol. Genèse médiévale de la France moderne (XIV-Xvè siècles) Michel Mollat : Arthaud 1970 

1 vol. Quête du Graal (La) Albert Béguin ; Yves Bonnefoy : Editions du Seuil 1965 

1 vol. Regrets (Les) Joachim du Bellay : Jacques Petit 1944 

1 vol. Sarn Mary Webb : Terres latines 1950 

1 vol. Mouvement de l'histoire (Le) Gordon Childe : Arthaud 1961 

1 vol. Bibliothèque de la jeunesse chrétienne - Les Chinois pendant une période de 4458 années H. de 

Chavannes de la Giraudière : Mame et Cie  

1 vol. Colomba Prosper Mérimée : A. Barry et fils 1946 



1 vol. Famille Cardinal (La) Ludovic Haléry : Emile Testard 1892 

1 vol. Oiseaux, comédie d'Aristophane (Les) Aristophane : Marcel Seheur 1928 

1 vol. Saints compagnons du Christ (Les) Emile Mâle : Paul Hartmann 1958 

1 vol. Chateaux de Normandie - Itinéraire sentimental Jean de la Varende : Plon - Nourrit et Cie 1958 

1 vol. Art de l'Iran (L') André Godard : Arthaud 1962 

1 vol. Fleur de la poésie française depuis les origines jusqu'à la fin du XVè siècle(La) André Mary : 

Garnier Frères 1951 

1 vol. Fleur de la poésie française depuis les origines jusqu'à la fin du XVIè siècle(La) André Mary : 

Garnier Frères 1954 

1 vol. Fables La Fontaine : Hachette 1929 

1 vol. Menteur (Le) Corneille : Hachette et cie 1913 

1 vol. Bibliothèque pieuse des maisons d'éducation - Explication des premières vérités de la religion 

P. Collot : Mame et Cie 1857 

1 vol. Dit du Vieux Marin, suivi de Christabel et de Koubla Khan (Le) S.T. Coleridge : José Corti 1947 

1 vol. Fresques romanes de France L. Brion-Guerry : Hachette 1958 

1 vol. Etude de Jean Fischart P. Besson : Hachette & cie 1889 

1 vol. Essai sur les fabliaux français du XIIè et du XIIIè siècle Charles Formentin : P. Forestier  

1 vol. Histoire illustrée des littératures Gonzague Truc : Plon 1952 

1 vol. Tableau de la littérature française médiévale - Idées et sensibilités Gustave Cohen : Richard-

Masse 1950 

1 vol. Troubadours et le sentiment romanesque (Les) Robert Briffault : Editions du Chêne 1945 

1 vol. Maison des vents maudits (La) Emily Brontë : Gründ 1966 

1 vol. Contes et légendes des croisades Maguelonne Toussaint-Samat : Fernand Nathan 1968 

1 vol. Contes et légendes du Moyen Age Marcelle et Georges Huisman : Fernand Nathan 1968 

1 vol. Trois chefs-d'œuvre de la tragédie grecque - Agamemnon, Antigone, Iphigénie à Aulis André 

Bonnard : Editions Rencontre Lausanne 1961 

20 1 vol. Egarements sentimentaux de Restif de la Bretonne - Madame Parangon - Zéphire Restif de la 

Bretonne : G. Crès & Cie 1921 

1 vol. Correspondance amoureuse ou le petit secrétaire pratique à l'usage des gens amoureux et 

pressés (La) Max et Alex Fischer : G. Crès & Cie - Les Arts et le Livre 1927 

1 vol. Dictionnaire de l'Académie de l'humour français  : Editions de La Tournelle 1946 

1 vol. Poemes dorés (Les) Anatole France : Alphonse Lemerre 1873 

1 vol. Face de méduse du communisme (La) Thierry Maulnier : Gallimard 1951 

1 vol. Heureux les humbles La Varende : Gallimard 1942 

1 vol. Bataille (La) Claude Farrère : Ernest Flammarion 1932 

 

 

21 11 vol. Œuvres complètes de Alfred de Musset (tomes I à 11) Alfred de Musset : Charpentier  1881 

1 vol. Entretiens sur la grammaire française Abel Hermant : "Le Livre" 1923 

1 vol. Grande et belle Bible des Noëls anciens du XIIè et XVIè siècle Henry Poulaille : Albin Michel 

1942 

1 vol. Au berceau de la peinte flamande - Bruges François Cali ; Jean-Pierre Sudre : Arthaud 1963 

1 vol. Moyen-Age fantastique - Antiquités et exotismes dans l'art gothique (Le) Jurgis Baltrusaitis : 

Armand Colin 1955 

2 vol. Connaissances utiles (2 tomes)  : Sté nationale pour l'émancipation intellectuelle 1833 

1 vol. Entretiens sur la pluralité des mondes, suivi des Dialogues des morts De Fontenelle : Aucher-

Eloy 1824 

1 vol. Dictionnaire abrégé de La Fable M. Chompré : Saillant 1766 

4 vol. Histoire des variations des églises protestantes (tomes I à IV) Jacques-Benigne Bossuet : 

Guillaume Desprez ; Jean Desessarts 1734 

2 vol. Avantures merveilleuses du mandarin Fum-Hoam, contes chinois (Les) (tomes I et II)  : Pierre 

Prault 1723 

1 vol. Farce de Maistre Pierre Pathelin avec son testament à quatre personnages ( La)  : Durand 1762 

1 vol. Fameuse compagnie de la Lésine ou Alesne (La)  : Rolet Bovronne 1618 



1 vol. Amours pastorales de Daphnis et de Chloé (Les)  : Arkstée & Merkus 1768 

5 vol. Roman de la rose (Le) (tomes I à V) Guillaume De Lorris / Jean De Meun dit Clopinel : Veuve 

Pissot 1735 

3 vol. Roman comique par M. Scarron (tomes I à III) Scarron : La Compagnie 1766 

1 vol. Eloge de la folie (L') Erasme : François l'Honoré 1731 

3 vol. Conte du tonneau, contenant tout ce que les arts et les sciences ont de plus sublime et de plus 

mystérieux (Le) (tomes I à III) Dr Swift : Henri Scheurleer 1757 

1 vol. Ecole de la mignature (L')  : J.B.G. Musier Fils 1766 

22  Histoire générale des littératures en 3 tomes comprenant : Pierre Gioan : Aristide Quillet 1961 

1 vol. Antiquité - Moyen Age Pierre Gioan : Aristide Quillet 1961 

1 vol. XVIè-XVIIIè - Romantisme Pierre Gioan : Aristide Quillet 1961 

1 vol. De 1848 à nos jours Pierre Gioan : Aristide Quillet 1961 

1 vol. Rashomon et autres contes Akutagawa Ryûnosuke : Gallimard 1965 

1 vol. Contes de nos aieux (d'après les fabliaux) (Les)  Albert Meyrac : A. Picard et Kaan  

1 vol. Mythologie du Rhin (La) X.-B. Saintine : Hachette & cie 1862 

1 vol. Vie, les aventures et les pirateries du capitaine Singleton (La) Daniel Defoe : L'Elan 1948 

1 vol. Pompéi A. Maiuri : Fernand Nathan 1952 

1 vol. Madame et Monsieur Cardinal Ludovic Haléry : Calmann-Levy 1883 

1 vol. Juifs du Moyen Age (Les) M. Capefigue : Dufey 1833 

1 vol. 1192 proverbes d'ici, d'Outre-mer et de plus loin René Kieffer : Ducros & Colas 1928 

1 vol. Mare au diable (La) George Sand : A. Ferroud - F. Ferroud 1942 

1 vol. Contes à pic Samivel : Arthaud 1972 

3 vol. Doctrine catholique (La) (3 tomes) Abbé A. Boulenger : Emmanuel Vitte 1927 

1 vol. Silbermann, suivi de Le retour de Silbermann Jacques de Lacretelle : Gallimard 1946 

1 vol. Œuvres Arthur Rimbaud : Club du meilleur livre 1957 

1 vol. Bible et nous (La) G. S. Wegener : Flammarion 1960 

1 vol. Règne (chronique de la Cour) (Le) André Ribaud : René Julliard 1967 

1 vol. Cour (chronique du royaume) (La) André Ribaud : René Julliard 1962 

1 vol. Roi (chronique de la Cour) (Le) André Ribaud : René Julliard 1962 

1 vol. Vision de Mathias (La) L. Fortoul : Hatier  

1 vol. Colline Jean Giono : Club du meilleur livre 1958 

1 vol. Folle de Chaillot (La) Jean Giraudoux : Grasset 1946 

1 vol. Fra Angelico Margherita Abbruzzese : Skira 1966 

1 vol. Fin d'une liaison (La) Graham Greene : Club du meilleur livre 1959 

3 vol. Théatre (tomes I à III) Alfred de Musset : Club du meilleur livre 1960 

1 vol. Vieux Paris, de St Gervais à St Merri (Le) C. Oliver Edwards : Henri Didier  

1 vol. Vieux Paris, de st Laurent à St Germain l'Auxerrois (Le) C. Oliver Edwards : Henri Didier  

1 vol. Vieux Paris, de St Julien-le-Pauvre à St Médard (Le) C. Oliver Edwards : Henri Didier  

1 vol. Petites lectures  :   

1 vol. Gilbert ou le poëte malheureux Abbé Pinard : Mame et Cie 1841 

1 vol. Contes et poésies lyriques Pouchkine : Egloff 1947 

2 vol. Troubadour, poésies occitaniques du XIIIè siècle (Le) (tomes I et 2)  : Henrichs 1803 

1 vol. Phèdre (tome IV) Platon : Belles lettres 1933 

1 vol. Fables Esope : Belles lettres 1927 

23  Œuvres complètes de La Fontaine en 7 tomes, comprenant : La Fontaine : Garnier Frères  

2 vol. Fables (tomes I et II) La Fontaine : Garnier Frères 1872 

2 vol. Contes (tomes III et IV) La Fontaine : Garnier Frères 1875 

1 vol. Théatre (tome V) La Fontaine : Garnier Frères 1875 

2 vol. Œuvres diverses (tomes VI et VII) La Fontaine : Garnier Frères 1886 

2 vol. Œuvres complètes de Regnard (tomes I et II) Regnard : Adolphe Delahays 1860 

1 vol. Aventures de Robinson Crusoë Defoë : Garnier Frères 1853 

1 vol. Autant en emporte le vent Margaret Mitchell : Gallimard 1962 

1 vol. Pastorales, ou Daphnis et Chloé (Les) Longus : Alexandre Corréard 1821 



1 vol. Suppliantes - Les Perses - Les sept contre Thèbes - Prométhée enchainé   (Les) (tome I) Eschyle : 

Belles lettres 1934 

1 vol. Agamemnon- Les Choéphores - Les Euménides (tome II) Eschyle : Belles lettres 1925 

1 vol. Pastorales, ou Daphnis et Chloé (Les) Longus : Belles lettres 1934 

1 vol. Caractères  Théophraste : Belles lettres 1920 

1 vol. Sophiste (Le) Platon : Belles lettres 1925 

1 vol. Protagoras Platon : Belles lettres 1923 

1 vol. Contes et récits traduits des écrivains de l'Antiquité J-G Tricot et M. Rat : Fernand Nathan  

1 vol. Beaux textes de l'Antiquité (Les) - Classe de 3ème et 3ème année des E.P.S. Maurice Rat : 

Fernand Nathan  

1 vol. Beaux textes de l'Antiquité (Les) - classe de 1ère des lycées et collèges Maurice Rat : Fernand 

Nathan  

1 vol. Contes et récits extraits des prosateurs et poètes du Moyen Age A-M. Gossart : Fernand Nathan  

1 vol. Fables de La Fontaine (livres I-III) - classe de 6ème M. Rat et P. Guth : Fernand Nathan  

1 vol. Fables de La Fontaine (livres IV-VI) - cinquième des lycées et collèges M. Rat et P. Guth : 

Fernand Nathan  

1 vol. Fables de La Fontaine (livres VII-IX) - Seconde des lycées et collèges M. Rat et P. Guth : Fernand 

Nathan  

1 vol. Théatre français de Regnard Regnard : Touquet 1821 

2 vol. Théatre français de Destouches (tomes I et II) Destouches : Touquet 1821 

1 vol. Théatre français de Collin D'Harleville Collin D'Harleville : Touquet 1821 

1 vol. Lanterne (La) H. Rochefort :  1868 

1 vol. Adolescent, cet inconnu (L') Jean Rousselet : Flammarion 1956 

1 vol. D'une rive à l'autre S. Blandy : Armand Colin 1904 

1 vol. Comédie féminine (La) Ferdinand Bac : H. Simonis Empis 1899 

24 1 vol. Au bon beurre Jean Dutourd : Gallimard 1952 

1 vol. Art catalan (L') Marcel Durliat : Arthaud  

1 vol. Assise - Souvenirs du beau pays de St François Abbé J.-G. Contensou : Alfred Mame et fils 1900 

1 vol. Jours de la Nativité (Les) Pierre Emmanuel et Denis Grivot : Zodiaque 1960 

1 vol. Jours de l'Apocalypse (Les) Armel Guerne  : Zodiaque 1967 

1 vol. Vierges romanes A. Guerne et E. de Solms : Zodiaque 1961 

1 vol. Tympans romans Dante : Zodiaque 1964 

1 vol. Histoire de France au Moyen Age depuis Philippe Auguste jusqu'à la fin du règne de Louis XI M. 

Capefigne : Dufey 1838 

1 vol. Histoire de France au Moyen Age depuis Philippe Auguste jusqu'à la fin du règne de Louis XI M. 

Capefigne : Dufey 1838 

1 vol. Histoire de France au Moyen Age depuis Philippe Auguste jusqu'à la fin du règne de Louis XI M. 

Capefigne : Dufey 1838 

1 vol. Histoire de France au Moyen Age depuis Philippe Auguste jusqu'à la fin du règne de Louis XI M. 

Capefigne : Dufey 1838 

1 vol. Peter Pan and Wendy J. M. Barrie : Brockhampton Press 1969 

1 vol. Petit monde de la Comtesse de Ségur (Le) Paul Guérande : Les Seize 1964 

1 vol. Hugues Capet et la troisième race, jusqu'à Philippe-Auguste M. Capefigne : Pitois-Levrault et Cie 

1839 

1 vol. Hugues Capet et la troisième race, jusqu'à Philippe-Auguste M. Capefigne : Pitois-Levrault et Cie 

1839 

1 vol. Hugues Capet et la troisième race, jusqu'à Philippe-Auguste M. Capefigne : Pitois-Levrault et Cie 

1839 

1 vol. Hugues Capet et la troisième race, jusqu'à Philippe-Auguste M. Capefigne : Pitois-Levrault et Cie 

1839 

4 vol. Histoire de Napoléon (tomes I à IV) M. de Norvins : Furne et Cie 1837 

1 vol. Lettres à Emilie sur la Mythologie C.-A. Demoustier : Lécrivain et Toubon 1859 

1 vol. Mélanges de grammaire française Max Kuttner : Alphonse Picard et fils 1905 

1 vol. Aventures de Maitre Renart et d'Ysengrin son compère (Les) A. Paulin  Paris : J. Techener 1861 



2 vol. Contes de fées de Madame D'Aulnoy (tomes I et II) Mme D'Aulnoy : Librairie des bibliophiles 

1881 

1 vol. Contes et récits tirés de l'Enéide G. Chandon : Fernand Nathan 1960 

1 vol. Frère et la sœur ou les leçons de l'adversité (Le) Mme Woillez : Ad Mame et Cie 1847 

1 vol. Charles 1er et Olivier Cromwell M. Todière : Ad Mame et Cie 1854 

1 vol. Fables chinoises du IIIè au VIIIè siècle de notre ère  : Bossard 1927 

1 vol. De trop Zénaïde Fleuriot : Hachette 1937 

1 vol. Princesse Sarah F.-H. Burnett : Armand Colin 1907 

25 2 vol. Satyre Menippée de la vertu du catholicon d'Espagne et de la tenue des estats de Paris (tomes I 

et II)  : N. Delangle 1824 

 Histoire de la langue et de la littérature française en 8 tomes, comprenant : L. Petit de Julleville : 

Armand Colin  

2 vol. Moyen Age (tomes 1 et 2)  :  1909 

1 vol. Seizième siècle (tome 3)  :  1897 

2 vol. Dix-septième siècle (tomes 4 et 5)  :  1893 

1 vol. Dix-huitième siècle (tome 6)  :  1898 

1 vol. Dix-neuvième siècle, période romantique (tome 7)  :  1899 

1 vol. Dix-neuvième siècle, période contemporaine (tome 8)  :  1899 

1 vol. Roman de Renard mis en vers d'après les textes originaux (Le)  : Marpon & Flammarion 1891 

1 vol. Quel amour d'enfant !  Comtesse de Ségur : Hachette 1930 

1 vol. Carrosse du Saint-Sacrement (Le) Prosper Mérimée : Mermod 1947 

1 vol. Enfer (L') Agrippa D'Aubigné : Cabinet du bibliophile 1873 

1 vol. Voyage à Paphos (Le) Montesquieu : Librairie des bibliophiles 1879 

1 vol. Tragédie de Sainte-Agnès (La) Le Sieur d'Aves : Librairie des bibliophiles 1875 

1 vol. Science du Bonhomme Richard (La) Benjamin Francklin : Philippart  

1 vol. Biographie des hommes utiles de tous pays L.-B. Thomassin : Philippart  

1 vol. Erreurs et préjugés Eliçagaray : Philippart  

1 vol. Histoire de Paris jusqu'à nos jours L. Girault : Philippart  

1 vol. Eléments de mythologie L.-B. Thomassin : Philippart  

1 vol. Histoire moderne L. Girault : Philippart  

1 vol. Histoire du Moyen-Age L. Girault : Philippart  

1 vol. Œuvres  Antoine de Saint-Exupéry : NRF - Bibliothèque de la Pléiade 1961 

26 1 vol. Légendes africaines  Tchicaya U Tam'Si : Seghers 1968 

2 vol. Œuvres (tomes I et II) Barthélemy et Méry : Furne et Cie 1838 

4 vol. Histoire de Philippe -Auguste (tomes I à IV) M. Capefigue : Dufey 1829 

1 vol. Histoire complète et authentique de Louis-Napoléon Bonaparte depuis sa naissance jusqu'à ce 

jour  : H. Morel 1852 

2 vol. Histoire de Napoléon (tomes 1 et 2) Comte de Ségur : E. Houdaille 1839 

1 vol. Léonard de Vinci Richard Friedenthal : Hachette 1965 

1 vol. Bernard Shaw Margaret Shenfield : Hachette 1967 

1 vol. Goya Vyvyan Holland : Hachette 1963 

1 vol. Dickens J.B. Priestley : Hachette 1963 

1 vol. Shakespeare F.E. Halliday : Hachette 1964 

1 vol. Beethoven Erich Valentin : Hachette 1957 

1 vol. Delacroix Yvonne Deslandres : Hachette 1963 

1 vol. Cézanne Henri Perruchot : Hachette 1966 

1 vol. Van Gogh M.E. Tralbaut : Hachette 1960 

1 vol. Pasternak Gerd Ruge : Hachette 1959 

1 vol. Goethe R.K. Goldschmit-Jentner : Hachette 1963 

1 vol. Aventures de trois Russes et de trois Anglais Jules Verne : Hachette 1932 

1 vol. Aventures du Capitaine Hatteras - Les Anglais au Pôle nord (Les) 1ère partie Jules Verne : 

Hachette 1931 

1 vol. Aventures du Capitaine Hatteras - Le Désert de glace (Les) 2ème partie Jules Verne : Hachette 

1931 



1 vol. Cinq cents millions de la Bégum (Les) Jules Verne : Hachette 1929 

1 vol. Billet de loterie (Un) Jules Verne : Hachette 1934 

1 vol. Face au drapeau Jules Verne : Hachette 1932 

1 vol. Docteur Ox (Le) Jules Verne : Hachette 1929 

2 vol. Michel Strogoff (1ère et 2ème parties) Jules Verne : Hachette 1928 

27 2 vol. Jack (tomes I et II) Alphonse Daudet : Ernest Flammarion 1933 

1 vol. Sarn Mary Webb : Meilleur livre du mois  

1 vol. Abbé Constantin (L') Ludovic Haléry : Calmann-Levy 1882 

1 vol. Rivage des Syrtes (Le) Julien Gracq : José Corti 1951 

1 vol. Mrs Parkington Louis Bromfield : Stock 1947 

1 vol. Pensées Pascal : Rombaldi 1943 

1 vol. Secret de Wilhelm Storitz Jules Verne : Hachette 1976 

2 vol. Nu dans l'art (Le) Dr Paul Richer : Plon 1929 

28 1 vol. Peinture byzantine et russe (La) Kostas Papaioannou : Rencontre Lausanne 1965 

1 vol. Peinture grecque et étrusque (La) Tony Spiteris : Rencontre Lausanne 1965 

1 vol. Peinture romaine et paléochrétienne (La) Gérald Gassiot-Talabot : Rencontre Lausanne 1965 

1 vol. Sources de la peinture Raoul-Jean Moulin : Rencontre Lausanne 1965 

1 vol. Guide complet du savoir dessiner et du savoir peindre Bodo W. Jaxtheimer : Plantyn 1975 

1 vol. Histoire commence à Sumer (L') Samuel Noah Kramer : Arthaud 1975 

1 vol. Cosaque et  czar David Ker : J. Lefort  

1 vol. Légende du Mont Pilate (La) Charles Buet : Alfred Mame et fils 1896 

1 vol. Manuel des études littéraires françaises - XXè siècle P.-G. Castex - P. Surer : Hachette 1967 

1 vol. Manuel des études littéraires françaises - XVIII è siècle P.-G. Castex - P. Surer : Hachette 1966 

1 vol. Préhistoire de l'art occidental André Leroi-Gourhan : Mazenod 1971 

1 vol. Art de l'ancienne Egypte (L') K. Michalowski : Mazenod 1968 

1 vol. Art de l'ancienne Chine (L') W. Watson : Mazenod 1979 

1 vol. Art de l'ancien Japon (L') D. et V. Elisseeff : Mazenod 1980 

1 vol. Art grec (L') K. Papaioannou : Mazenod 1972 

1 vol. Islam et l'art musulman (L') A. Papadopoulo : Mazenod 1976 

29 1 vol. Art en Inde (L') C. Sivaramamurti : Mazenod 1974 

1 vol. Art de Byzance (L') E. Coche de la Ferté : Mazenod 1981 

1 vol. Art précolombien (L') José Alcina : Mazenod 1978 

1 vol. Art antique du Proche-Orient (L') Pierre Amiet : Mazenod 1977 

1 vol. Art de l'Ancienne Rome (L') B. Andreae : Mazenod 1973 

1 vol. Peinture romane (La) Joseph Pichard : Rencontre Lausanne 1965 

2 vol. Peinture gothique (La) tomes I et II Michel Hérubel : Rencontre Lausanne 1966 

3 vol. Renaissance (La) tomes I à III Elie-Charles Flamand : Rencontre Lausanne 1966 

2 vol. XVIIème siècle (Le) tomes I et II Philippe Daudy : Rencontre Lausanne 1966 

1 vol. Bienheureuse Jeanne d'Arc (La) - nouveaux récits populaires Charles-Emile Montet : 

Vanblotaque 1909 

2 vol. Souvenir d'un aveugle - Voyage autour du monde (tomes I et II) Jacques Arago : H. Lebrun  

30 1 vol. Art religieux (L') Philippe Verdier : Formes et reflets, Club français de l'art 1956 

1 vol. Art classique (L') Louis Hautecoeur : Formes et reflets, Club français de l'art 1954 

2 vol. Dictionnaire français - allemand / allemand - français Dct Schuster : Charles Hingray 1855 

1 vol. Livres sacrés de l'Orient (Les) G. Pauthier : Sté du Panthéon littéraire 1843 

1 vol. Mythologie de la Grèce antique P. Decharme : Garnier Frères  

1 vol. tapisseries de l'Apolcalypse de la Cathédrale d'Angers (les) André Lejard : Albin Michel 1942 

1 vol. Cantique spirituel entre l'Ame et Jésus-Christ son époux S. Jean de la Croix : J & R. Wittmann 

1947 

0 1 vol. Aucassin et Nicolette  : Librairie Lutetia 1936 

30 1 vol. Monde autour de 1492 (Le)  : Larousse 1971 

2 vol. Théatre choisi de Marivaux (tomes 1 et 2) Marivaux : Editions de la Chronique des Lettres 

françaises 1930 



1 vol. Contes de Saint-Lambert  : Librairie des bibliophiles 1883 

1 vol. Veillées d'un malade (Les) A.-L. Villeterque : Librairie des bibliophiles 1881 

1 vol. Louise & Thérèse  Restif de la Bretonne : Librairie des bibliophiles 1881 

1 vol. Annales amusantes (Les) Brisard de la Garde : Librairie des bibliophiles 1882 

2 vol. Mémoires de Monsieur Joseph Prudhomme (tomes I et II) Henri Monnier : Librairie nouvelle 

1857 

31 1 vol. Glanum Saint Rémy de Provence Henri Rolland : Editions du temps 1960 

1 vol. Antiquité chrétienne au Musée du Louvre (L') Etienne Coche de La Ferté : Editions de l'Œil 1958 

1 vol. A la recherche des trésors cachés Miloslav Bohatec : Artia - Editions Cercle d'Art 1970 

1 vol. Fables (Les) Jean-Pierre-Claris de Florian : H. Laurens  

1 vol. Atlas des plantes médicinales Francesco Bianchini ; Francesco Corbetta : Fernand Nathan 1978 

1 vol. Voyages de Gulliver Jonathan Swift : F. Polo  

2 vol. Fleurs animées (Les) tomes I et II J. J. Grandville : Garnier Frères 1867 

3 vol. Civilisation grecque (tomes I à III) André Bonnard : Edition Clairefontaine, Lausanne 1969 

1 vol. Fleurs de Mal (Les) Charles Baudelaire : Michel Levy Frères 1869 

1 vol. Vent d'est, vent d'ouest Pearl Buck : Gautier-Languereau 1963 

1 vol. Mission (La) Jean Giono : Editions de Manosque 1971 

1 vol. M. Dumollet sur le Mont Blanc Samivel : IAC 1946 

1 vol. Oberlé (Les) René Bazin : Calmann Levy   

3 vol. Œuvres complètes de Clément Marot (tomes I à III) Clément Marot : E. Picard 1868 

1 vol. Vérité Emile Zola : Eugène Fasquelle 1903 

1 vol. Travail Emile Zola : Eugène Fasquelle 1901 

1 vol. Poèmes de Noël - de la Renaissance au XVIIIè siècle H. -CH. Chéry : Gallimard 1942 

1 vol. Révolté (Le) Maurice Larrouy : Editions de France 1924 

1 vol. Histoire littéraire de la France avant Charlemagne J.-J. Ampère : Didier & Cie 1870 

32 29 vol. Œuvres complètes de Walter Scott (tomes 2 à 23 - 25 à 30) Walter Scott : Ménard 1838 

8 vol. Mille et une nuits, contes arabes traduits en françois (Les) tomes 1 à 8  : Prodhon - C. F. J. 

Lehoucq 1781 

33 1 vol. Qui était Raphaël ? Nello Ponente : Skira 1967 

1 vol. Guerre et la paix (La) Léon Tolstoï : Les libraires associés 1963 

2 vol. Vierge et l'Enfant dans l'art français (La) (2 volumes) Maurice Vloberg : B. Arthaud 1939 

1 vol. Vent d'est, vent d'ouest Pearl Buck : Editions du Dauphin 1947 

1 vol. Recueil des chevauchées de l'Asne faites à Lyon en 1566 et 1578, augmenté d'une complainte 

indédite du temps sur les maris battus par leurs femmes  : N. Scheuring 1862 

1 vol. Histoire de Fleur-d'Epine Hamilton : Presses universitaires de France 1930 

1 vol. Matelot Pierre Loti : Calmann-Levy 1936 

1 vol. Ramuntcho Pierre Loti : Calmann-Levy 1937 

1 vol. Madame Chrysanthème Pierre Loti : Calmann-Levy 1936 

1 vol. Roman d'un enfant (Le) Pierre Loti : Calmann-Levy 1936 

1 vol. Roman d'un Spahi (Le) Pierre Loti : Calmann-Levy 1936 

1 vol. Troisième jeunesse de Madame Prune (La) Pierre Loti : Calmann-Levy 1936 

1 vol. Prime jeunesse, suivi de Un jeune officier pauvre Pierre Loti : Calmann-Levy 1937 

1 vol. Reine Mathilde dans la légende (La) M. J. Lair : Henri Delesques 1897 

1 vol. Précis de l'histoire de la littérature française M. D. Nisard : Imprimerie de Béthune et Plon 1836 

1 vol. Reliure française (La) Etienne Deville : G. Van Oest 1930 

1 vol. Essais de Montaigne Montaigne : J. Bry Ainé 1859 

1 vol. Géographie poétique des cinq continents André Siegfried : La Passerelle 1952 

1 vol. Printemps Sigrid Undset : Club du meilleur livre  

1 vol. Littérature de la France avant Charlemagne J.-J. Ampère : Didier & Cie 1870 

1 vol. Littérature de la France sous Charlemagne et durant les Xè et XIè siècles J.-J. Ampère : Didier & 

Cie 1870 

1 vol. Littérature française au Moyen-Age (XIè-XIVè siècles) Gaston Paris : Hachette & cie 1909 

1 vol. Légendes du Moyen-Age Gaston Paris : Hachette & cie 1903 

2 vol. Contes moraux (Les) tomes III et V Marmontel : Mme Dabo-Butschert 1833 



3 vol. Histoire des révolutions arrivées dans le gouvernement de la république romaine (tomes I - III 

et IV) Vertot : Au bureau des éditeurs 1830 

34 1 vol. Invention de l'architecture romane Raymond Oursel : Zodiaque 1970 

2 vol. Floraison de la sculpture romane (2 volumes) Raymond Oursel : Zodiaque 1973 

1 vol. Glossaire des termes techniques Raymond Oursel : Zodiaque 1971 

1 vol. Monde des symboles (Le) Gérard de Champeaux : Zodiaque 1966 

1 vol. Tapisserie de Bayeux (La) Simone Bertrand : Zodiaque 1966 

1 vol. Evocation de la chrétienté romane Raymond Oursel : Zodiaque 1968 

2 vol. Histoire de l'Art français (2 volumes) Louis Gillet : Zodiaque 1977 

1 vol. Lexique des symboles Olivier Beigbeder : Zodiaque 1969 

1 vol. Révélation de la peinture romane Raymond Oursel : Zodiaque 1980 

1 vol. Car ils ne savent pas ce qu'ils font… Maxence Van Der Meersch : Au moulin de Pen-Mur 1947 

1 vol. Lettres écrites à un provincial Blaise Pascal : Garnier Frères  

1 vol. Chefs-d'œuvre poétiques de Marot - Du Bellay - Ronsard - D'Aubigné - Régnier Joseph Vianey : 

Hatier 1924 

1 vol. Histoire du Chevalier des Grieux et de Manon Lescaut Abbé Prévost : Edition de Cluny 1949 

1 vol. Eloge de la folie (L') Erasme : Edition de Cluny 1941 

1 vol. Mort d'Ivan Ilitch et autres contes (La) Léon Tolstoï : Armand Colin 1986 

1 vol. Lais - le Testament - poésies diverses (Le) François Villon : Editions du Dauphin 1957 

1 vol. Œuvres de Molière, figures d'après Boucher Molière : Alphonse Lemerre 1876 

1 vol. Chevalier Beau-Temps (Le) Quatrelles : A. Pougin  

2 vol. Rouge et le noir (Le) tomes I et II Stendhal : Edition de Cluny 1950 

35  Collection chefs-d'œuvre de l'art  (grands peintres et sculpteurs) comprenant :   : Hachette 1968 - 1 

vol. Murillo  : Hachette  - 1 vol. Chardin  : Hachette  - 1 vol. Bonnard  : Hachette  - 1 vol. Reynolds  : 

Hachette  - 1 vol. Degas  : Hachette  - 1 vol. Raphael  : Hachette  - 1 vol. Rousseau  : Hachette  - 1 vol. 

Van der Weyden  : Hachette  - 1 vol. Matisse  : Hachette  - 1 vol. Canaletto  : Hachette  - 1 vol. Piet 

Mondrian  : Hachette  - 1 vol. De la Tour  : Hachette  - 1 vol. Manet  : Hachette  - 1 vol. Rembrandt  : 

Hachette  - 1 vol. Picasso  : Hachette  - 1 vol. Alfred Sisley  : Hachette  - 1 vol. Antonello da Messina  : 

Hachette  - 1 vol. Albrecht Dürer  : Hachette  - 1 vol. J.-A. Dominique Ingres  : Hachette  - 1 vol. 

Wassily Kandinsky  : Hachette  - 1 vol. Francisco de Zurbaran  : Hachette  - 1 vol. Georges Seurat  : 

Hachette  - 1 vol. J.-B. Tiepolo  : Hachette  - 1 vol. Turner  : Hachette  - 1 vol. Fra Angelico  : Hachette  - 

1 vol. Paul Signac  : Hachette  - 1 vol. Hans Holbein  : Hachette  - 1 vol. Juan Gris  : Hachette  - 1 vol. 

Watteau  : Hachette  - 1 vol. Edouard Vuillard  : Hachette  - 1 vol. Constable  : Hachette  - 1 vol. Jacob 

Van Ruisdael  : Hachette  - 1 vol. Goya  : Hachette  - 1 vol. De Vinci  : Hachette  - 1 vol. Utrillo  : 

Hachette  - 1 vol. Modigliani  : Hachette  - 1 vol. Velasquez  : Hachette  - 1 vol. Renoir  : Hachette  - 1 

vol. Francesco Guardi  : Hachette  - 1 vol. Van Gogh  : Hachette  - 1 vol. J.-B. Camille Corot  : Hachette  

- 1 vol. Rubens  : Hachette  - 1 vol. Braque  : Hachette  - 1 vol. Auguste Rodin  : Hachette  - 1 vol. 

Donatello  : Hachette  - 1 vol. Daumier  : Hachette  - 1 vol. J.-B. Carpeaux  : Hachette  - 1 vol. Henry 

Moore  : Hachette  - 1 vol. Houdon  : Hachette  - 1 vol. Bourdelle  : Hachette  - 1 vol. Maillol  : 

Hachette  - 1 vol. Bernin  : Hachette  - 1 vol. Zadkine  : Hachette  - 1 vol. Degas  : Hachette  - 1 vol. 

Benvenuto Cellini  : Hachette  - 1 vol. Soutine  : Hachette  - 1 vol. Poussin  : Hachette  - 1 vol. Delacroix  

: Hachette  - 1 vol. Lukas Cranach  : Hachette  - 1 vol. Miro  : Hachette  - 1 vol. Van Dyck  : Hachette  - 

1 vol. Giacometti  : Hachette  - 1 vol. Giotto  : Hachette  - 1 vol. Claude Lorrain  : Hachette  - 1 vol. 

Fernand Léger  : Hachette  - 1 vol. Caravage  : Hachette  - 1 vol. Oskar Kokoschka  : Hachette  

36 1 vol. Frans Hals  : Hachette  - 1 vol. Maurice de Vlaminck  : Hachette  - 1 vol. Botticelli  : Hachette  - 1 

vol. Boucher  : Hachette  - 1 vol. Gauguin  : Hachette  - 1 vol. Bruegel  : Hachette  - 1 vol. Monet  : 

Hachette  - 1 vol. El Greco  : Hachette  - 1 vol. Toulouse-Lautrec  : Hachette  - 1 vol. Vermeer  : 

Hachette  - 1 vol. Raoul Dufy  : Hachette  - 1 vol. Georges Rouault  : Hachette  - 1 vol. Piero della 

Francesca  : Hachette  - 1 vol. Gustav Klimt  : Hachette  - 1 vol. Cimabue  : Hachette  - 1 vol. Graham 

Sutherland  : Hachette  - 1 vol. Hugo Van Der Goes  : Hachette  - 1 vol. Felix Vallotton  : Hachette  - 1 

vol. Vittore Carpaccio  : Hachette  - 1 vol. David Alfaro Siqueiros  : Hachette  - 1 vol. Grünewald  : 

Hachette  - 1 vol. James Whistler  : Hachette  - 1 vol. Peinture romane en France (I et II)  : Hachette  - 

1 vol. Giorgio de Chirico  : Hachette  - 1 vol. Andrea Mantegna  : Hachette  - 1 vol. Max Ernst  : 

Hachette  - 1 vol. Hans Memling  : Hachette  - 1 vol. Diego Rivera  : Hachette  - 1 vol. Andrea Del Sarto  



: Hachette  - 1 vol. Odilon Redon  : Hachette  - 1 vol. Le Nain  : Hachette  - 1 vol. Marc Chagall  : 

Hachette  - 1 vol. Van Eyck  : Hachette  - 1 vol. Cézanne  : Hachette  - 1 vol. Michel-Ange  : Hachette  - 

1 vol. Marcel Duchamp  : Hachette  - 1 vol. Altdorfer  : Hachette  - 1 vol. Paysagistes du XVIIè siècle (I 

et II)  : Hachette  - 1 vol. Petrus Christus  : Hachette  - 1 vol. José de Ribera  : Hachette  - 1 vol. Art 

pictural byzantin (L')  : Hachette  - 1 vol. Hubert Robert  : Hachette  - 1 vol. Pisanello  : Hachette  - 1 

vol. Le Maitre De Moulins  : Hachette  - 1 vol. Perugin  : Hachette  - 1 vol. Tintoret  : Hachette  - 1 vol. 

Nicolas de Stael  : Hachette  - 1 vol. Philippe de Champaigne  : Hachette  - 1 vol. Giorgione  : Hachette  

- 1 vol. Derain André  : Hachette  - 1 vol. Filippo Lippi  : Hachette  - 1 vol. Quiten Metsijs  : Hachette  - 

1 vol. Ghirlandaio  : Hachette  - 1 vol. Jérôme Bosch  : Hachette  - 1 vol. Camille Pissarro  : Hachette  - 

1 vol. Jacques Louis David  : Hachette  - 1 vol. Honoré Daumier  : Hachette  - 1 vol. Titien  : Hachette  - 

1 vol. Fragonard  : Hachette  - 1 vol. Thomas Gainsborough  : Hachette  - 1 vol. Géricault  : Hachette  - 

1 vol. Paul Véronèse  : Hachette  - 1 vol. Paul Klee  : Hachette  

37 1 vol. Vitraux de Chartres (Les)  : Hachette  

1 vol. Tapisseries de l'Apolcalypse à Angers (les)  : Hachette  

1 vol. Vallée des rois, en Egypte, tombeau de Séthi 1er (La)  : Hachette  

1 vol. Tapisserie de la Reine Mathilde à Bayeux (La)  : Hachette  

1 vol. Michel-Ange à la Chapelle sixtine, à Rome  : Hachette  

1 vol. Delacroix au Palais Bourbon  : Hachette  

1 vol. Fresques de Giotto à Padoue (Les)  : Hachette  

1 vol. Charles le Brun à Versailles - La galerie des glaces   : Hachette  

1 vol. Odilon Redon à l'Abbaye de Fontfroide  : Hachette  

1 vol. Mosaîques de Ravenne, à Saint-Vital (Les)  : Hachette  

1 vol. Histoire de Jérusalem d'Abraham à nos jours  : Robert Laffont 1965 

1 vol. Atlas historique et culturel de la Russie et du monde salve P. Kovalevsky : Meddens  

1 vol. Mosaîques de St Marc à Venise  : Hachette - Fabbri - Skira 1970 

1 vol. Marie de Médicis, par Rubens au palais du Luxembourg  : Hachette - Fabbri - Skira 1970 

1 vol. Maison dans la dune (La) Maxence Van Der Meersch : Au moulin de Pen-Mur 1946 

1 vol. Civilisation grecque (La) François Chamoux : Arthaud 1963 

1 vol. Florilège de la poésie sacrée J. P. Foucher : Club du meilleur livre 1961 

1 vol. Romans de la Table ronde Jacques Boulenger : Gautier-Languereau 1965 

1 vol. Facheuse aventure du verrier, de l'enlumineur et de la gargouille, légende du XIIè siècle (La) 

Paul Duplessis de Pouzilhac : Maloine 1921 

3 vol. Voyage d'un romancier autour du monde (Le) (volumes I à III) V. Blasco-Ibanez : Ernest 

Flammarion 1928 

1 vol. Elegies de la Belle fille lamentant sa virginité perdue (Les) Ferry Julyot : Léon Willem 1873 

1 vol. Emaux et Camées Théophile Gautier : Henri Piazza 1943 

1 vol. Portrait de Dorian Gray (Le) Oscar Wilde : Mornay 1920 

1 vol. Martyre de l'Obèse (Le) Henri Béraud : Athêna 1952 

1 vol. Maison Tellier (La) Guy de Maupassant : Calmann-Levy 1927 

1 vol. Léda sans cygne, récit de la lande (La) Gabriele d'Annunzio : Calmann-Levy 1924 

1 vol. Intrus - les romans de la rose (L') Gabriele d'Annunzio : Calmann-Levy 1922 

1 vol. Mademoiselle Cloque René Boylesve : Calmann-Levy 1927 

1 vol. François Le Champi George Sand : Calmann-Levy 1931 

1 vol. François Le Champi George Sand : Calmann-Levy 1931 

1 vol. Mare au diable (La) George Sand : Calmann-Levy 1921 

1 vol. Désenchantées (Les) Pierre Loti : Calmann-Levy 1922 

1 vol. Propos d'exil Pierre Loti : Calmann-Levy 1928 

1 vol. Pécheur d'Islande Pierre Loti : Calmann-Levy 1923 

1 vol. Matelot Pierre Loti : Calmann-Levy 1929 

1 vol. Mon frère Yves Pierre Loti : Calmann-Levy 1925 

1 vol. Pécheur d'Islande Pierre Loti : Calmann-Levy 1923 

1 vol. Leçon d'amour dans un parc (La) René Boylesve : Calmann-Levy 1921 

1 vol. Sagesse Paul Verlaine : Calmann-Levy 1923 

1 vol. Sagesse Paul Verlaine : Calmann-Levy 1923 



1 vol. Rebelle (La) Marcelle Tinayre : Calmann-Levy 1928 

1 vol. Fort comme la mort Guy de Maupassant : Calmann-Levy 1925 

1 vol. Péloueyre (Les) F. Mauriac : Calmann-Levy 1925 

1 vol. Désert de l'amour (Le) F. Mauriac : Calmann-Levy 1926 

1 vol. Nouvelles de Mérimée Mérimée : Librairie des bibliophiles 1887 

1 vol. Barbier de Séville - Eugénie (Le) Beaumarchais : Librairie des bibliophiles  

1 vol. Mariage de Figaro (Le) Beaumarchais : Librairie des bibliophiles  

1 vol. Fables chinoises du IIIè au VIIIè siècle de notre ère Edouard Chavannes : Bossard 1927 

1 vol. Manuel illustré d'histoire de la littérature française Abbé J. Calvet : J. de Gigord 1929 

1 vol. Morceaux choisis des auteurs français du X au Xxè siècles Abbé J. Calvet : J. de Gigord 1933 

38 1 vol. Sur la pierre blanche Anatole France : Calmann-Levy 1928 

1 vol. Poésies Anatole France : Calmann-Levy 1924 

1 vol. Jocaste et le chat maigre Anatole France : Calmann-Levy 1926 

1 vol. Petit Pierre (Le) Anatole France : Calmann-Levy 1928 

1 vol. Etui de nacre (L') Anatole France : Calmann-Levy 1922 

1 vol. Petit Pierre (Le) Anatole France : Calmann-Levy 1928 

1 vol. Rabelais Anatole France : Calmann-Levy 1929 

1 vol. Thaïs Anatole France : Calmann-Levy 1921 

1 vol. Jardin d'Epicure (Le) Anatole France : Calmann-Levy 1922 

1 vol. Puits de Sainte Claire (Le) Anatole France : Calmann-Levy 1926 

1 vol. Désirs de Jean Servien (Les) Anatole France : Calmann-Levy 1927 

2 vol. Oiseaux s'envolent et les fleurs tombent (Les) (tomes I et II) Elémir Bourges : G. Crès et Cie 1921 

1 vol. Caractère (Un) Léon Hennique : G. Crès et Cie 1923 

1 vol. Sao Van Di Jean Ajalbert : G. Crès et Cie 1922 

1 vol. Calvaire (Le) Octave Mirbeau : G. Crès et Cie 1925 

1 vol. Germinie Lacerteux E. et J. de Goncourt : G. Crès et Cie 1921 

1 vol. Pur et l'impur (Le) Colette : Aux armes de France 1941 

1 vol. Chant de l'équipage (Le) Pierre Mac Orlan : G. Crès et Cie 1924 

1 vol. Valentin Emile Henriot : G. Crès et Cie 1926 

1 vol. Vagabonde (La) Colette Willy : G. Crès et Cie 1923 

1 vol. Mitsou ou comment l'esprit vient aux filles Colette : G. Crès et Cie 1926 

1 vol. Amyntas du Tasse et l'Astrée d'Honoré d'Urfé (L') Charlotte Banti : Milan 1895 

2 vol. Fables de La Fontaine (tomes I et II) La Fontaine : H. Fournier Ainé 1838 

5 vol. Roman de Renard, publié d'après les manuscrits de la bibliothèque du Roi des XIIIè, XIVè et Xvè 

siècles (Le) (tomes I à 5)  : Treuttel et Würtz 1826 

4 vol. Contes d'Hoffmann (tomes I à 4) Hoffmann : club des libraires de France 1956 

1 vol. Elixirs du diable (Les) E.T.A. Hoffmann : Club du meilleur livre 1954 

1 vol. Romans courts E.T.A. Hoffmann : club des libraires de France 1958 

1 vol. Alphabet de la mort (L') Hans Holbein : Edwin Tross 1856 

1 vol. Porte étroite (La) André Gide : Mercure de France 1930 

4 vol. Théatre de Alfret de Musset (tomes I à IV) Alfred de Musset : Librairie des bibliophiles 1889 

1 vol. Clés du royaume (Les) A.-J. Cronin : Athêna 1950 

1 vol. Voyage d'amour ou l'initiation vénitienne (Le) Henri de Régnier : Mercure de France 1930 

1 vol. Génie de la France Louis Hourticq : Presses universitaires de France 1944 

1 vol. Poitou roman  : Zodiaque 1962 

39 1 vol. Panorama de l'histoire universelle Jacques-Henri Pirenne : Albin Michel 1963 

1 vol. Mémoires et notes politiques Jacques-Henri Pirenne : André Gérard 1975 

7 vol. Grands courants de l'histoire universelle (Les) (tomes I à VII) Jacques-Henri Pirenne : Albin 

Michel 1945 

2 vol. Rembrandt et la Bible (tomes 1 et 2) Paul Baudiquey : Desclée De Brouwer 1979 

1 vol. Contes au Moyen-Age, tirés des romans de chevalerie Gassies des Brulies : Delagrave 1937 

1 vol. Polonais et les Polonaises de la révolution du 29 novembre 1830 (Les) Joseph Straszewicz :  

1839 

4 vol. Histoire d'Angleterre (tomes I à IV) Oliver Goldsmith : E. Houdaille 1840 



1 vol. Parmi les insectes et devant la nature Marcel Roland : Durel 1950 

40 1 vol. Handy Royal Atlas of Modern Geography Alex Keith Johnston : William Blackwood and Sons 

1874 

1 vol. Capitaines courageux, une histoire du banc de Terre-Neuve Rudyard Kipling : Hachette 1923 ? 

1 vol. En famille  Hector Malot : Flammarion 1925 ? 

1 vol. Sans famille Hector Malot : Hachette (collection Hetzel) 1931 

1 vol. Cécilia ou les premiers temps du Christianisme en Italie et en Grèce F. de Nocé : Alfred Mame 

et fils 1908 ? 

 Bibliothèque rose comprenant :  : Hachette et cie  

1 vol. Mauvais génie (Le) Comtesse de Ségur : Hachette et cie 1902 

1 vol. Fortune de Gaspard (La) Comtesse de Ségur : Hachette et cie  

1 vol. Pauvre Blaise Comtesse de Ségur : Hachette et cie 1892 

1 vol. Sans nom M. M. d'Armagnac : Hachette et cie 1925 

1 vol. Histoire de l'admirable Don Quichotte de la Mancha Cervantes de Saavedra : Hachette et cie 

1909 

1 vol. Petit chef de famille (Le)  : Hachette et cie env. 1885 

1 vol. Après la pluie le beau temps Comtesse de Ségur : Hachette et cie  

1 vol. Auberge de l'Ange-gardien (L') Comtesse de Ségur : Hachette et cie  

1 vol. Pauvre Blaise Comtesse de Ségur : Hachette et cie 1879 

1 vol. Général Dourakine (Le) Comtesse de Ségur : Hachette et cie 1904 

1 vol. Mémoires d'un ane Comtesse de Ségur : Hachette et cie 1896 

1 vol. Vacances (Les) Comtesse de Ségur : Hachette et cie  

1 vol. Un bon petit diable Comtesse de Ségur : Jean-Jacques Pauvert 1964 

1 vol. Aucassin et Nicolette  : Eragny press 1903 

1 vol. Hugues Capet  et son époque J.-J.-E. Roy : Mame et Cie 1854 

1 vol. Quatre nouvelles Abbé Paul Jouhanneaud : Mame et Cie 1853 

1 vol. Kalevala (Le), épopée nationale de la Finlande Charles Guyot : H. Piazza 1926 

1 vol. Roman de Tristan et Iseut (Le)  : H. Piazza 1958 

1 vol. Légende de la ville d'Ys (La) Charles Guyot : H. Piazza 1936 

1 vol. Légende de Guillaume d'Orange (La)  : H. Piazza 1947 

1 vol. Roman de la violette (Le) Gerbert de Montreuil : H. Piazza 1931 

1 vol. Légende de Flore et Blanche-Fleur (La)  : H. Piazza 1930 

1 vol. Légende de Lalla Maghnia (La) A. Maraval-Berthoin : H. Piazza 1927 

1 vol. Bateleur de Notre-Dame (Le) H. Marmier : H. Piazza 1951 

1 vol. Légende des Nibelungen (La) A. Ehrhard : H. Piazza 1936 

1 vol. Roman de la Kahena (Le) Magali-Boisnard : H. Piazza 1925 

1 vol. Contes du jongleur Albert Pauphilet : H. Piazza 1931 

1 vol. Livre des Nô (Le), drames légendaires du vieux Japon Steinilber-Oberlin et Kuni Matsuo : H. 

Piazza 1929 

1 vol. Légende des Nibelungen (La) A. Ehrhard : H. Piazza 1929 

1 vol. Légende du docteur Faust (La) P. Saintyves : H. Piazza 1926 

1 vol. Roman de la violette (Le) Gerbert de Montreuil : H. Piazza 1931 

1 vol. Peer Gynt, poème dramatique en cinq actes Henrik Ibsen : Librairie Académique Perrin 1943 

1 vol. Belle et la Bête, et autres contes du Cabinet des fées (La)  : club des libraires de France 1965 

5 vol. Œuvres de J. Racine (tomes 1 à 5) J. Racine : Daguin Frères 1842 

1 vol. Boss chien polaire Jean Rivolier : NRF gallimard 1955 

1 vol. Grands chemins (Les) Jean Giono : Club du meilleur livre 1961 

2 vol. Chartreuse de Parme (La) (tomes I et II) Stendhal : Société des Belles Lettres 1933 

1 vol. Souhaits merveilleux (Les) Jérôme Doucet : H. Piazza 1932 

1 vol. Révolté (Le) Maurice Larrouy : Editions de France 1924 

1 vol. Ces dames aux chapeaux verts Germaine Acremant : Editions du nord 1943 

41 1 vol. Héritiers Euffe (Les) Gabriel Chevallier : Editions du nord 1947 

1 vol. Guerre des boutons (La) Louis Pergaud : Editions du nord 1942 

1 vol. Choses voient (Les) Edouard Estaunié : Henri Cyral 1931 



1 vol. Tels qu'ils furent Edouard Estaunié : Henri Cyral 1929 

1 vol. Ensorcelée (L') Jules Barbey D'Aurevilly : Henri Cyral 1932 

1 vol. Vieille fille (La) Honoré de Balzac : Editions Kra 1930 

1 vol. Au large de l'Eden Roger Vercel : Editions du nord 1943 

4 vol. Œuvres badines et morales, historiques et philosophiques de Jacques Cazotte (tomes I à IV)  : 

Jean-François Bastien 1817 

1 vol. Matelot Pierre Loti : Calmann-Levy 1929 

1 vol. Dictionnaire raisonné des onomatopées françoises Charles Nodier : Delangle Frères 1828 

2 vol. Mystères (Les) (tomes I et II) L. Petit de Julleville : Hachette et cie 1880 

2 vol. Poésies de Marie de France, poète anglo-normand du XIIIè siècle (tomes I et II)  : Marescq et cie 

1832 

2 vol. Nouveau dictionnaire universel des synonymes de la langue française (tomes I et II) M. F. Guizot 

: Aimé Payen 1822 

1 vol. Vrai sexe faible (Le) A. Robida : E. Dentu  

1 vol. Gérard de Rossillon  : Louis Perrin 1856 

1 vol. Etape (L') Paul Bourget : Hachette 1929 

1 vol. Souvenirs du Vte de Courpière par un témoin Abel Hermant : Hachette 1931 

1 vol. Vagabonde (La) Colette : Hachette 1928 

1 vol. Ecornifleur (L') Jules Renard : G. Crès et Cie 1923 

1 vol. Huon de Bordeaux, mélodrame féerique Alexandre Arnoux : G. Crès et Cie 1922 

1 vol. Robe de laine (La) Henry Bordeaux : Hachette 1929 

2 vol. Mystères inédits du quinzième siècle (tomes I et II) Achille Jubinal : Téchener 1837 

2 vol. Œuvres complètes de Rutebeuf, trouvère du XIIIè siècle (tomes I et II) Achille Jubinal : Edouard  

1 vol. Shakespeare et son temps, étude littéraire M. Guizot : Didier 1852 

1 vol. Etude sur Eustache des Champs A. Sarradin : Cerf et fils 1878 

1 vol. Royaumes ensevelis H. et G. Schreiber : Corrêa - Buchet / Chastel 1958 

1 vol. Paul et Virginie Bernardin de Saint-Pierre : Pierre Cailler 1947 

1 vol. Rire en herbe (Le) Jean-Charles : Calmann-Levy 1963 

1 vol. Foire aux cancres (La) Jean-Charles : Calmann-Levy 1962 

1 vol. Moyen-Age   P. Castex & P. Surer : Hachette 1946 

1 vol. XVIIème siècle  P. Castex & P. Surer : Hachette 1947 

1 vol. Ecriture à travers les âges et historique des encres Antoine (Les)  : Mourlot Frères 1940 

1 vol. Visages de l'Alsace P. Marthelot ; P. Dollinger ; R. Heitz ; A. Biedermann : Horizons de France 

1948 

1 vol. Millénaire du Mont Saint-Michel (966-1966)  : Caisse nationale des Monuments historiques et 

des Sites 1966 

1 vol. Sommets Félix Germain : Arthaud 1959 

42 1 vol. Diable au corps (Le) Raymond Radiguet : André Sauret 1958 

2 vol. Valentine Pacquault (tomes I et II) Gaston Cherau : André Sauret 1958 

3 vol. Frères Karamazov (Les) (tomes I à III) Fédor Dostoïevsky : André Sauret 1957 

3 vol. Guerre et la paix (La) (tomes I à III) Léon Tolstoï : André Sauret 1956 

14 vol. Clarisse Harlowe,  traduction nouvelle et seule complète (tomes I à 14)  : Paul Barde - Moutard 

- Mérigot 1785 

2 vol. Théatre de Beaumarchais - Le Barbier de Séville Beaumarchais : Alphonse Lemerre 1913 

1 vol. Contes de Perrault en vers et en prose Charles Perrault : Chronique des lettres françaises 1928 

1 vol. Œuvres de François Villon François Villon : Chronique des lettres françaises 1934 

2 vol. Théatre choisi de Marivaux (tomes 1 et 2) Marivaux : Chronique des lettres françaises 1930 

43  Collection "Les écrivains célèbres" comprenant :  : Lucien Mazenod  

1 vol. Orient ancien (L')  :  1961 

3 vol. Grecs (Les) (tomes I à III)  :  1958 

3 vol. Latins (Les) (tomes I à III)  :  1960 

1 vol. Grec chrétien (Le)  :  1965 

2 vol. Latin chrétien (Le) (tomes I et II)  :  1965 

2 vol. Moyen-Age (Le) (tomes I et II)  :  1962 



1 vol. Scève - Ronsard  :  1959 

1 vol. Aubigné  :  1963 

1 vol. Epopées germaniques (Les)  :  1958 

1 vol. Goethe  :  1963 

1 vol. Baudelaire  :  1962 

1 vol. Verlaine  :  1960 

1 vol. Poe  :  1957 

1 vol. Porte étroite (La) André Gide : Paul Hartmann 1948 

1 vol. Remorques Roger Vercel : Editions G. P. 1956 

1 vol. Dernière harde (La) Maurice Genevoix : Ernest Flammarion 1962 

1 vol. Selectae e profanis scriptoribus historiae  : Estienne & Filios 1752 

1 vol. Nouveau dictionnaire italien-français / français-italien  : Garnier Frères  

1 vol. Little pet's box of books Herbert Strang : Mackays Ltd 1935 

44 1 vol. Capitaine Fracasse (Le)  Théophile Gautier : Eugène Fasquelle 1913 

2 vol. Autant en emporte le vent (tomes I et II) Margaret Mitchell : Gallimard 1945 

1 vol. Don Quichotte Cervantes de Saavedra : Mame  1963 

1 vol. Franzmann (Le) Léonce Bourliaguet : Magnard 1967 

1 vol. Village qui n'avait pas d'enfants (Le) Anne Pierjean : Magnard 1973 

1 vol. Appel de la forêt (L') Jack London : Nelson Editeurs 1963 

2 vol. Maria Chapdelaine Louis Hémon : Nelson Editeurs 1963 

1 vol. Peau de pêche Gabriel Maurière : Nelson Editeurs 1963 

1 vol. Trois hommes dans un bateau (sans parler du chien) Jérome K. Jérome : Nelson Editeurs 1963 

1 vol. Lettres de mon moulin Alphonse Daudet : Nelson Editeurs 1963 

1 vol. Rip Van Winkle Washington Irving : Payot 1945 

1 vol. Charlotte Löwensköld Selma Lagerlöf : Editions "Je sers" 1935 

1 vol. Archipel des sirènes (L') Somerset Maugham : Editions de Paris 1925 

1 vol. Loin des hommes Jules Levy : G. Crès et Cie 1930 

1 vol. Poèmes et fableaux du Moyen-Age allemand  : Aubier - Montaigne 1939 

1 vol. Tel qu'en lui-même… Georges Duhamel : Mercure de France 1932 

1 vol. Reflets (Les) Jean de la Brète : Plon-Nourrit 1926 

1 vol. De l'universalité de la langue française Rivarol : Editions des quatre vents 1946 

1 vol. Figure de proue (La) Gilbert Dupé : Denoël 1943 

1 vol. Aventures de Til Ulespiègle (Les)  : Enseigne du Pot cassé 1929 

1 vol. Mouche (La) Alfred de Musset : A. Ferroud  1892 

1 vol. Délos Pierre Roussel : Les Belles Lettres 1925 

1 vol. Delphes Emile Bourguet : Les Belles Lettres 1925 

1 vol. Dessin chez les Grecs d'après les vases peints (Le) Edmond Pottier : Les Belles Lettres 1926 

1 vol. Grenadière (La) Honoré de Balzac : Henri Leclerc 1901 

1 vol. Voyage autour de ma chambre Xavier de Maistre : Casterman  

1 vol. Souvenirs intimes de David Copperfield Charles Dickens : Nouvelle Revue critique 1938 

1 vol. Papiers posthumes du Pickwick-club (Les) Charles Dickens : Nouvelle Revue critique 1937 

45 1 vol. Résurrection des villes mortes (La) Marcel Brion : Payot 1948 

1 vol. Sculpture grecque classique (La) Jean Charbonneaux : Editions de Cluny 1944 

1 vol. Histoire du pain depuis 6000 ans H. E. Jacob : Editions du Seuil 1958 

1 vol. Histoire de Marlborough Jules de Marthold : Gillot 1885 

1 vol. Bestiaire sculpté du Moyen-Age en France (Le) V.-H. Debidour : Arthaud 1961 

1 vol. Curiosités géométriques E. Fourrey : Vuibert 1938 

1 vol. Univers géant Samivel : Arthaud 1958 

1 vol. Voyage en France Amable Tastu : Ad Mame et Cie 1846 

1 vol. St Jean Baptiste dans l'art Alexandre Masseron : Arthaud 1957 

1 vol. Art catalan (L') Marcel Durliat : Arthaud 1963 

1 vol. Du Guesclin Roger Vercel : Mame 1960 

1 vol. Petite histoire de France (classes préparatoires) G. Pagès : Hachette  

1 vol. Histoire sommaire de la France (classe de huitième) G. Pagès : Hachette  



1 vol. Histoire sommaire de la France (classe de septième) G. Pagès : Hachette  

1 vol. Antiquité, l'Orient, la Grèce, Rome (L') (classe de sixième) Albert Malet : Hachette  

1 vol. Moyen-Age et le commencement des temps modernes (Le) (classe de cinquième) Albert Malet : 

Hachette  

1 vol. Temps modernes (Les) (classe de quatrième) Albert Malet : Hachette  

1 vol. Epoque contemporaine (L') (classe de troisième) Albert Malet : Hachette  

1 vol. Histoire moderne (1498 - 1715) (classe de seconde) Albert Malet : Hachette  

1 vol. XVIIIème siècle - révolution - Empire (classe de première) Albert Malet : Hachette  

1 vol. XIXè siècle - histoire contemporaine (1815-1920) (philosophie-mathématiques) Albert Malet & 

P. Grillet : Hachette  

1 vol. Cathédrale, miroir du monde (La) Charles Terrasse : Alpina 1946 

1 vol. Civilisation de l'Europe des Lumières (La) Pierre Chaunu : Arthaud 1971 

1 vol. Bible de Saint Savin (La)  : Zodiaque 1971 

1 vol. Morceaux choisis des auteurs français du Moyen-Age à nos jours (classes de grammaire) CH.-M. 

Des Granges : A. Hatier 1929 

1 vol. Histoire de France  Jacques Bainville : Plon   1925 

1 vol. François d'Assise Louis Pauwels : Hachette 1958 

1 vol. Histoire de l'ornementation des manuscrits Ferdinand Denis : Edouard Rouveyre 1880 

1 vol. Vie et mort d'un pharaon - Toutankhamon C. Desroches-Noblecourt : Hachette 1963 

1 vol. Acropole de Baalbek (L') Albert Champdor : Albert Guillot 1959 

1 vol. Monde grec (Le) J. Brincourt et G. Thoyer : Albert Guillot 1965 

1 vol. Arts du tissu (Les) Gaston Migeon : H. Laurens 1929 

1 vol. Français et Allemands, ennemis héréditaires ? Une synthèse de l'histoire européenne J. Wullus 

Rudiger : Brepols 1965 

1 vol. St Jean Baptiste et la spiritualité du désert Jean Steinmann : Editions du Seuil 1957 

1 vol. Moyen-Age et les origines de l'Europe, des invasions à l'an 1000 (Le) Christopher Dawson : 

Arthaud 1960 

46 2 vol. Scènes de la vie privée et publique des animaux (tomes I et II) Stahl, De Balzac, Haude, Sand… : 

J. Hetzel et Paulin 1842 

1 vol. Fabiola ou l'Eglise des Catacombes Cardinal Wiseman : Casterman  

2 vol. Œuvres complètes de Madame la Baronne De Staël-Holstein, précédées d'une notice sur son 

caractère et ses écrits (tomes I et II) Baronne de Staël-Holstein : Didot Frères - Treuttel & Würtz 1838 

1 vol. Contes rémois (Les) Comte de Chevigné : Académie des bibliophiles 1868 

8 vol. Œuvres complètes de Shakespeare (tomes 1 à 8) William Shakespeare : Didier et Cie 1860 

9 vol. Proverbes dramatiques (tomes 1 à 9) Théodore Leclercq : A. Sautelet 1827 

2 vol. Œuvres choisies de Monsieur de La Monnoye (tomes 1 et  2)  : Saugrain 1769 

47 1 vol. Avocat du diable (L') Morris West : Plon 1964 

1 vol. Bête humaine (La) Emile Zola : Club du meilleur livre 1953 

1 vol. Un de Baumugnes Jean Giono : Club du meilleur livre 1959 

1 vol. Livre de Goha le Simple (Le) Albert Adès et Albert Josipovici : club des libraires de France 1959 

2 vol. Trois mousquetaires (Les) (Tomes I et II) Alexandre Dumas : club des libraires de France 1957 

1 vol. Immoraliste, suivi de La porte étroite (L') André Gide : club des libraires de France 1958 

1 vol. Lettres de Madame Palatine  : Club du meilleur livre 1961 

1 vol. Premier de cordée Roger Frison-Roche : club des libraires de France 1958 

1 vol. Mariage d'amour (Un) Ludovic Haléry : Calmann-Levy 1898 

1 vol. Fables par M. De La Fontaine  : club des libraires de France 1957 

1 vol. Merveilleux voyage de Nils Holgersson à travers la Suède (Le) Selma Lagerlöf : Société nouvelle 

des éditions G. P. 1962 

1 vol. Mousson, roman sur les Indes modernes (La) Louis Bromfield : Club des éditeurs 1956 

1 vol. Lettre écarlate (La) Nathaniel Hawthorne : club des libraires de France 1956 

1 vol. Diable amoureux (Le) J. Cazotte : Léon Ganivet 1951 

1 vol. Œuvres de Henri de Régnier Henri de Régnier : Mercure de France 1929 

1 vol. Nuit privée d'étoiles (La) Thomas Merton : club des libraires de France 1955 

1 vol. Contes du pays des rêves Charles Nodier : club des libraires de France 1957 



1 vol. Que ma joie demeure Jean Giono : club des libraires de France 1954 

1 vol. Raisins de la colère (Les) John Steinbeck : Club du meilleur livre 1957 

1 vol. Fabliaux, contes et miracles du Moyen-Age  : Livre club du libraire 1963 

1 vol. Fin d'une liaison (La) Graham Greene : Club du meilleur livre 1952 

1 vol. Empreinte du dieu (L') Maxence Van Der Meersch : club des libraires de France 1956 

1 vol. Moïra  Julien Green : Club du meilleur livre 1953 

1 vol. Amants, heureux amants Valéry Larbaud : Club du meilleur livre 1954 

1 vol. Regain Jean Giono : Club du meilleur livre 1960 

1 vol. Poésies de André Chénier André Chénier : Livre club du libraire 1957 

1 vol. Sarn Mary Webb : Club du meilleur livre 1955 

1 vol. Cécile Benjamin Constant : Club du meilleur livre 1953 

1 vol. Chroniques de Port-Royal - Relations et portraits des religieuses et des solitaires  : club des 

libraires de France 1955 

1 vol. Printemps Sigrid Undset : Club du meilleur livre 1953 

2 vol. Anthologie de la poésie grecque (tomes 1 et 2) Robert Brasillach : club des libraires de France 

1955 

10 vol. Œuvres complètes de Shakespeare (tomes 1 à 10) William Shakespeare : Hachette 1882 

48 1 vol. Tragédies du théatre antique Eschyl, Sophocle, Euripide : club des libraires de France 1956 

1 vol. Voyages de Gulliver Swift : H. Fournier Ainé 1838 

1 vol. Œuvres de Gérard de Nerval Gérard de Nerval : Livre club du libraire  

1 vol. Raisins de la colère (Les) John Steinbeck : Club du meilleur livre 1957 

1 vol. Théatre de Beaumarchais - La trilogie de Figaro Beaumarchais : club des libraires de France 

1959 

1 vol. Front de marbre (Un) Jean Anglade : Julliard 1970 

1 vol. Cécile Benjamin Constant : Club du meilleur livre 1953 

1 vol. Cavalier nu (Le) Edouard Peisson : Cercle du nouveau livre 1963 

1 vol. Chants de Maldoror (Les) Comte de Lautreamont : Livre club du libraire 1958 

1 vol. Katrina Sally Salminen : Club des jeunes amis du livre 1958 

1 vol. Nuit privée d'étoiles (La) Thomas Merton : club des libraires de France 1955 

1 vol. Carnets du Major W. Marmaduke Thompson Pierre Daninos : Club du meilleur livre 1956 

1 vol. Guerre des boutons (La) Louis Pergaud : Club du meilleur livre 1955 

1 vol. Condition humaine (La) André Malraux : Club du meilleur livre 1953 

1 vol. Femme et le poison (La) Françoise Des Ligneris : Cercle du nouveau livre 1964 

1 vol. Grands chemins (Les) Jean Giono : Club du meilleur livre 1961 

1 vol. Citadelle (La) A. J. Cronin : Club du meilleur livre 1953 

1 vol. Mère (La) Pearl Buck : Club des éditeurs 1956 

1 vol. Vent d'est, vent d'ouest Pearl Buck : club des libraires de France  

1 vol. Pavillon de femmes Pearl Buck : Club des éditeurs 1957 

1 vol. Confession de minuit Georges Duhamel : Club du meilleur livre 1954 

1 vol. Fabliaux, contes et miracles du Moyen-Age  : Livre club du libraire 1963 

1 vol. Genitrix François Mauriac : Club du meilleur livre 1953 

1 vol. Enfants du bon Dieu (Les) Antoine Blondin : Club du meilleur livre 1953 

1 vol. Fin d'une liaison (La) Graham Greene : Club du meilleur livre 1952 

1 vol. Maria Chapdelaine Louis Hémon : Club du meilleur livre 1956 

1 vol. Lettres de mon moulin (Les) Alphonse Daudet : Editions G. P. 1957 

 Œuvres de Georges Bernanos en 6 volumes comprenant : Georges Bernanos : Plon 1947 

1 vol. I. Sous le soleil de Satant - Nouvelle histoire de Mouchette Georges Bernanos : Plon 1947 

1 vol. II. Imposture - La joie (L') Georges Bernanos : Plon 1947 

1 vol. III. Grande peur des bien-pensants (La) Georges Bernanos : Plon 1947 

1 vol. IV. Journal d'un curé de campagne - Une nuit - Dialogue d'ombres - Madame Dargent Georges 

Bernanos : Plon 1947 

1 vol. V. Grands cimetières sous la lune - Saint Dominique - Jeanne relapse et sainte - Scandale de la 

vérité (Les) Georges Bernanos : Plon 1947 

1 vol. VI. Un crime - Monsieur Ouine Georges Bernanos : Plon 1947 



12 vol. Œuvres de George Sand (tomes I à IV - VI à XIII) George Sand : Perrotin 1842 

 

49 1 vol. Magnificat René Bazin : Calmann-Levy 1931 

1 vol. Oberlé (Les) René Bazin : Calmann-Levy 1925 

1 vol. Roman d'un enfant (Le) Pierre Loti : Calmann-Levy 1926 

1 vol. Pèlerin d'Angkor (Un) Pierre Loti : Calmann-Levy 1927 

1 vol. Ramuntcho Pierre Loti : Calmann-Levy 1926 

1 vol. Matelot Pierre Loti : Calmann-Levy  

1 vol. Roman d'un Spahi (Le) Pierre Loti : Calmann-Levy 1927 

1 vol. Mon frère Yves Pierre Loti : Calmann-Levy 1925 

1 vol. Madame Chrysanthème Pierre Loti : Calmann-Levy 1925 

1 vol. Nouveaux Oberlé (Les) René Bazin : Calmann-Levy  

1 vol. Chasses aux braconniers (Les) Marc de Brus : E. Dentu 1886 

1 vol. Champdolent René Bazin : Calmann-Levy  

1 vol. Lourdes Emile Zola : Eugène Fasquelle 1907 

1 vol. Rêve (Le) Emile Zola : Eugène Fasquelle 1929 

1 vol. Désenchantées (Les) Pierre Loti : Calmann-Levy  

1 vol. Aziyadé Pierre Loti : Calmann-Levy 1925 

1 vol. Vipère au poing Hervé Bazin : Grasset 1958 

1 vol. Terre chinoise (La) Pearl S. Buck : Payot 1946 

1 vol. Famille dispersée (La) Pearl S. Buck : Payot 1947 

1 vol. Fils de Wang Lung (Les) Pearl S. Buck : Payot 1948 

1 vol. Diable amoureux (Le) J. Cazotte : Henri Plon 1871 

1 vol. Roman de l'Occitanienne et de Chateaubriand Comtesse de St Roman, née Castelbajac : Plon-

Nourrit & Cie 1925 

1 vol. Eupalinos ou l'architecte Paul Valéry : Gallimard 1924 

1 vol. Pimprenette Willy : Bibliothèque des auteurs modernes 1908 

1 vol. Hantise (La) Marcelle Savoy : Fasquelle Editeurs 1937 

1 vol. Claudine à l'école Willy & Colette Willy : Paul Ollendorff  

1 vol. Claudine s'en va Willy & Colette Willy : Paul Ollendorff  

1 vol. Saint Magloire Roland Dorgelès : Albin Michel 1922 

1 vol. Sept sacrements (Les) Maurice Larrouy : Editions de France 1930 

6 vol. Guerre et paix (tomes I à 6) Léon Tolstoï : P.-V. Stock 1903 

1 vol. Lys rouge (Le) Anatole France : Calmann-Levy 1923 

1 vol. Dieux ont soif (Les) Anatole France : Calmann-Levy 1912 

1 vol. Vie en fleur (La) Anatole France : Calmann-Levy 1922 

1 vol. Geôle (La) Paul Bourget : Plon-Nourrit & Cie 1923 

1 vol. Duchesse bleue (La) Paul Bourget : Plon-Nourrit & Cie 1902 

1 vol. Laurence Albani Paul Bourget : Plon-Nourrit & Cie 1919 

1 vol. Drame dans le monde (Un) Paul Bourget : Plon-Nourrit & Cie 1921 

1 vol. Rechute (La) Paul Bourget : Plon-Nourrit & Cie 1931 

1 vol. Cruelle énigme Paul Bourget : Plon-Nourrit & Cie 1902 

1 vol. Sens de la mort (Le) Paul Bourget : Plon-Nourrit & Cie 1916 

1 vol. Fantôme (Le) Paul Bourget : Plon-Nourrit & Cie 1900 

1 vol. Détours du cœur (Les) Paul Bourget : Plon-Nourrit & Cie 1908 

1 vol. Calvaire de Cimiez (Le) Henry Bordeaux : Plon-Nourrit & Cie 1928 

1 vol. Tuilette Henry Bordeaux : Plon-Nourrit & Cie 1932 

1 vol. Vie est un sport (La) Henry Bordeaux : Plon-Nourrit & Cie 1923 

1 vol. Trois confesseurs (Les) Henry Bordeaux : Plon-Nourrit & Cie 1935 

1 vol. Ombre sur la maison (L') Henry Bordeaux : Plon-Nourrit & Cie 1942 

1 vol. Ecran brisé (L') Henry Bordeaux : Plon-Nourrit & Cie 1908 

1 vol. Nœud de vipères (Le) François Mauriac : Grasset 1932 

1 vol. Mal aimés (Les) François Mauriac : Grasset 1945 

1 vol. Puck, lutin de la colline Rudyard Kipling : Paul Hartmann 1941 



1 vol. Retour de Puck Rudyard Kipling : Paul Hartmann 1941 

1 vol. Drame de l'Etang-aux-Biches (Le) Delly : Tallandier 1940 

1 vol. Infidèle (L') Delly : Ernest Flammarion 1926 

1 vol. Gilles de Cesbres Delly : Tallandier 1930 

1 vol. Douloureuse victoire (La) Delly : Ernest Flammarion 1934 

1 vol. Candélabre du Temple (Le) Delly : Ernest Flammarion 1931 

1 vol. Mystère de Ker-Even (Le) Delly : Tallandier 1918 

1 vol. Marquid de Carabas (Un) Delly : Tallandier 1935 

1 vol. Plaintes dans la nuit (Des) Delly : Tallandier 1937 

1 vol. Campagne Raymonde Vincent : Stock 1937 

1 vol. Remorques Roger Vercel : Albin Michel 1957 

1 vol. Quand les sirènes se taisent Maxence Van Der Meersch : Albin Michel 1941 

1 vol. Cœur innombrable (Le) Comtesse de Noailles : Calmann-Levy 1921 

1 vol. Enchantement (L') André Armandy : Tallandier 1934 

50 1 vol. Bagatelles morales Abbé Coyer : Librairie des bibliophiles 1884 

1 vol. Almanach des bizarreries humaines J.-C. Bailleul : Librairie des bibliophiles 1889 

1 vol. Dans les replis du Dragon (nouvelles d'Asie) Herbert Wild : Albin Michel 1926 

1 vol. Capitaine du Faï-Tsi-Long (Le) Herbert Wild : Albin Michel 1935 

1 vol. Colosse endormi (Le) Herbert Wild : Albin Michel 1927 

1 vol. Silences du Colonel Bramble (Les) André Maurois : Grasset 1921 

1 vol. Nouveaux discours du Docteur O'Grady André Maurois : Grasset 1950 

1 vol. Histoire de France (cours moyen 1ère et 2ème années) E. Lavisse : Armand Colin 1943 

4 vol. Cent nouvelles nouvelles (Les) (tomes I et IV)  : Librairie des bibliophiles 1874 

1 vol. Aminte Le Tasse : Jouaust 1882 

1 vol. Orestie (L') Eschyle : Jouaust 1889 

1 vol. Diable amoureux (Le) J. Cazotte : Jouaust 1883 

1 vol. Fables d'Esope mises en vers G. Corrozet : Cabinet du bibliophile 1882 

1 vol. Idylles Théocrite : Jouaust 1888 

2 vol. Fables de La Fontaine (tomes I et II) La Fontaine : Jouaust 1885 

2 vol. Contes de La Fontaines (tomes I et II) La Fontaine : Jouaust 1885 

2 vol. Contes en vers de Charles Perrault Charles Perrault : Jouaust 1876 

2 vol. Vicaire de Wakefield (Le) Goldsmith : Jouaust 1888 

1 vol. Diable amoureux (Le) J. Cazotte : Jouaust 1883 

2 vol. Diable boiteux (tomes I et II) A. L. Le Sage : Jouaust 1880 

3 vol. Roman comique (Le) (tomes I à III) P. Scarron : Jouaust 1880 

3 vol. Dames galantes (Les) (tomes I à III) Brantome : Jouaust 1882 

4 vol. Facétieuses nuits (Les) (tomes I à IV) Straparole : Jouaust 1882 

2 vol. Voyage autour de ma chambre Xavier de Maistre : Jouaust 1877 

1 vol. Caquets de l'accouchée (Les)  : Jouaust 1888 

1 vol. Premier voyage de Gulliver - voyage à Lilliput Jonathan Swift : Jouaust 1875 

1 vol. Deuxième voyage de Gulliver - voyage à Brobdingnag Jonathan Swift : Jouaust 1875 

1 vol. Troisième voyage de Gulliver - voyage à Laputa Jonathan Swift : Jouaust 1875 

1 vol. Quatrième voyage de Gulliver - voyage chez les Houyhnhnms Jonathan Swift : Jouaust 1875 

2 vol. Quinze joyes de mariage (Les)  : Jouaust 1887 

2 vol. Lettres persanes (tomes I et II) Montesquieu : Jouaust 1886 

1 vol. Voyage sentimental en France et en Italie Laurence Sterne : Jouaust 1875 

1 vol. Voyages fantastiques  Cyrano de Bergerac : Jouaust 1875 

51 1 vol. Rêve de Jean-François (Le) M.T.M. : Marcus 1946 

1 vol. Anémone au pays des étoiles M.T.M. : Marcus 1946 

1 vol. Diki le rouge-gorge enchanté Bernard Roy : Marcus 1945 

1 vol. Buffon des enfants (Le) Bernard Roy : Marcus 1945 

1 vol. Guynemer René Chambe : Marcus 1949 

1 vol. Tourville Jean de La Varende : Marcus 1951 

1 vol. Surcouf Jean de La Varende : Marcus 1946 



1 vol. Sainte Jeanne d'Arc Monseigneur Villepelet : Marcus 1945 

1 vol. Toni roi du cirque Guy des Cars : Marcus 1944 

1 vol. Trois papillons roses (Les) Bernard Roy : Marcus 1942 

1 vol. Trois papillons roses (Les) Bernard Roy : Marcus 1942 

1 vol. Chansons d'autrefois  : André Collot  

1 vol. Nounouche blanchisseuse Durst : Edition des enfants de France  

1 vol. Joueur de flûte de Hamelin (Le) Samivel : Flammarion 1942 

1 vol. Petite gardeuse d'oies (La) Grimm : Odege-Cil 1970 

1 vol. Oiseaux (Les) Alain Grée : Casterman 1970 

1 vol. Petit atlas Alain Grée : Casterman 1969 

1 vol. Forêt (La) Alain Grée : Casterman 1965 

1 vol. Contes du bourreau (Les) Serge Dalens : Alsatia 1955 

1 vol. Contes de Grimm Grimm : Alsatia 1955 

1 vol. Deux filles de France Arnold Mahlinger : Emile Gaillard  

1 vol. Merveilleuse histoire de Pan Twardowski (La) Suzanne Strowska : Vuibert 1933 

1 vol. Contes du hérisson  Jeanne Roche-Mazon : Boivin & Cie 1949 

1 vol. Filles du Docteur March (Les) Louisa M. Alcott : Edition du Pré aux clercs 1945 

1 vol. Aventures merveilleuses de Fortunatus (Les)  : Librairie des bibliophiles 1887 

1 vol. Victor Hugo s'amuse Christiane Bayet : Atlas 1955 

1 vol. Du lac de Garde à la Sicile avec Goethe Franca Piazza et Jeanne Aumont : Grafprint 1959 

1 vol. A Milan et sur les Lacs de la Lombardie avec Stendhal Franca Piazza   : Grafprint 1959 

1 vol. Art du tracé rationnel de la lettre (L') D. Duvillé : Société française d'éditions littéraires et 

techniques 1934 

1 vol. Physiologie du contribuable Maurice Tahon : René Kieffer 1936 

1 vol. Oublieux (L') Charles Perrault : Académie des bibliophiles 1868 

1 vol. Poésies de Anacréon Anacréon : Jouaust 1885 

1 vol. Psyché La Fontaine : Jouaust 1880 

1 vol. Psaphion ou la courtisane de Smyrne Meusnier de Querlon : Jouaust 1884 

1 vol. Voyage de Chapelle et de Bachaumont  : Jouaust 1874 

1 vol. Faux chevalier de Warwick (Le)  : Jouaust 1880 

1 vol. Printemps (Le) A. D'Aubigné : Cabinet du bibliophile 1874 

1 vol. Amusements sérieux et comiques Rivière-Dufresny : Cabinet du bibliophile 1869 

1 vol. Tombeau de Mlle de Lespinasse (Le) D'Alembert et le Comte de Guibert : Jouaust 1879 

1 vol. Contes et poésies de La Chaussée  : Jouaust 1880 

1 vol. Vœu de Vivien (Le)  : Jouaust 1882 

1 vol. Histoire de Manon Lescaut et du Chevalier des Grieux Abbé Prévost : Ernest Bourdin et Cie  

1 vol. Guerre et la paix (La) Léon Tolstoï : Libraires associés  

4 vol. Œuvres complètes d'Agatha Christie (tomes 2 à 5) Agatha Christie : Librairie des Champs 

Elysées 1973 

1 vol. Franciscain de Bourges (Le) M. Tolédano : J'ai Lu 1967 

1 vol. Grandes dates du Moyen-Age (Les) Jean Delorme : Presses universitaires de France 1964 

1 vol. Poésies Paul Valéry : Gallimard 1942 

1 vol. Etonnant reportage de Claudius Bombarnac (L') Jules Verne : Hachette 1976 

1 vol. Contes fantastiques Hoffmann : Jouaust  

1 vol. Maroussia P.-J. Stahl : Hachette  

1 vol. Fille d'auberge (La) Virgile : Jacques Haumont 1945 

1 vol. Centaure - La Bacchante (Le) Maurice de Guérin : Albin Michel 1947 

52 1 vol. Histoire de Gil Blas de Santillane Le Sage : J.-J. Dubochet et Cie 1838 

1 vol. Diable boiteux  Le Sage : Ernest Bourdin et Cie 1840 

1 vol. Grande danse macabre des hommes et des femmes, précédée du dict des trois mors et des 

trois vifz, du débat du corps et de l'ame, et de la complaincte de l'ame dampnée (La) (inconnu) : 

Baillieu 1862 ? 

1 vol. Capitaine Fracasse (Le)  Théophile Gautier : Charpentier  

1 vol. Art roman à Saint-Martial de Limoges (L')  : Musée municipal Limoges 1950 



4 vol. Œuvres complètes de Lord Byron (tomes I à 4) Byron : Raymond-Bocquet 1841 

1 vol. Mademoiselle La Mousquetaire A. Brown : Félix Juven  

1 vol. Jeunes têtes et grands cœurs Emilie Carpentier : Hatier  

1 vol. Théatre complet Marivaux : Editions du Seuil 1964 

1 vol. Jeune parisienne en Russie (Une) Marie de Bosguérard : Librairie nationale d'éducation et de 

récréation  

1 vol. Souvenirs d'un aveugle, voyage autour du monde Jacques Arago : H.-L. Delloye 1840 

1 vol. Veillées du château (Les) Mme De Genlis : Morizot  

1 vol. Aventures prodigieuses de Tartarin de Tarascon Alphonse Daudet : E. Dentu 1887 

1 vol. France pittoresque ou description pittoresque, topographique et statistique des départements 

et colonies de la France A. Hugo : Delloye 1835 

1 vol. Livre des cent ballades (Le) Auguste Henri de Queux de Saint-Hilaire : E. Maillet 1868 

1 vol. Livre des cent ballades (Le) (complément) Auguste Henri de Queux de Saint-Hilaire : E. Maillet 

1874 

1 vol. Saint voyage de Jhérusalem du Seigneur d'Anglure (Le) F. Bonnardot & A. Longnon : Firmin 

Didot et  Cie 1878 

1 vol. Guillaume de Palerme H. Michelant : Firmin Didot et  Cie 1876 

1 vol. Chansons du XVè siècle Gaston Paris : Firmin Didot et  Cie 1875 

1 vol. Elaine Alfred Tennyson : Edward Moxon and Co 1867 

53 8 vol. Miracles de Nostre Dame (tomes I à VIII) Gaston Paris & Ulysse Robert : Firmin Didot et  Cie 

1876 

5 vol. Roman de la rose (Le) (tomes I à V) Guillaume De Lorris / Jean De Meun dit Clopinel : Firmin 

Didot et  Cie 1914 

11 vol. Œuvres complètes de Eustache Deschamps (tomes I à XI)  : Firmin Didot et  Cie 1878 

1 vol. Enfances Guillaume, chanson de geste du XIIIè siècle (Les)  : Patrice Henry 1935 

2 vol. Roman de Jehan de Paris (Le)  : Edouard Champion 1923 

1 vol. Roman du Castelain de Couci et de la Dame de Fayel Jakemes : Société des anciens textes 

français 1936 

2 vol. Livres du Roy Modus et la Royne Ratio (Les) (tomes I et II)  : Société des anciens textes français 

1932 

2 vol. Bérinus, roman en prose (tomes I et II) Robert Bossuat : Société des anciens textes français 

1931 

1 vol. Quatre ages de l'Homme (Les) Philippe de Navarre : Firmin Didot et  Cie 1838 

1 vol. Fortunes et adversitez de Jean Régnier (Les) E. Droz : Edouard Champion 1923 

1 vol. Poésies du troubadour Aimeric de Belenoi Maria Dumitrescu : Société des anciens textes 

français 1935 

1 vol. Chansons de Thibaut de Champagne, roi de Navarre  A. Wallenskold : Edouard Champion 1925 

1 vol. Roman de la violette ou de Gérart de Nevers (Le) Gerbert de Montreuil : Honoré Champion 

1928 

54 1 vol. Passion d'Autun (La) Grace Franck : Société des anciens textes français 1934 

1 vol. Fragments d'une vie de Saint Thomas de Cantorbery  : Firmin Didot et  Cie 1885 

1 vol. Passion provençale du manuscrit Didot, mystère du XIVè siècle (La) William P. Shepard : Honoré 

Champion 1928 

1 vol. Amant rendu  cordelier à l'observance d'amours (L') Martial d'Auvergne : Firmin Didot et  Cie 

1881 

1 vol. Débat des Hérauts d'Armes de France et d'Angleterre (Le)  : Firmin Didot et  Cie 1877 

4 vol. Herculanum et Pompéi (tomes IV à VII)  : Firmin Didot et  Cie 1861 

1 vol. Vie des bêtes (La) Louis Pergaud : Editions littéraires de France  

1 vol. Rustiques, nouvelles villageoises (Les) Louis Pergaud : Editions littéraires de France  

1 vol. Revanche du corbeau, nouvelles histoires de bêtes (La) Louis Pergaud : Editions littéraires de 

France  

1 vol. Roman de Miraut, chien de chasse (Le) Louis Pergaud : Editions littéraires de France  

1 vol. De Goupil à Margot, histoire de bêtes Louis Pergaud : Editions littéraires de France  



1 vol. Guerre des boutons, roman de ma douzième année (La) Louis Pergaud : Editions littéraires de 

France  

1 vol. Clefs du royaume (Les) A.-J. Cronin : Editions du Madrigal 1947 

6 vol. Théatre de Molière (tomes I à VI) Molière : Plon 1930 

1 vol. Bonhomme Jean de la Fontaine (Le) Maurice Rat : Editions Brepols 1964 

3 vol. Saint-Graal ou le Joseph d'Arimathie (Le) (tome I à III) Eugène Hucher : Monnoyer 1875 

2 vol. Histoire d'Hérodote (tomes I et II)  : Garnier Frères 1842 

1 vol. Théatre complet de Racine Racine : Garnier Frères  

1 vol. Morale de Molière Jacques Arnavon : Editions universelles 1945 

1 vol. Fleurs du Mal (Les) Charles Baudelaire : Librairie des bibliophiles parisiens 1917 

1 vol. Pécheresse (La) Henri de Régnier : Mercure de France 1920 

2 vol. Comédies (tomes I et II) Aristophane : Les Belles Lettres 1963 

1 vol. Histoire de Thucydide  : Charpentier 1841 

1 vol. Histoire des chevaliers de Malte  : Barbou Frères 1842 

1 vol. Haute-Plainte (Wuthering Heights) Emily Brontë : Gallimard 1942 

1 vol. Bourgeois de Paris (Le) Fédor Dostoïevsky : Editions du Sagittaire 1926 

1 vol. Causeries du lundi (tomes I à VI) C.-A. Sainte-Beuve : Garnier Frères 1853 

1 vol. Grandes espérances (Les) Charles Dickens : Editions Minerve  

1 vol. Fabliaux et contes  : Club du meilleur livre 1960 

1 vol. Contes en vers et en prose Perrault : Albert Skira 1944 

2 vol. Contes fantastiques (tomes I et II) Charles Nodier : Jean-Jacques Pauvert 1957 

55 

56 1 vol. Misanthrope (Le) Molière : Georges Crès et Cie 1924 

 Pléiade française comprenant (La) :   : Alphonse Lemerre  

6 vol. Œuvres de P. de Ronsard (tomes I à VI) Ronsard : Alphonse Lemerre 1887 

2 vol. Œuvres poétiques de Rémy Belleau (tomes I et II) Rémy Belleau : Alphonse Lemerre 1878 

2 vol. Œuvres et meslanges poétiques d'Estienne Iodelle (tomes I et II) Estienne Iodelle : Alphonse 

Lemerre 1868 

2 vol. Œuvres françoises de Ioachim du Bellay, gentil-homme angevin (tomes I et II) Du Bellay : 

Alphonse Lemerre 1867 

5 vol. Euvres en rime de Ian Antoine de Baif, secrétaire de la chambre du Roy Ian Antoine de Baif : 

Alphonse Lemerre  

2 vol. Langue de la Pléiade, Appendice (La) (tomes I et II)  : Alphonse Lemerre 1896 

1 vol. Œuvres poétiques de Jean Dorat, poète et interprète du Roy Jean Dorat : Alphonse Lemerre 

1875 

1 vol. Prisons, suivi des devoirs des hommes (Mes) Silvio Pellico : H.-L. Delloye 1844 

1 vol. Jérusalem délivrée (La) M. V. Philipon de la Madelaine : J. Mallet et Cie 1841 

1 vol. Peau de chagrin, études sociales (La) H. de Balzac : H. Delloye - Victor Lecou 1838 

57 1 vol. Ane mort (L') Jules Janin : Ernest Bourdin et Cie 1842 

1 vol. Muséum parisien, histoire physiologique, pittoresque, philosophique et grotesque de toutes les 

bêtes curieuses de Paris et de la banlieue Louis Huart : Beauger et Ce 1841 

1 vol. Voyage où il vous plaira Tony Johannot - Alfred de Musset et P.-J. Stahl : J. Hetzel 1843 

1 vol. Deux miroirs, conte pour tous (Les) J.-P. Schmit : A. Royet 1844 

1 vol. Première caravane d'Arcueil (La) Eug. Ebel et G. Muleur : Victor Lecoffre 1879 

1 vol. Livre des snobs (Le) W. M. Thackeray : Livre club du libraire 1963 

1 vol. Racine : Andromaque - Britannicus - Phèdre - Athalie - Les plaideurs Jules Favre : Sanard et 

Derangeon 1887 

1 vol. Notre très vieux Paris Henri Ramin : Firmin Didot et  Cie  

1 vol. Fils de personne Henry de Montherlant : Robert Laffont 1943 

1 vol. Touches du seigneur des accords (Les)  : Jean Richer 1863 

1 vol. Perdus dans les glaces Isaac J. Hayes : L. Hachette et Cie 1870 

1 vol. Troïlle & Criseida Boccace : Compagnie française des arts graphiques 1944 

1 vol. Picciola X. B. Saintine : Marchant 1843 

1 vol. Gayetez d'Esculape Drs Witkowski et Cabanès : A. Maloine 1909 



1 vol. Commandeur (Le) Pierre Benoit : Albin Michel 1960 

1 vol. Immoral testament de mon oncle Gustave (L') Tom Antongini : Au Kaleidoscope 1952 

1 vol. Contes du temps de Noël Henri Pourrat : Gallimard 1967 

1 vol. Lion (Le) Joseph Kessel : Gallimard 1966 

1 vol. Pari de milliardaires et autres nouvelles (Un) Mark Twain : Mercure de France 1947 

1 vol. Nouveaux discours du Docteur O'Grady André Maurois : Grasset 1950 

1 vol. Œuvres poétiques complètes Verlaine : NRF  

1 vol. Sparkenbroke Charles Morgan : Club des éditeurs 1959 

1 vol. Physiologie du viveur James Rousseau : Jules Laisné 1842 

1 vol. Physiologie du diable A. Depasse : Gustave Sergot 1842 

1 vol. Fosse aux filles (La) Alexandre Kouprine : Bossard 1926 

 Auteurs grecs (Les) comprenant :  : L. Hachette et Cie  

1 vol. Homélie sur le retour de Flavien St Jean Chrysostome : L. Hachette et Cie 1864 

1 vol. Homélie sur le précepte Observe-toi toi-même St Basile : L. Hachette et Cie 1864 

1 vol. Le XXIVè chant de l'Iliade Homère : L. Hachette et Cie 1863 

1 vol. Le IIè chant de l'Odysée Homère : L. Hachette et Cie 1864 

1 vol. Vie de Thémistocle Plutarque : L. Hachette et Cie 1864 

1 vol. Electre Sophocle : L. Hachette et Cie 1863 

1 vol. Ghislaine Hector Malot : G. Charpentier et Cie 1887 

1 vol. Jack Alphonse Daudet : Ernest Flammarion 1933 

2 vol. Contes et apologues indiens inconnus jusqu'à ce jour, suivis de fables et de poésies chinoises 

(tomes I et II) Stanislas Julien : L. Hachette et Cie 1860 

2 vol. Frères Karamazov (Les) (tomes I et II) Dostoievski : Bordas 1948 

1 vol. Poésies François Villon : Audin 1948 

1 vol. Remplaçantes (Les) Brieux et Marcel Luguet : J. Rueff 1902 

2 vol. Légendes françaises (tomes I et II) Edouard d'Anglemont : L. Dureuil 1829 

1 vol. Citadelle (La) A. J. Cronin : Editions du Panthéon 1951 

1 vol. Cité antique (La) Fustel de Coulanges : Hachette 1967 

58 1 vol. Histoire de France (tomes I et II) Marcel Reinhard : Larousse 1954 

1 vol. Physiologie de l'employé H. de Balzac : Aubert  

1 vol. Physiologie du chasseur Deyeux : Aubert  

1 vol. Physiologie du bourgeois Henry Monnier : Aubert  

1 vol. Physiologie du gamin de Paris, galopin industriel E. Bourget : Jules Laisné  

1 vol. Sathaniel Frédéric Soulié : Charles Gosselin 1841 

1 vol. Chanson d'Aspremont (La) Louis Brandin : Boivin & Cie 1925 

1 vol. Légende de Mélusine (La) Jean d'Arras : Boivin & Cie 1927 

1 vol. Loge de feuillage (La) André Mary : Boivin & Cie 1928 

1 vol. Misanthrope (Le) Molière : Georges Crès et Cie 1924 

1 vol. Alcoran de Mahomet (L')  : Antoine de Sommaville 1652 

1 vol. Ambassadeur (L') Morris L. West : Cercle du nouveau livre 1965 

1 vol. Mirabeau, sa vie, ses opinions et ses discours A. Vermorel : Dubuisson et Cie 1865 

1 vol. Histoire de St Paul, apôtre des gentils D. S.  : Ad Mame et Cie 1853 

1 vol.  Paris au temps de la Renaissance, Paganisme et réforme (fin du règne de François Ier - Henri II) 

Pierre Champion : Calmann-Levy 1936 

1 vol.  Paris au temps de la Renaissance, L'envers de la tapisserie (Le règne de François Ier) Pierre 

Champion : Calmann-Levy 1935 

1 vol. Vie au Moyen-Age, Splendeurs et misères de Paris (La) (XIVè-XVè siècles) Pierre Champion : 

Calmann-Levy 1934 

1 vol. Vie au Moyen-Age, l'avènement de Paris (La) Pierre Champion : Calmann-Levy 1933 

1 vol. Paris sous les derniers Valois, Paris au temps de Henri III Pierre Champion : Calmann-Levy 1942 

1 vol. Paris sous les derniers Valois, Paris au temps des guerres de religion (fin du règne de Henri II - 

régence de Catherine de Médicis - Charles IX) Pierre Champion : Calmann-Levy 1938 

1 vol. Voyages de Gulliver (Les) Jonathan Swift : Stock 1945 

1 vol. Alice au pays des merveilles Lewis Carroll : Stock 1947 



1 vol. Tristan et Iseut  : club du livre du mois 1956 

1 vol. Point de lendemain Vivant-Denon : Editions de la Couronne 1945 

1 vol. Jean-des-Figues Paul Arène : Henri Cyral 1932 

59 1 vol. A la découverte des peuples de la terre Herbert Wendt : Arthaud 1962 

1 vol. Tzyganes (Les) J. P. Clébert : Arthaud 1961 

1 vol. Moines et la civilisation (Les) J. Décarreaux : Arthaud 1962 

1 vol. Grandes civilisations de l'Amérique ancienne (Les) H. D. Disselhoff : Arthaud 1963 

1 vol. Grecs, autoportrait d'une civilisation (Les) H. D. F. Kitto : Arthaud 1959 

1 vol. Histoire du commerce Ernst Samhaber : Arthaud 1963 

1 vol. Gaulois et Francs, de Vercingétorix à Charlemagne Robert Latouche : Arthaud 1965 

2 vol. Déchiffrement des écritures (Le) E. Doblhofer : Arthaud 1959 

1 vol. Pérou (Le) G. H. S. Bushnell : Arthaud 1958 

1 vol. Scythes (Les) Tamara Talbot Rice : Arthaud 1958 

1 vol. Egyptiens (Les) Cyril Aldred : Arthaud 1965 

1 vol. Danemark (Le) Ole Klindt-Jensen : Arthaud 1960 

1 vol. Art primitif Leonhard Adam : Arthaud 1959 

1 vol. Civilisation du Val Camonica (La) Emmanuel Anati : Arthaud 1960 

1 vol. Art de l'Iran André Godard : Arthaud 1962 

1 vol. Temps des écrits (Le) Léo Deuel : Stock 1965 

1 vol. Mythologies à travers le monde (Les) Jean Cazeneuve : Hachette 1966 

1 vol. Vie, mort et résurrection d'Herculanum et de Pompéi E. C. Comte Corti : Plon 1954 

1 vol. Fresque florentine (La) Pierre Poirier : Albin Michel 1955 

2 vol. Abbaye du Bec-Hellouin (L') La Varende : Plon 1951 

1 vol. Trésors des églises de France (Les)  : Caisse nationale des Monuments historiques  1965 

1 vol. Lot de diverses revues (mythologie, civilisations…)  : Hachette, etc  

1 vol. Couleurs de la Campanie Pierre Gilbert : P. F. Merckx 1965 

1 vol. Cahiers de la céramique et des arts du feu  : Société des amis du musée national de la 

céramique 1956 

1 vol. Précis d'histoire des doctrines économiques Louis Baudin : Domat-Montchrestien 1942 

1 vol. Chemin de la Croix par Paul Claudel (Le)  : L'Art catholique de Paris 1945 

1 vol. Dictionnaire de la santé ou la médecine domestique à l'usage de tous Gabriel Grimaud de Caux 

: Administration de librairie  

1 vol. Sacramentaire de Saint-Etienne de Limoges (Le) Jean Porcher : Editions Nomis  

1 vol. Esquisse sur Nanteuil (A Montrichard, au diocèse de Blois) Georges Danthon : Grande 

imprimerie de Blois 1931 

1 vol. Manuel du capitaliste ou comptes faits des intérêts à tous les taux, pour toutes sommes, de 1 

jusqu'à 366 jours Bonnet : Garnier Frères  

1 vol. Parmi les insectes et devant la nature Marcel Roland : Durel 1950 

60 2 vol. Voyages de Gulliver (Les) (tomes I et II) Swift : Editions Kra 1930 

5 vol. Chronique des Pasquier (tomes I à V) Georges Duhamel : Mercure de France 1947 

1 vol. Œuvres de Maistre François Villon François Villon : Jean de Bonnot 1969 

1 vol. J'ai choisi la liberté !  V.-A. Kravchenko : Editions Self 1948 

1 vol. Mœurs intimes du passé, la vie d'étudiant Dct Cabanès : Albin Michel 1949 

1 vol. Lettres à l'amie inventée Antoine de Saint-Exupéry : Plon 1953 

4 vol. Œuvres complètes de Hoffmann (tomes I à IV) E. T. A. Hoffmann : Camuzeaux 1836 

1 vol. Légende du quatrième roi (La) Edzard Schaper : Casterman 1966 

1 vol. Contes célèbres de la littérature anglaise  : J. Hetzel env. 1885 

2 vol. Œuvres de Rabelais (tomes I et II) Rabelais : J. Bry 1866 

1 vol. Confession de minuit Georges Duhamel : Jean Renard 1945 

1 vol. Sans patrie ni frontières (out of the night) Jan Valtin : Dominique Wapler 1947 

1 vol. Salvator Rosa Hoffmann : Editions du Cap 1956 

1 vol. Fables d'Esope Esope : Editions du Cap 1955 

1 vol. Vieux airs et vieux couplets  : Editions du Cap 1956 

1 vol. Dans la rue, chansons et monologues Aristide Bruant : Editions du Cap 1955 



1 vol. Fleurs du Mal (Les) Charles Baudelaire : Club français du livre 1948 

1 vol. Traversée du miroir (La) Lewis Carroll : Club français du livre 1948 

1 vol. Alice au pays des merveilles Lewis Carroll : Club français du livre 1948 

1 vol. Mémoires de M. de Schnabelewopski Henri Heine : Club français du livre 1948 

1 vol. Lettres de la religieuse portugaise Mariana Alcoforado : Club français du livre 1951 

1 vol. Œuvres complètes de Virgile Virgile : Philippe 1830 

1 vol. Œuvres d'Horace et fable de Phèdre Horace / Phèdre : Philippe 1830 

1 vol. Tristan et Iseut Joseph Bédier / Louis Artus : Plon 1944 

1 vol. Gaspard de la nuit Aloysius Bertrand : A l'enseigne du pot cassé 1946 

1 vol. Christine en liberté Legrand-Chabrier : F. Rieder et Cie 1921 

1 vol. Via mala John Knittel : Albin Michel 1959 

1 vol. Civilisés (Les) Claude Farrère : Imprimerie nationale de Monaco 1950 

1 vol. Koenigsmark Pierre Benoit : Cité des livres 1924 

1 vol. Bête humaine (La) Emile Zola : A. & G. Mornay 1924 

1 vol. Maison du pas périlleux (La) Marc Elder : René Kieffer 1925 

1 vol. Bohème galante (La) Gérard de Nerval : "La Connaissance" 1921 

2 vol. Mademoiselle De Maupin (tomes I et II) Théophile Gautier : A. Ferroud - F. Ferroud 1914 

61 1 vol. Barbier de Séville (Le) Beaumarchais : Nilsson  

1 vol. Ames mortes (Les) Nicolas Gogol : Nouvelle Bibliothèque 1962 

1 vol. Théatre  Georges Courteline : Club du meilleur livre 1954 

1 vol. Bonheur est simple... (Le) Pierre L'Ermite : Maison de la Bonne Presse 1941 

1 vol. Oliver Twist Charles Dickens : Athêna-Luxe 1953 

1 vol. Roxelane Claude Farrère : Edouard-Joseph 1920 

1 vol. Princesse de Clèves (La) Madame de Lafayette : Editions G. P. 1961 

1 vol. Hommes ivres de Dieu (Les) Jacques Lacarrière : Arthaud 1961 

1 vol. Poésies et proses Paul Verlaine : Club du livre du mois 1957 

1 vol. Autant en emporte le vent  Margaret Mitchell : Gallimard 1939 

1 vol. Konjaku  : Delpire 1959 

1 vol. Fiabe  : Delpire 1959 

1 vol. Grande crevasse (La) R. Frison-Roche : Arthaud 1948 

1 vol. Piste oubliée (La) R. Frison-Roche : Arthaud 1951 

1 vol. Mon métier  Serguei Obraztsov : Editions en Langues Etrangères Moscou  

1 vol. Un client sérieux Georges Courteline : Editions littéraires de France  

1 vol. Aux glaces polaires, indiens et esquimaux R. P. Duchaussois : Editions SPES 1928 

1 vol. Capitaine hollandais (Le) C. Guenot : Casterman  

1 vol. Deux marguerites (Les) Comtesse de Bassanville : A. Hatier  

1 vol. Enseigne de vaisseau Paul Henry, défenseur de la mission de Pékin (L') René Bazin : Alfred 

Mame et fils  

1 vol. Voyages au Maroc (1899-1901)  Mis de Segonzac : Armand Colin 1903 

1 vol. Ecriture à travers les âges  (L') Abel Hermant : Gold Starry  

1 vol. Œuvres (romans du grand nord) Jack London : Gallimard / Hachette 1968 

1 vol. Chrestomathie du Moyen-Age G. Paris / E. Langlois : Hachette 1952 

1 vol. Contes et récits extraits des poètes et prosateurs du Moyen-Age G. Paris   : Hachette 1961 

1 vol. Dictionnaire étymologique latin Michel Bréal : Hachette  

1 vol. Traité de géométrie descriptive C. Roubaudi : Masson et Cie 1940 

1 vol. Lucas Cranach, le Vieux Pierre Descargues : Aimery Somogy 1959 

1 vol. Histoire de la littérature française CH.-M. Des Granges : A. Hatier 1947 

1 vol. Du mythe de Don Quichotte ou panorama des valeurs Josette Frigiotti : Editions du Beffroi 1968 

1 vol. Via mala John Knittel : Albin Michel 1942 

1 vol. Homme préhistorique et ses dieux (L') Johannes Maringer : Arthaud 1958 

1 vol. Mouvement de l'histoire (Le) Gordon Childe : Arthaud 1961 

1 vol. Etrusques commencent à paler (Les) Zacharie Mayani : Arthaud 1961 

1 vol. Lumières sur la Gaule Henri-Paul Eydoux : Plon 1960 

1 vol. D'un monde à l'autre, l'énigme du dieu blanc précolombien Pierre Honoré  : Plon 1962 



1 vol. A la recherche d'Adam Herbert Wendt : La Table ronde 1958 

1 vol. Types universels dans la littérature française (Les) J. Calvet : F. Lanore 1939 

1 vol. Philosophie au baccalauréat (La) (tomes I et II) F. Palhoriès : F. Lanore 1936 

1 vol. Réalité dépasse la fiction ou l'humour en liberté (La) Albert Aycard / Jacqueline Franck : 

Gallimard 1955 

1 vol. Carnets de Major Thompson Pierre Daninos : Hachette 1954 

1 vol. Secret du Major Thompson (Le) Pierre Daninos : Hachette 1956 

1 vol. Major tricolore (Le) Pierre Daninos : Hachette 1969 

1 vol. Une mémoire d'éléphant Agatha Christie : Librairie des Champs Elysées 1972 

1 vol. Qui mourra demain ? Agatha Christie : Club du livre policier 1959 

62 1 vol. Contes de Grimm - Le petit chaperon rouge et autres  belles histoires Grimm : Alsatia 1943 

1 vol. Robinson Crusoe  : Hachette 1930 

1 vol. ABC amusant  Griff : Hachette  

1 vol. Animaux historiques (Les) Emile Hinzelin : Delagrave 1925 

1 vol. Au temps où les bêtes parlaient breton Benjamin Rabier : Editions Ololê 1943 

1 vol. Cendrillon  : B. Sirven env. 1925 

1 vol. Belle aux cheveux d'or (La)  : B. Sirven env. 1925 

1 vol. Robinson Crusoe  : B. Sirven env. 1925 

1 vol. Peau d'Ane  : B. Sirven env. 1925 

1 vol. Oiseau bleu (L')  : B. Sirven env. 1925 

1 vol. Biche au bois (La)  : B. Sirven env. 1925 

1 vol. Barbe bleue  : B. Sirven env. 1925 

1 vol. Quand nos capitaines étaient petits Emile Hinzelin : Delagrave 1930 

1 vol. Gargantua  : Delagrave 1966 

1 vol. Aventures d'un chien Benjamin Rabier : Tallandier 1957 

1 vol. Alphabet Jean de la Fontinelle : Berger-Levrault 1949 

1 vol. Roman du renard (Le)  : Tallandier  

1 vol. Roman de renart (Le)  : Casterman 1958 

1 vol. Oiseau bleu (L') Mme d'Aulnoy : Deux coqs d'or 1970 

1 vol. Belle et la Bête (La) Mme De Villeneuve : Deux coqs d'or 1970 

1 vol. Message de Noel aux enfants de France Charles de Gaulle : Plon 1970 

1 vol. Deux histoires de la chambre rouge Alfred d'Aveline : Casterman  

1 vol. Tom Hansom l'Aviateur Kurt Matull : Casterman  

1 vol. Ayorpok et Ayounghila Samivel : Editions Lac 1950 

1 vol. Monsieur Frère et son frère H. Grand'Aigle : H. Laurens  

1 vol. Tour du monde du petit coloriste - l'Asie (Le) Henry Morin : H. Laurens  

1 vol. Leçons de choses du petit coloriste - Premiers paysages (Les) Maurice Denis : H. Laurens  

1 vol. Bonhommes de neige Samivel : Didier 1948 

1 vol. Diable et son train (Le) Jean Effel : René Julliard 1951 

1 vol. Un mousse de surcouf Pierre Mael : Hachette et Cie 1907 

1 vol. Aventures d'Huckleberry Finn Mark Twain : Presses de l'Opéra  

1 vol. Hors la loi, extraordinaire histoire de Rougé le braconnier René Métayer : F. Lanore  

1 vol. Princesse sans nom (La) Paul-Jacques Bonzon : Hachette 1958 

1 vol. Premier de cordée R. Frison-Roche : Arthaud 1943 

1 vol. Patience et longueur de temps V. Henrion : A. Hatier  

1 vol. Foyer breton, contes et récits populaires (Le) Emile Souvestre : H. Laurens 1926 

1 vol. Au pays breton Roger Des Fourniels : Desclée, de Brouwer et Cie  

4 vol. Vie parisienne à travers les âges (La) (tomes I à IV) Jacques Milley : Sté continentale d'éditions 

modernes illustrées 1965 

1 vol. Daumier et son monde Raymond Escholier : Berger-Levrault 1965 

1 vol. Etrusques (Les) Sibylle Von Cles-Reden : Arthaud 1962 

1 vol. Aliénor d'Aquitaine Régine Pernoud : Albin Michel 1968 

1 vol. Etude de la langue des vœux du paon, roman en vers du XIVè siècle Jacques de Longuyon : 

Presses universitaires de France 1924 



1 vol. Nos orchidées O.& E. Danesch : Payot 1963 

1 vol. Batailles qui ont fait la France en 1000 images (Les) Bernard Iselin : Pont Royal 1965 

1 vol. Aux carrefours de l'histoire - Romi : Canards et canardiers  :  1963 

1 vol. Dossier Caravage (Le) Berne Joffroy : Editions de minuit  1959 

1 vol. Civilisation française Georges Duhamel : Hachette 1944 

1 vol. Résumé des histoires ancienne, du Moyen-Age et des temps modernes V. Duruy : L. Hachette et 

Cie  

1 vol. Journal de Marguerite (Le) V. Monniot : Perisse Frères  

1 vol. Miftere de la faincte hoftie (Le)  : Augustin Pontier 1817 

1 vol. Roi Louis XI (Le) Pierre Champion : Flammarion 1936 

1 vol. Histoire d'un casse-noisette A. Dumas : Grund 1954 

1 vol. Histoire de la peinture décorative  : J. M. Paillard 1 

1 vol. Affaire Pétain (L') Jacques Isorni : Dewarichet 1964 

1 vol. Ecriture à travers les âges  (L') Abel Hermant : Gold Starry  

1 vol. Torpilleur "Foudroyant" 1929-1940 (Le)  : Service de presse de l'amirauté française 1941 

1 vol. Guerre par les cartes (La) René Laborie : Presses universitaires de France 1948 

1 vol. Etudiants et étudiantes Fortunat Strowski : Flammarion 1935 

1 vol. Guirlande des années, images d'hier et pages d'aujourd'hui (La) A. Gide / J. Romains / Colette / 

F. Mauriac : Flammarion 1947 

1 vol. Miniaturiste, traité général (Le) F. Goupil : Le Bailly  

1 vol. Canard à trois pattes (Le) Camille Mautan : F. Rouff 1935 

1 vol. Romantisme  :  1945 
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1 vol. Mélanges comiques par Cham Cham : Au bureau du Charivari 1849 ? 

1 vol. Banque Proudhon et autres banques socialistes par Cham (La) Cham : Au bureau du Charivari 

1849 

1 vol. Proudhon en voyage par Cham Cham : Au bureau du Charivari 1849 

1 vol. Voyages d'agrément par Cham (Les) Cham : Au bureau du Charivari 1849 ? 

1 vol. Folies du jour - Caricatures politiques et sociales par Cham Cham : Au bureau du Charivari 1849 

1 vol. Représentants en vacances par Cham (Les) Cham : Au bureau du Charivari 1849 ? 

1 vol. Revue comique de l'exposition de l'industrie par Cham Cham : Au bureau du Charivari 1849 ? 

1 vol. Grammaire illustrée par Cham (La) Cham : Au bureau du Charivari 1849 ? 

1 vol. Proudhoniana ou les socialistes modernes commentés et illustrés par Cham - album dédié aux 

propriétaires Cham : Au bureau du Charivari 1849 ? 

7 vol. Œuvres complètes de Ronsard (tomes I à VII) Pierre de Ronsard : Garnier Frères 1924 

22 vol. Œuvres complètes de Chateaubriand (tomes 1 à 22) Chateaubriand : Pourrat Frères 1839 

2 vol. Mémoires du diable (Les) (tomes 1 et 2) Frédéric Soulié : Charles Gosselin 1843 

1 vol. Odeurs de Paris (Les) Louis Veuillot : Palmé 1867 

1 vol. 7 péchés capitaux (Les) De Lacretelle / Mac-Orlan / Giraudoux / Salmon / Morand / Jacob / 

Kessel : Editions Kra 1929 

1 vol. Que deviendrons-nous après la mort ? Th. Moreux : Scientifica H. Aniéré  

1 vol. Page disgracié (Le) Tristan L'Hermite : Stock 1946 

1 vol. Valse triste de Sibélius (La) La Varende : La Palatine 1963 

2 vol. Souvenirs d'un diplomate (tomes I et II) Jules Patenôtre : Edition Moderne - Librairie Ambert  

1 vol. Robe noire (La) Maurice Hamburger : Editions des Presses modernes 1937 

1 vol. Beaux-messieurs de Bois doré (Les) (tome II) George Sand : Michel Lévy Frères 1865 

1 vol. Sur le mur de la ville Rudyard Kipling : Mercure de France 1936 

1 vol. Nêne Ernest Pérochon : Plon-Nourrit et Cie  

2 vol. Voyages en Corse, à l'ile d'Elbe, et en Sardaigne (tomes I et II) M. Valéry : L. Bourgeois-Maze 

1837 

1 vol. Homme qui approche (L') Pierre L'Ermite : La Bonne Presse  

64 1 vol. Juges (Les) Casamayor : Editions du Seuil 1957 

1 vol. Histoire du commerce Ernst Samhaber : Arthaud 1963 

1 vol. Renoir, l'homme et son œuvre François Fosca : Aimery Somogy 1961 



1 vol. Frères Charles ou la vie héroïque de Charles de Foucauld Jean Vignaud : Albin Michel 1943 

1 vol. 16 mars 1244, le bûcher de Montségur Zoé Oldenbourg : Gallimard 1967 

1 vol. Royaumes ensevelis H. et G. Schreiber : Corrêa - Buchet / Chastel 1958 

1 vol. Mouvement de l'histoire (Le) Gordon Childe : Arthaud 1961 

1 vol. Histoire de France depuis les origines jusqu'à nos jours (1919) - cours préparatoire M. Guiraud : 

J. de Gigord 1923 

1 vol. Histoire de France de 1610 à 1919 - classe de septième M. Guiraud : J. de Gigord 1927 

1 vol. Histoire de France des originesà 1610 - classe de huitième M. Guiraud : J. de Gigord 1931 

1 vol. Vicomte de Béziers (Le) Frédéric Soulié : Charles Gosselin 1840 

1 vol. Souffrance et mort du Maréchal Jacques Isorni : Flammarion 1951 

1 vol. Histoire de la France pendant la République, le Consulat, l'Empire et la Restauration jusqu'à la 

révolution de 1830 M. De Norvins : Bureau des publications illustrées 1839 

1 vol. Histoire de Saint Louis Jean Sire de Joinville : Desclée, de Brouwer et Cie  

1 vol. Moines et la civilisation (Les) J. Décarreaux : Arthaud 1962 

1 vol. Homme préhistorique et ses dieux (L') Johannes Maringer : Arthaud 1958 

1 vol. Pérou (Le) G. H. S. Bushnell : Arthaud 1958 

1 vol. Etrusques (Les) Sibylle Von Cles-Reden : Arthaud 1962 

1 vol. Art catalan (L') Marcel Durliat : Arthaud 1963 

1 vol. Celtes et les Germains (Les) A. Varagnac - R. Derolez : Bloud & Gay 1965 

1 vol. Iran ancien (L') M. Molé : Bloud & Gay 1965 

1 vol. Islam (L') V. Monteil : Bloud & Gay 1963 

1 vol. Inde (L') R. Régnier : Bloud & Gay 1963 

1 vol. Rome J. Tondriau : Bloud & Gay 1966 

1 vol. Chine et le Japon (La) C. Godard - F.-B. Fukui : Bloud & Gay 1966 

1 vol. Phénomène religieux (Le) M. Petit : Bloud & Gay 1966 

1 vol. Amérique précolombienne (L') A. Dorsinfang-Smets : Bloud & Gay 1964 

1 vol. Afrique noire (L') B. Holas : Bloud & Gay 1964 

2 vol. Préhistoire (La) L.-R. Nougier : Bloud & Gay 1963 

1 vol. Mésopotamie (La) J. Nougayrol - J.-M. Aynard : Bloud & Gay 1965 

1 vol. Egypte (L') A. Mekhitarian : Bloud & Gay 1964 

1 vol. Grèce (La) J. Defradas : Bloud & Gay 1963 

1 vol. Temps de la guerre sainte (Le)  : Editions Planète 1966 

1 vol. Métamorphoses de l'humanité (Les)  : Editions Planète  

1 vol. Temps des cathédrales (Les)  : Editions Planète 1965 

1 vol. Traité élémentaire de chimie L. Troost et Ed. Péchard : Masson et Cie 1939 

2 vol. Botanique Henri Coupin & E. Boudret : Fernand Nathan 1913 

1 vol. Géologie E. Caustier : Vuibert 1927 

1 vol. Physique A. Béthencourt : Hachette 1931 

1 vol. Traité élémentaire d'arithmétique  : Duprat 1801 

1 vol. Elements d'algèbre M. Bourdon : Bachelier 1834 

1 vol. Cours d'algèbre élémentaire  : A. Mame et fils - J. de Gigord 1927 

1 vol. Cours d'algèbre de l'enseignement général  :   

1 vol. Cours élémentaire d'histoire naturelle Ad. Focillon : Dezobry, E. Magdeleine et Cie  

1 vol. Traité élémentaire de physique Ganot - Maneuvrier : Hachette et Cie 1903 

1 vol. Histoire vivante du Front populaire Jean Grandmougin : Cercle du nouveau livre 1966 

1 vol. Histoire du ballet Ferdinando Reyna : Aimery Somogy 1964 

1 vol. Cours de philosophie P.-F. Thomas : Félix Alcan 1929 

1 vol. Tables de logarithmes à sept décimales L. Schron : Gauthier-Villars 1904 

1 vol. Arithmétique commerciale aux C.A.P. (tomes 1 et 2) R. Chappellet - P. Paget : Foucher 1964 

1 vol. Elements de géométrie  A. Amiot : Dezobry, Fd Tandou et Cie 1862 

1 vol. Elements d'arithmétique M. C. Briot : Dezobry, E. Magdeleine et Cie  

1 vol. Algèbre et trigonométrie  : Ligel  
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1 vol. Ruines (Les) Volney : Garnier Frères 1871 



1 vol. Nouveaux discours du Docteur O'Grady André Maurois : Grasset 1950 

1 vol. Sonia, les autres et moi Pierre Daninos : Plon 1952 

1 vol. Nuit privée d'étoiles (La) Thomas Merton : club des libraires de France 1955 

1 vol. Roman de théatre (Un) Michel Provins : Eugène Fasquelle 1913 

1 vol. Nêne Ernest Pérochon : Plon-Nourrit et Cie 1920 

1 vol. Méditations poétiques Alphonse de Lamartine : Payot 1820 

1 vol. Cinq heures vingt-cinq Agatha Christie : Librairie des Champs Elysées 1961 

1 vol. Danse macabre (La) Fagus : Edgar Malfère 1920 

1 vol. Premières médidations Alphonse de Lamartine : Hachette et Cie 1916 

1 vol. Odes et ballades Victor Hugo : J. Hetzel & Cie  

1 vol. Théatre  Lesage : Garnier Frères 1948 

1 vol. Contes du temps de Noël Henri Pourrat : Gallimard 1967 

1 vol. Roman de Tristan et Iseut (Le) Joseph Bédier : André Sauret 1957 

1 vol. Sapho Alphonse Daudet : André Sauret 1957 

1 vol. Femme et le pantin (La) Pierre Louÿs : André Sauret 1958 

1 vol. Fort comme la mort Guy de Maupassant : André Sauret 1958 

1 vol. Porte étroite (La) André Gide : André Sauret 1958 

1 vol. Lys rouge (Le) Anatole France : André Sauret 1958 

1 vol. Diable au corps (Le) Raymond Radiguet : André Sauret 1958 

1 vol. Grand Meaulnes (Le) Alain Fournier : André Sauret 1958 

1 vol. Valentine Pacquault (tomes I et II) Gaston Chérau : André Sauret 1958 

1 vol. Calvaire (Le) Octave Mirbeau : André Sauret 1958 

1 vol. Retraite sentimentale (La) Colette : André Sauret 1957 

1 vol. Clara d'Ellébeuse Francis Jammes : André Sauret 1958 

3 vol. Théatre (tomes I à III) Alfred de Musset : Club du meilleur livre 1958 

1 vol. Mélusine Joséphin Peladan : Paul Ollendorff 1895 

1 vol. Histoire de Fleur-d'Epine Hamilton : Presses universitaires de France 1930 

1 vol. Histoire de Fleur-d'Epine Hamilton : Presses universitaires de France 1930 

1 vol. Caricatures de Jacques Villon ou la marge de l'indulgence (Les) Jérome Mellquist : Pierre Cailler 

1960 

1 vol. Mémoires d'un notaire A. De Pontmartin : Michel Lévy Frères 1856 

1 vol. Antigone, Œdipe Roi Sophocle : Club du meilleur livre 1959 

1 vol. Œuvres complètes Platon : NRF 1942 

1 vol. Ame de la femme (L') Gina Lombroso : Payot 1941 

1 vol. Frontières du cœur (Les) V. Margueritte : Bibliothèque de l'Etat major Dakar  

1 vol. Orchestre rouge (L') Gilles Perrault : Fayard 1968 

 Brins de plume, série 2 comprenant :  : Maximilien Vox 1945 

1 vol. Carnets  Rivarol : Maximilien Vox 1945 

1 vol. Epigrammes amoureuses   Paul le Silentiaire : Maximilien Vox 1945 

1 vol. Voyage à Montbard  Hérault de Séchelles : Maximilien Vox 1945 

1 vol. Caprices poétiques, gastronomiques et bachiques Saint-Amant : Maximilien Vox 1945 

1 vol. Mon grand chien !  Alexandre Dumas : Maximilien Vox 1945 

1 vol. Ane (L') Lucius de Patras : Maximilien Vox 1945 

1 vol. Masque prophète (Le) Napoléon Bonaparte  : Maximilien Vox 1945 

1 vol. Femme est un diable (Une) Clara Gazul : Maximilien Vox 1945 

1 vol. Amours (Les) Jean de l'Escurel : Maximilien Vox 1945 

1 vol. Pensées Joubert : Maximilien Vox 1945 

1 vol. Tablettes peintes de la Biccherna et de la Gabella de l'ancienne république de Sienne (Les) Enzo 

Carli : Electa Editrice 1951 

1 vol. Zombi du Grand Pérou (Le) Pierre Corneille Blessebois : A. Lacroix et Cie  

1 vol. Tapisserie de Bayeux (La) A. Marignan : Ernest Leroux 1902 

1 vol. Décoration monumentale des églises de la France septentrionale du XIIè au XIIIè siècle (La) A. 

Marignan : Ernest Leroux 1911 

1 vol. Britannia G. Guibillon : A. Hatier 1952 



1 vol. Elemens de pratique et modèles d'exploits M. Burel : Et.-Vinc. Machuel 1772 

1 vol. Petite (La) Georges Pradel : Alfred Mame et fils  

1 vol. Fils du cordier (Le) M. d'Agon de la Contrie : L.-Henry May -G. Mantoux  

1 vol. Perrine la petite laitière ; Marie aux sabots de bois se gage ; les 7 jours de Ketje ; les dernières 

places de Marie Georges Jordic : Garnier Frères  

1 vol. Charme des pas perdus (Le) Jean Vincent : Presses du temps présent 1951 

1 vol. Contes de la bucheronne Henri Pourrat : Mame 1947 

1 vol. Noenoeil, homme d'Etat Jean Grandmougin : La Table ronde 1960 

1 vol. Parfaite secrétaire (La) Kiraz : Denoël 1967 

1 vol. Ha ! Ha ! L'Amour ! Gus : Denoël 1967 

1 vol. Histoire de Marlborough Jules de Marthold : Jules Lévy / Gillot 1885 

1 vol. Bingen on the Rhine Caroline E. S. Norton : Porter & Coates 1883 

66 1 vol. Géographie de la Gironde Paul Joanne : Hachette et Cie 1910 

1 vol. Géographie de la Drôme Paul Joanne : Hachette et Cie 1912 

1 vol. Géographie de la Haute-Savoie Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1884 

1 vol. Géographie de la Haute-Vienne Paul Joanne : Hachette et Cie 1912 

1 vol. Géographie de l'Ain Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1879 

2 vol. Géographie du Calvados Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1885 

1 vol. Géographie du Finistère Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1892 

1 vol. Géographie de l'Aisne Paul Joanne : Hachette et Cie 1913 

1 vol. Géographie de la Charente-inférieure Paul Joanne : Hachette et Cie 1912 

1 vol. Géographie des Hautes-Alpes Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1879 

1 vol. Géographie de la Haute-Marne Paul Joanne : Hachette et Cie 1905 

1 vol. Géographie de Saône-et-Loire Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1881 

1 vol. Géographie des Pyrénées-orientales Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1882 

1 vol. Géographie de Seine-et-Marne Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1890 

1 vol. Géographie d'Ille-et-Vilaine Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1884 

1 vol. Géographie des Landes Paul Joanne : Hachette et Cie 1912 

1 vol. Géographie de la Haute-Garonne Paul Joanne : Hachette et Cie 1907 

1 vol. Géographie de l'Isère Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1888 

1 vol. Géographie de la Savoie Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1879 

1 vol. Géographie de l'Aube Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1874 

1 vol. Géographie du Morbihan Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1893 

1 vol. Géographie de l'Orne Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1883 

1 vol. Géographie de la Haute-Saône Paul Joanne : Hachette et Cie 1907 

1 vol. Géographie de la Côte-d'Or Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1877 

1 vol. Géographie du Finistère Paul Joanne : Hachette et Cie 1912 

1 vol. Géographie du Rhone Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1887 

1 vol. Géographie de l'Eure Paul Joanne : Hachette et Cie 1910 

1 vol. Géographie des Hautes-Pyrénées Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1897 

1 vol. Géographie du Puy-de-Dôme Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1890 

1 vol. Géographie de la Charente Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1902 

1 vol. Géographie de l'Allier Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1880 

1 vol. Géographie du Gard Adolphe Joanne : Hachette et Cie 1881 

1 vol. Etudes de grammaire anglaise Charles Mollon / Xavier Morfin : Vuibert 1941 

1 vol. Choix de Dialogues des morts Lucien : J. de Gigord 1934 

1 vol. Entrainement grammatical (L') Charles Mollon / Xavier Morfin : Vuibert 1941 

1 vol. England and the English Camerlynck-Guernier : H. Didier 1936 

1 vol. England calling - Home and school G. Roger / S. Wormald : Hatier 1937 

1 vol. Chants populaires pour les écoles Maurice Bouchor : Hachette  

1 vol. Nouveau cours d'histoire et de géographie  Ab. Drioux : Eugène Belin 1858 

1 vol. Comment attirer l'argent Joseph Murphy : Editions Dangles 1969 

2 vol. De la méthode dans les sciences (1ère et 2ème séries) H. Bouasse / P. Delbet… : Félix Alcan 

1928 



1 vol. Traité de trigonométrie L. Lemperière : Fanchon et Artus  

1 vol. Méthode pour étudier la langue grecque J. L. Burnouf : Jules Delalain 1851 

1 vol. Novels and comedies - Romans et comédies Maurice Rancès : Hachette 1919 

1 vol. Abrégé de grammaire française H. Brelet : Masson et Cie 1921 

1 vol. Grammaire anglaise en anglais H. Corsin : Hachette et Cie 1906 

1 vol. Géographie générale - Amérique-Australasie (classe de 6ème) Grosdidier de Matons : A. Hatier 

1934 

1 vol. Memento des classiques français et de la littérature française - le XIXè siècle J.-B. Domecq : 

Marcel Cattier 1931 

1 vol. Memento des classiques français et de la littérature française - le XVIIIè siècle J.-B. Domecq : 

Marcel Cattier 1938 

1 vol. Memento des classiques français et de la littérature française - Renaissance et XVIIè siècle J.-B. 

Domecq : Marcel Cattier 1933 

1 vol. Memento des classiques français et de la littérature française - Analyses, morceaux choisis, 

études littéraires - Classe de 5ème, 4ème et 3ème J.-B. Domecq : Marcel Cattier 1933 

1 vol. Principes et problèmes d'arithmétique François Delille : Jules Delalain et fils 1869 

1 vol. Système de graphologie Jean-Hippolyte Michon : A. Lacroix / E. Dentu / J. Lecuir / Marpon 1880 

1 vol. Elements d'algèbre F.I.C. : Alfred Mame & fils / Poussielgue Frères 1892 

1 vol. Moyen-Age et le commencement des temps modernes (Le) (classe de 5ème) Albert Malet : 

Hachette 1920 

1 vol. Antiquité - l'Orient, la Grèce, Rome (L') (classe de 6ème) Albert Malet : Hachette 1906 

1 vol. Histoire sommaire de la France - de 1610 à nos jours (classe de 7ème) G. Pagès : Hachette  

1 vol. Temps modernes (Les) (classe de 4ème) Albert Malet : Hachette 1912 

1 vol. XVIIIè siècle - Révolution - Empire (classe de 1ère) Albert Malet : Hachette 1902 

1 vol. XIXè siècle - histoire contemporaine (1815-1920) A. Malet & P. Grillet : Hachette 1921 

1 vol. Histoire moderne (1498 - 1715) (classe de 2nde) Albert Malet : Hachette 1913 

1 vol. Epoque contemporaine (L') (classe de 3ème) Albert Malet : Hachette 1920 

1 vol. Etude historique sur Chouilly  Ernest Barré : T. Martin 1866 

1 vol. Cours d'histoire - XVIIè et XVIIIè siècles (classe de 2nde) L. André : Armand Colin 1927 

1 vol. Abrégé d'histoire ancienne (classe de 6ème) Ch. Aimond : J. de Gigord 1934 

1 vol. Orient et la Grèce (L') (classe de 6ème) Ch. Aimond : J. de Gigord 1927 

1 vol. XVIIè et le XVIIIè siècle (Le) (classe de 2nde) Ch. Aimond : J. de Gigord 1933 

1 vol. Histoire contemporaine jusqu'au milieu du XIXè siècle (classe de 1ère) Ch. Aimond : J. de Gigord 

1934 

1 vol. Moyen-Age jusqu'à la guerre de cent ans (classe de 4ème) Ch. Aimond : J. de Gigord 1929 

1 vol. Fin du Moyen-Age et le XVIè siècle (La) (classe de 3ème) Ch. Aimond : J. de Gigord 1930 

1 vol. Prénoms André Fraigneau : Plon 1967 

1 vol. Abbaye de Jumièges (L') Edward Montier / Pierre Chirol : Henri Defontaine 1923 

1 vol. Nouveau Testament (Le) L.-CL. Fillion : Letouzey & Ané 1924 

1 vol. Offices de la Semaine sainte et des fêtes de Pâques  : J. Mingardon 1869 

1 vol. Manuel des catéchismes  : P. Lethielleux 1923 

1 vol. Tom in England (2nde année d'anglais) G.-H. Camerlynck : H. Didier 1928 

1 vol. Tom in England (2nde année d'anglais) G.-H. Camerlynck : H. Didier 1926 

1 vol. The Boy's own book (classe de 1ère année) G.-H. Camerlynck / G. Roux : H. Didier 1925 

1 vol. Cosmographie J. Rambosson : Aux Bureaux de la publication 1865 

1 vol. Catéchisme du diocèse et de la province de Paris  : J. De Gigord 1921 

1 vol. Simple, facile, arithmétique élémentaire  : Philippart  

1 vol. Fables choisies  Esope, Fénélon : Philippart  

1 vol. Histoire naturelle  L. Maurice : Philippart  

1 vol. Voyage à vol d'oiseau autour du monde L. Girault : Philippart  

1 vol. Poids et mesures avec l'indication des monnaies de tous les pays L. Maurice : Philippart  

1 vol. Simple, facile, chimie M. E. Bede : Philippart  

1 vol. English Traits R. W. Emerson : Hatier  

1 vol. Prières pour le prisonnier  : Aumônerie des prisonniers de guerre 1941 



1 vol. Chronologie de l'histoire de France réunion de professeurs : A. Mame et fils - J. de Gigord  

1 vol. Manuel de chronologie de l'histoire de France G. Dujarric : Albin Michel  

1 vol. Hamlet Shakespeare : J. De Gigord  

1 vol. Macbeth Shakespeare : Hachette  

1 vol. Physique à l'usage des élèves de la classe de mathématiques et des candidats au baccalauréat J. 

Arthur : Vuibert 1930 

1 vol. Mécanique à l'usage des élèves de la classe de mathématiques  et des candidats au 

baccalauréat A. Benoit : Vuibert 1933 

1 vol. Algèbre à l'usage des élèves de la classe de mathématiques  et des candidats au baccalauréat A. 

Benoit : Vuibert 1940 

1 vol. Trigonométrie à l'usage des élèves de la classe de mathématiques  et des candidats au 

baccalauréat A. Benoit : Vuibert 1939 

1 vol. Géométrie  à l'usage des élèves de la classe de mathématiques  et des candidats au 

baccalauréat A. Benoit : Vuibert 1941 

1 vol. Arithmétique à l'usage des élèves de la classe de mathématiques  et des candidats au 

baccalauréat A. Benoit : Vuibert 1940 

1 vol. Chimie  à l'usage des élèves des  classes de 1ère  et des candidats au baccalauréat J. Arthur : 

Vuibert 1940 

1 vol. Histoire de l'Abbaye et du collège de Juilly Charles Hamel : Jules Gervais 1888 

1 vol. Comment soigner nos enfants ? Dct. Champendal :  1928 

1 vol. Magasin des familles, journal des dames et des demoiselles (Le)  : Administration et rédaction 

du magasin des familles 1852 

1 vol. Cours élémentaire de chimie Focillon / Privat-Deschanel : Dezobry / E. Magdeleine et Cie  

1 vol. Principaux chapitres et extraits des "Essais" Montaigne : Hachette  

1 vol. Grammaire grecque à l'usage des classes E. Ragon : J. De Gigord 1948 

1 vol. Recueil de chansons populaires E. Rolland : chez l'auteur 1887 

1 vol. Vertus et bienfaits du Clergé de France  : L. Lefort 1832 

1 vol. Pensées Blaise Pascal : Bureaux de la publication 1865 

1 vol. Physiologie du parisien en province Charles Marchal : Charles Lachapelle env. 1850 

2 vol. Nouvelle méthode analytique-synthétique de lecture ou méthode directe par les mots normaux 

(1er et 2ème livrets) G. et M. Toussaint : A. Hatier  

1 vol. Premier livre de lecture (cours élémentaire) A. Prévost & J. Laurent : Bloud & Gay 1923 

1 vol. Hygiène (classe de 3ème) V. Boulet : Hachette 1926 

1 vol. Méthode française et exercices illustrés Crouzet / Berthet / Galliot : Henri Didier 1929 

1 vol. Petit traité d'analyse grammaticale et logique G. Baconnet / G. Grillet : Emmanuel Vitte 1931 

1 vol. Commerce, Industrie, Agriculture, Vie pratique - Exercices et problèmes de première année 

Leyssenne / Bousquet : Armand Colin 1930 

1 vol. Cours primaire de grammaire française (grammaire enfantine illustrée) J. Dussouchet : 

Hachette  

1 vol. Cours primaire de grammaire française (théorie - 364 exercices - cours préparatoire) J. 

Dussouchet : Hachette  

1 vol. Vocabulaire et méthode d'orthographe - cours élémentaire Gabet & Gillard : Hachette 1935 

1 vol. Zoologie (classe de 6ème) Henri Coupin & E. Boudret : Fernand Nathan 1913 

67 1 vol. Chimie, classe de 2nde (programme de 1931) A. Béthencourt : Hachette 1931 

1 vol. Chimie, classe de 1ère (programme de 1931) A. Béthencourt : Hachette 1931 

1 vol. Elements d'algèbre F.J.O.P. : Alfred Mame & fils / Poussielgue Frères 1875 

1 vol. Physique, classe de 2nde (programme de 1931) A. Béthencourt : Hachette 1931 

1 vol. Géologie E. Caustier : Vuibert 1930 

1 vol. Sciences physiques et naturelles (cours moyen) E. Cazes : Ch. Delagrave  

1 vol. Sciences naturelles (classe de cinquième) E. Caustier : Vuibert 1929 

1 vol. Sciences naturelles (classe de sixième) E. Caustier : Vuibert 1927 

1 vol. Cours de chimie, pour les classes de mathématiques spéciales P. Gauthier : J.-B. Baillière & fils 

env. 1936 



1 vol. Sciences appliquées (2nd cycle - école de filles) A. & C. Chabanas / Mme Augustin : Hachette 

1943 

1 vol. Cours de physique par une réunion de professeurs : J. De Gigord 1934 

1 vol. Géométrie (classe de 2nde) M. Monge : Belin 1960 

1 vol. Texte-Atlas de géographie (classe de 8ième) F. Schrader / L. Gallouédec : Hachette 1924 

1 vol. Sujets de compositions de mathématiques et de physique Charles François-Franck : Jules 

Delalain 1859 

1 vol. Choix de prières, de méditations et de pratiques de piété St Alphonse-Marie de Liguori : Brepols 

1921 

1 vol. Premières notions d'instruction religieuse et leçons de choses religieuses Abbé M. Bouvet : J. 

De Gigord 1930 

1 vol. Paroissien des fidèles (Le) Th. Gaschy : Desclée et Cie 1929 

1 vol. Tout l'Evangile dans toute la vie Chanoine Thellier de Poncheville : Spes 1934 

1 vol. Clef des Evangiles (La) Abbé H. Lesêtre : P. Lethielleux  

1 vol. Noms du Christ (Les) Fray Louis de Léon : Robert Morel 1965 

1 vol. Histoire biblique Abbé M. Bouvet : J. De Gigord 1937 

1 vol. Droit romain René Foignet : Rousseau & Cie 1931 

1 vol. Jean Lurçat Claude Roy : Pierre Cailler 1956 

1 vol. D'un monde à l'autre, l'énigme du dieu blanc précolombien Pierre Honoré  : Plon 1962 

1 vol. Faune des iles F.A. Roedelberger / V. I. Groschoff : VDB Berne 1965 

1 vol. Oiseaux chasseurs (Les) Francis Roux / J. F. Terrasse : Hachette 1965 

1 vol. Plantes carnivores et végétaux hostiles Jean Louveaux : Hachette 1965 

1 vol. Animaux voyageurs (Les) Jean Dorst : Hachette 1964 

1 vol. Administration chez les animaux (L') Jacques Lecomte : Hachette 1964 

1 vol. Mimétisme animal (Le) Roger Caillois : Hachette 1963 

1 vol. Bataille de Wissembourg 4 août 1870 - Bataille de Froeschwiller 6 août 1870 R. Sabatier / P. 

Stroh : Association des œuvres scolaires de l'arrondissement de Wissembourg 1970 

1 vol. Champignons - Atlas ilustré Albert Pilat : Gründ 1969 

1 vol. Chefs d'œuvre de l'art mexicain  : Petit Palais 1962 

1 vol. Catholique, magasin religieux (Le)  : Philippe  1836 

1 vol. Route Paris Méditerranée (La) Paul Morand : Firmin-Didot 1931 

1 vol. Parmi les insectes et devant la nature Marcel Roland : Durel 1950 

1 vol. Festival du Marais  :  1964 

1 vol. Adoration et le cycle des mages dans l'art chrétien primitif (L') Gilberte Vezin : Presses 

universitaires de France 1950 

2 vol. Univers. Histoire et description de tous les peuples. Planches du dictionnaire encyclopédique de 

la France (1ère et 2ème parties) M. Lemaitre : Firmin Didot et  Cie 1845 

1 vol. Guide pratique du jardinage E. Jacquemard : Bazar de l'Hotel de ville 1962 

1 vol. Bonne cuisine du Périgord (La) La Mazille : Flammarion 1967 

1 vol. Cuisine alsacienne (La) Marguerite Hinkel-Rudrauf : M. Hinkel-Rudrauf 1948 

1 vol. Code de la bonne chère (Le) Edouard de Pomiane : Albin Michel  

1 vol. Ail, l'incroyable histoire de "l'allium stavium", une plante magique, une médecine puissante, 

une herbe gastronomique sans rivales (L') Lloyd J. Harris : Guy Outhier 1978 

1 vol. Art de cuisiner les restes ! (L') Jacques Bal / Xavier Fauche : Mengès 1976 

1 vol. Vacances dans vos assiettes (Les) Robert J. Courtine : Fayard 1970 

1 vol. Poisson dans la cuisine française (Le) H.-P. Pellaprat : Flammarion 1960 

1 vol. Larousse gastronomique Prosper Montagné : Larousse 1947 

68 1 vol. Idylles du Roi, Enide - Viviane - Elaine - Genièvre (Les) Alfred Tennyson : Hachette & cie 1869 

1 vol. Origines de la langue françoise (Les) Gilles Ménage : Augustin Courbé 1650 

12 vol. Voyages autour du monde et dans les contrées les plus curieuses du globe depuis Christophe 

Colomb jusqu'à nos jours par les plus grands navigateurs (tomes I à XII) William Smith : Société 

bibliophile  

1 vol. Roman de Tristan et Iseut (Le) Joseph Bédier : André Sauret 1957 

 Œuvres de Georges Courteline comprenant : Georges Courteline : Albin Michel  



4 vol. Messieurs les ronds de cuir (en 4 volumes) Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Coco, Coco et Toto Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Miroir concave (Le) Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Lidoire et Potiron Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Facéties de Jean de la Butte Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Ami des Lois (L') Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Illustre Piégelé (L') Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Dindes et grues Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Femmes d'amis Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Gaités de l'Escadron - Le Père Machinchouette (Les) Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Gaités de l'Escadron - Le Capitaine Marjavel (Les) Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Gaités de l'Escadron - Le Farouche Laigrepin (Les) Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Gaités de l'Escadron - Le Tir au cul (Les) Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Théodore cherche des allumettes Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Ah ! Jeunesse ! Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Fourneaux (Les) Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Margot Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Boubouroche Georges Courteline : Albin Michel  

3 vol. Train de 8h47 (Le) (en 3 volumes) Georges Courteline : Albin Michel  

1 vol. Crime des crimes (Le) Léon Henry : Henry Bellaire 1873 

1 vol. Formulaire pathogénétique usuel ou guide homéopathique pour traiter soi-même les maladies 

J. Prost Lacuzon : J.-B. Baillière & fils 1861 

1 vol. Savoir-vivre d'hier et d'aujourd'hui Baronne Staffe Gisèle d'Assailly : Flammarion 1970 

3 vol. Don Quichotte de la Manche (tomes II, III et IV) Florian :  1835 

1 vol. Comédies et proverbes (tome I) Alfred de Musset : Charpentier 1867 

1 vol. In L. Catilinam, orationes quatuor Cicéron : J. De Gigord 1935 

1 vol. Fénelon Géraud Lavergne : André Barry 1963 

1 vol. Plessis Bourré (Le) Duc de Dalmatie : André Barry 1963 

1 vol. Old Paris from Saint-Gervais to Saint-Merri C. Oliver Edwards : Henri Didier  

1 vol. Old Paris from Saint-Laurent to Saint-Germain-l'Auxerrois C. Oliver Edwards : Henri Didier  

1 vol. Old Paris from Saint-Julien-le-Pauvre to Saint-Médard C. Oliver Edwards : Henri Didier  

1 vol. Rôle social de l'Officier (Le) Lyautey : Plon 1938 

1 vol. Poèmes Catherine Pozzi : Gallimard 1959 

1 vol. Réflexions du Comédien Louis Jouvet : Editions de la Nouvelle Revue Critique 1938 

1 vol. Parfait secrétaire des grands hommes (Le) Georges Girard : La Cité des livres 1924 

2 vol. Voyages de Gulliver dans les contrées lointaines (tomes I et II) Swift : Kra 1930 
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1 vol. Souvenirs de Germaine Mme de Bassanville : A. Hatier  

1 vol. Art de la coupe, de la couture, de la mode et des travaux féminins (L')  : Editions "Lutetia" 1958 

1 vol. Dickens J. B. Priestley : Hachette 1963 

1 vol. Sennep  : Edition du Livre, Monte Carlo 1943 

1 vol. Opéra de Pics (L') Samivel : Arthaud 1945 

1 vol. Gaies chansons d'autrefois  : Guy Le Prat  

1 vol. The Lay of Tsar Ivan Vassilyevich, His Young Oprichnik and the Stouthearted Merchant 

Kalashnikov Mikhail Lermontov : Raduga Publishers 1983 

3 vol. Encyclopédie du bon français (tomes I à III) Dupré : Editions du Trévisse 1972 

1 vol. Léonard de Vinci Richard Friedenthal : Hachette 1965 

1 vol. Pasternak Gerd Ruge : Hachette 1959 

1 vol. Bon voyage Monsieur Dumollet !  Samivel : Editions IAC 1942 

1 vol. Manuel de la conversation français - anglais M. Clifton : Garnier Frères  

1 vol. Collins' French-English / English-French Dictionnary Gustave Rudler / Norman C. Anderson : 

Collins  

1 vol. Dictionnaire allemand-français / français-allemand K. Rotteck : Garnier Frères  



1 vol. Dictionnaire complet illustré de la langue française Pierre Larousse : Ve Pierre Larousse et Cie 

1889 

1 vol. Dictionnaire classique universel illustré Th. Bénard : Eugène Belin 1924 

70 1 vol. Lexique latin-français Georges Edon : Eugène Belin 1930 

1 vol. Lexique français-latin Henri Goelzer : Garnier Frères  

1 vol. Recueil de plans de pose et schémas d'électricité industrielle Alfred Soulier : Garnier Frères 

1953 

1 vol. Cours de physique - tome I Optique J. Lemoine / J. Guyot : Vuibert 1941 

1 vol. Cours de physique - tome II Unités. Chaleur J. Lemoine / J. Guyot : Vuibert 1940 

1 vol. Cours de physique - Electricité et magnétisme - Electrostatique. Electrocinétique J. Lemoine / J. 

Guyot : Vuibert 1942 

1 vol. Mathématiques (classe de 2nde) G. Girard / A. Lentin : Hachette 1961 

1 vol. Géométrie (classe de 1ère) G. Girard / A. Lentin : Hachette 1963 

1 vol. Algèbre, tigonométrie (classe de 1ère) G. Girard / A. Lentin : Hachette 1963 

1 vol. Géométrie (classe de 1ère) M. Monge : Belin 1962 

1 vol. Algèbre (classe de 2nde) M. Monge : Belin 1962 

1 vol. Algèbre, trigonométrie (classe de 1ère) M. Monge : Belin 1963 

1 vol. Géographie - France et colonies françaises (classe de 1ère) Henri Boucau / Jean Petit : A. Hatier 

1940 

1 vol. Géographie générale (classe de 2nde) André Alix / A. Leyritz : A. Hatier 1935 

1 vol. Nouveau dictionnaire anglais-français / français-anglais E. Clifton : Garnier Frères  

1 vol. Victoire sous le signe des trois croissants (La) Tome I Capitaine Heurgon : Pierre Vrillon 1946 

1 vol. Victoire sous le signe des trois croissants (La) Tome I - cartes et croquis  :   

1 vol. Exploits du Colonel Gérard (Les) A. Conan Doyle : Félix Juven  

1 vol. Premières lectures enfantines (Les) Ed. Rocherolles : Armand Colin 1923 

1 vol. Sept contes gothiques Isak Dinesen : Stock 1955 

1 vol. Bonhomme Jean de la Fontaine (Le) Maurice Rat : Editions Brepols 1964 

1 vol. Capitaine Twin Camille-Jean Fichefet : Editions Brepols - Garnier Frères 1957 

1 vol. Collins' Graphic English Dictionnary  : Collins  

1 vol. Contes populaires du monde entier : Dick Whittington - La dame de Stavoren - Matt le gardeur 

d'oies - le roi des souris  : Seghers 1976 

1 vol. Encyclopédie des dates et des événements  : Editions de la Courtille 1977 

1 vol. Art de la coupe, de la couture, de la mode et des travaux féminins (L')  : Editions "Lutetia" 1958 

71 1 vol. Grandes heures de Jean de France, Duc de Berry (Les)  : Draeger Frères 1971 

1 vol. Art de l'époque du Renne en France (L') Christian Zervos : Editions "Cahiers d'Art" 1959 

1 vol. Atlas de l'Antiquité chrétienne F. Van Der Meer / Christine Mohrmann : Editions Sequoia 1960 

1 vol. Peintres du Moyen-Age (Les) Charles Jacques : Pierre Tisné 1941 

1 vol. Ecriture et enluminure des manuscrits du Ixe au XIIe siècle - histoire et technique Dom Paul 

Blanchon-Lasserve : Abbaye Saint Pierre de Solesmes 1926 

  

72 1 vol. Dies Irae Jean de La Fontaine : François Desnoyer 1947 

2 vol. Œuvres de Rabelais (tomes I et II) Rabelais : Garnier Frères 1873 

1 vol. Michel-Ange, Fresques de la Chapelle Pauline au Vatican  : Editions d'Art Amilcare Pizzi - Milan  

1 vol. Images d'un cloître disparu, Notre Dame en Vaux à Châlons-sur-Marne Sylvia Pressouyre : Joël 

Guénot 1976 

1 vol. Primitifs sur bois (Les) Enzo Carli : Hachette 1965 

1 vol. Atlas cantonnal de la Marne, arrondissement d'Epernay  :   

1 vol. Fresques de Tavant (Les) Paul-Henri Michel : Editions du Chêne 1956 

1 vol. Livre du Cœur d'Amour épris du Roi René (Le)  : Editions Verve 1949 

1 vol. Christus, la vie du Christ en cent chefs-d'œuvre  : Editions Florilège 1950 

1 vol. Vie de la Vierge (La)  : Editions du Chêne 1964 

73 2 vol. Sainte Bible (La) (tomes I et II)  : Mame et Fils 1866 

1 vol. Livre des tournois du Roi René (Le)  : Editions Verve 1946 

1 vol. Miniatures des premiers siècles du Moyen-Age  : Plon 1951 



1 vol. Heures d'Anne de Bretagne (Les) Emile Male : Editions Verve 1946 

1 vol. Plus belle fille du monde (La) Carlègle : L'Edition - Paris 1922 

1 vol. Collection des Grands hommes de l'histoire de France  : Compagnie française des arts 

graphiques 1942 

1 vol. Gavarni - masques et visages  :   

1 vol. Pontifical de l'Eglise de Sens (Le) Camille Gaspar : Maurice Rousseau 1926 

74 1 vol. Fables de La Fontaine Jean de La Fontaine : Hachette et Cie 1868 

13 vol. Fables de La Fontaine (Livre premier au livre douzième + Livraison préface) Jean de La 

Fontaine : A. Quantin 1883 

1 vol. Aventures merveilleuses de Huon de Bordeaux Gaston Paris : Didot 1898 

1 vol. Manuscrit d'auteur du Petit Jehan de Saintré (Le) Pierre Champion : Honoré Champion 1926 

2 vol. Don Quichotte (tomes I et II) Miguel de Cervantes Saavedra : Hachette et Cie 1869 

1 vol. Icônes byzantines Paul Johannes Müller : Editions Siloé 1977 

1 vol. Rembrandt - La ronde de nuit Horst Gerson : Office du livre Fribourg 1973 

1 vol. Atlas historique & géographique Vidal-Lablache  : Armand Colin  

1 vol. Miniatures arabes Paul Johannes Müller : Editions Siloé 1979 

1 vol. Miniature du XIIè siècle à l'Abbaye de Cîteaux (La) C. Oursel : L. Venot 1926 

1 vol. Trésors d'art du Moyen-Age en Finlande Istvan Racz : Office du livre Fribourg 1963 

1 vol. Icônes Christophe Walter : Editions Nagel 1976 

1 vol. Pontigny G. Fontaine : Presses universitaires de France 1928 

1 vol. Cyrano de Bergerac Edmond Rostand : L'Illustration 1938 

1 vol. Il habita parmi nous, vie de Jésus Paul Gauthier : Editions de l'Ecole 1956 

2 vol. Vie des animaux illustrée ou description populaire du règne animal (La) A.E. Brehm : J. B. 

Baillière et Fils  

1 vol. Fleur des bois Fenimore Cooper : Gustave Barba  

1 vol. Hernani Victor Hugo : J. Hetzel 1836 

1 vol. Ontario (L') Fenimore Cooper : Gustave Barba  

75 1 vol. Menus détaillés de la ménagère Henri-Paul Pellaprat : Jacques Kramer 1953 

1 vol. Cuisine froide simple et pratique (La) Henri-Paul Pellaprat : Jacques Kramer 1951 

1 vol. Œufs, les légumes, les farinages (Les) Henri-Paul Pellaprat : Jacques Kramer 1951 

1 vol. Desserts (Les) Henri-Paul Pellaprat : Jacques Kramer 1951 

1 vol. Eveil de l'Occident (L') Georges Michelson / Jacques de Kerorguen : Hachette 1962 

0 3 vol. Artiste (L') (tomes 1-2 et 3-4 + Atlas)  : Aux Bureaux de l'Artiste 1839 

75 1 vol. Apocalypse dans l'art (L') Frédéric Van Der Meer : Chêne 1978 

5 vol. Nouveau dictionnaire universel, usuel et complet de géographie moderne (tomes I à V) 

Hyacinthe Langlois : H. Langlois  

4 vol. Contes d'Andersen (tomes 1 à 4) Andersen : Mercure de France 1978 

1 vol. Histoire de huit bêtes et d'une poupée C. Lemonnier : J. Hetzel et Cie  

1 vol. Histoire du véritable Gribouille George Sand : J. Hetzel et Cie  

1 vol. Aventures de Tom Pouce (Les) P.-J. Stahl : J. Hetzel et Cie  

76 1 vol. Missale Romanum Ex Decreto Sacrosancti Concilii Tridentini Restitutum S. PII V Pontificis 

Maximi Jussu Editum Clementis VIII et Urbani VIII Auctoritate Recognitum  : A. Mame 1853 

7 vol. Nouveau Larousse illustré (tomes 1 à 7)  : Larousse  

1 vol. Triomphe des idées 1648-1815 (Le) Jean Cathelin : Hachette 1966 

1 vol. Age des cités - de la Grèce antique aux empires d'Extrème-Orient (L') Jacques de Kerorguen : 

Hachette 1961 

1 vol. Essor de l'Europe 1200-1650 (L') Jacques de Kerorguen : Hachette 1966 

1 vol. Règne des idoles, de l'âge préhistorique au déclin de l'Egypte (Le) Louis Frédéric : Hachette 

1961 

77  Univers des formes, collection dirigée par André Malraux (L'), comprenant :  : Gallimard  

1 vol. Rome, le centre du pouvoir Ranuccio Bianchi Bandinelli : Gallimard 1969 

1 vol. Etrusques et l'Italie avant Rome (Les) Ranuccio Bianchi Bandinelli / Antonio Giuliano : Gallimard 

1973 



1 vol. Monde gothique, automne et renouveau 1380-1500 (Le) Albert Chatelet / Roland Recht : 

Gallimard 1988 

1 vol. Mexique, des origines aux Aztèques (Le) Ignacio Bernal / Mireille Simoni-Abbat : Gallimard 1986 

1 vol. Assur André Parrot : Gallimard 1961 

1 vol. Egypte du crépuscule - les pharaons, de Tanis à Méroé, 1070 av. J.-C.-IVè siècle apr. J.-C. (L') C. 

Aldred / F. Daumas / C. Desroches-Noblecourt / J. Leclant : Gallimard 1980 

1 vol. Empire des conquérants - les pharaons - l'Egypte au Nouvel Empire (1560-1070) (L') C. Aldred / 

P. Barguet / C. Desroches-Noblecourt / J. Leclant / H. Wolfgang Müller : Gallimard 1979 

1 vol. Temps des pyramides - Les pharaons - de la Préhistoire aux Hyksos (1560 av. J.-C.)  (Le) C. 

Aldred / J.-L. De Cenival / F. Debono / C. Desroches-Noblecourt /J.-P. Lauer / J. Leclant / J. Vercoutter 

: Gallimard 1978 

1 vol. Monde gothique, le siècle des cathédrales (1140-1260) (Le) W. Sauerländer : Gallimard 1989 

78 1 vol. Sumer André Parrot : Gallimard 1960 

1 vol. Supplément Sumer-Assur André Parrot : Gallimard 1969 

1 vol. Rome, la fin de l'art antique - L'art de l'empire romain de Septime Sévère à Théodose 1er 

Ranuccio Bianchi Bandinelli : Gallimard 1970 

1 vol. Afrique noire - la création plastique Michel Leiris / Jacqueline Delange : Gallimard 1967 

1 vol. Temps des croisades - le monde roman (1060-1220) (Le) F. Avril / X. Barral I Altet / D. Gaborit-

Chopin : Gallimard 1982 

79 1 vol. Celtes (Les) Paul-Marie Duval : Gallimard 1977 

1 vol. Mayas - le monde précolombien (Les) C.-F. Baudez / P. Becquelin : Gallimard 1984 

1 vol. Préhistoire (La) Denis Vialou : Gallimard 1991 

1 vol. Europe des origines - La protohistoire (env. 6000-500 av. J.-C.) (L') Venceslas Kruta : Gallimard 

1992 

1 vol. Monde gothique - La conquête de l'Europe (1260-1380) (Le) A. Erlande-Brandenburg : 

Gallimard 1987 

1 vol. Andes - de la préhistoire aux Incas - Le monde précolombien (Les) D. Lavallée / L. G. Lumbreras 

: Gallimard 1985 

1 vol. Royaumes d'Occident - le monde roman (1060-1220) (Les) F. Avril / X. Barral I Altet / D. Gaborit-

Chopin : Gallimard 1983 

1 vol. Grèce archaïque (620-480 av. J.-C.) J. Charbonneaux / R. Martin / F. Villard : Gallimard 1968 

1 vol. Naissance de l'art grec Pierre Demargne : Gallimard 1964 

1 vol. Grèce classique (480-330 av. J.-C.) J. Charbonneaux / R. Martin / F. Villard : Gallimard 1969 

1 vol. Phéniciens, l'expansion phénicienne, Carthage (Les) A. Parrot / M. H. Chéhab / S. Moscati : 

Gallimard 1975 

1 vol. Hittites (Les) Kurt Bittel : Gallimard 1976 

1 vol. Perse - Proto-Iraniens, Mèdes, Achéménides Roman Ghirshman : Gallimard 1963 

1 vol. Iran, Parthes et Sassanides Roman Ghirshman : Gallimard 1962 

1 vol. Temps des génies - Renaissance italienne (1500-1540) (Le) L. H. Heydenreich / G. Passavant : 

Gallimard 1974 

1 vol. Grèce hellénistique (330-50 av. J.-C.) J. Charbonneaux / R. Martin / F. Villard : Gallimard 1970 

1 vol. Italie - Renaissance méridionale (1460-1500) André Chastel : Gallimard 1965 

1 vol. Italie - Eclosion de la Renaissance (1400-1460) L. H. Heydenreich : Gallimard 1972 

1 vol. Empire carolingien (L') J. Hubert / J. Porcher / W. F. Volbach : Gallimard 1968 

1 vol. Europe des invasions (L') J. Hubert / J. Porcher / W. F. Volbach : Gallimard 1967 

80 1 vol. Océanie Jean Guiart : Gallimard 1963 

1 vol. Siècle de l'An mil (Le) L. Grodecki / F. Mütherich / J. Taralon / F. Wormald : Gallimard 1973 

1 vol. Age d'or de Justinien - de la mort de Théodose à l'Islam (L') André Grabar : Gallimard 1966 

1 vol. Premier art chrétien (200-395) (Le) André Grabar : Gallimard 1966 

1 vol. Italie - le Grand atelier (1460-1500) André Chastel : Gallimard 1965 

1 vol. Miroir parisien + La revue comique (Le)  : A. Courcier / Dumineray   

1 vol. Contes populaires de l'Allemagne Musaeus : Gustave Havard 1846 

1 vol. Rivage des Syrtes (Le) Julien Gracq : José Corti 1951 

 Collection "Le Livre de demain", comprenant :  : Arthème Fayard & Editeurs  



1 vol. Micheline et l'amour P. Bourget / G. d'Houville / H. Duvernois / P. Benoit : Arthème Fayard & 

Editeurs 1928 

1 vol. Ame obscure (L') Daniel-Rops : Arthème Fayard & Editeurs 1938 

1 vol. Chasse aux rêves (La) Jean Fayard : Arthème Fayard & Editeurs 1941 

1 vol. Entrave (L') Colette : Arthème Fayard & Editeurs 1937 

1 vol. Sœurs Hortensias (Les) Henri Duvernois : Arthème Fayard & Editeurs 1932 

1 vol. Honnête femme (Une) Henry Bordeaux : Arthème Fayard & Editeurs 1927 

1 vol. Voici ton maître Marcel Prévost : Arthème Fayard & Editeurs 1941 

1 vol. Vagabonde (La) Colette : Arthème Fayard & Editeurs 1936 

1 vol. Glu (La) Jean Richepin : Arthème Fayard & Editeurs 1931 

1 vol. Je vous ai désirée un soir René Boylesve : Arthème Fayard & Editeurs 1927 

1 vol. Genitrix François Mauriac : Arthème Fayard & Editeurs 1947 

1 vol. Peints par eux-mêmes Paul Hervieu : Arthème Fayard & Editeurs 1930 

1 vol. Grandgoujon René Benjamin : Arthème Fayard & Editeurs 1925 

1 vol. Ronde de nuit (La) Sem : Arthème Fayard & Editeurs 1938 

1 vol. Beauté Henri Duvernois : Arthème Fayard & Editeurs 1931 

1 vol. Morte la bête Henri Duvernois : Arthème Fayard & Editeurs 1924 

1 vol. Reine battue (La) Henri Duvernois : Arthème Fayard & Editeurs 1936 

1 vol. Compagnons de la houle (Les) Maurice Constantin-Weyer : Arthème Fayard & Editeurs 1936 

1 vol. Amour, mon ennemi Claude Chauvière : Arthème Fayard & Editeurs 1932 

1 vol. Femme et le pantin (La) Pierre Louÿs : Arthème Fayard & Editeurs  

1 vol. Divertissement provincial (Le) Henri de Régnier : Arthème Fayard & Editeurs 1938 

1 vol. Lot de planches dessinées "Nouvelle Imagerie d'Epinal"  :   

1 vol. Lot de gravures animalières  :   

81 1 vol. Lot de partitions musicales  :   

82 1 vol. Lot de partitions musicales  :   

 Petits conteurs du XVIIIè siècle comprenant :  : A. Quantin  

1 vol. Contes du Chevalier De la Morlière De la Morlière : A. Quantin 1879 

1 vol. Contes de Jacques Cazotte Jacques Cazotte : A. Quantin 1880 

1 vol. Contes de M. le Baron de Besenval Baron de Besenval : A. Quantin 1881 

1 vol. Contes de Augustin-Paradis De Moncrif Augustin-Paradis De Moncrif : A. Quantin 1879 

1 vol. Contes de Godard d'Aucour Godard d'Aucour : A. Quantin 1882 

1 vol. Oraison funèbre de Molière De Vizé : Jouaust 1879 

1 vol. Poésies diverses attribuées à Molière ou pouvant lui être attribuées Molière : Alphonse 

Lemerre 1869 

8 vol. Œuvres de Molière (Les) (tomes I à VIII) Molière : Alphonse Lemerre 1874 

1 vol. Molière, sa vie et ses œuvres Jules Claretie : Alphonse Lemerre  

83 1 vol. Lot de partitions musicales  :   

84 1 vol. Contes fantastiques - Le diable amoureux ; Le démon marié ; Merveilleuse histoire de Pierre 

Schlemihl Cazotte / Machiavel / A. de Chamisso : Alphonse Lemerre 1874 

1 vol. Contes de Perrault en vers et en prose (Les) Charles Perrault : C. Marpon & E. Flammarion env. 

1938 

2 vol. Contes (Les) (tomes I et II) Jacob et Wilhelm Grimm : Flammarion 1967 

1 vol. Roi (Le) Frantz Funck-Brentano : Hachette & cie 1912 

1 vol. Dits et récits de mythologie française (Les) Henri Dontenville : Payot 1950 

1 vol. Chronologie de l'histoire mondiale E. Cavaignac : Payot 1934 

1 vol. Œuvres de François Villon François Villon : Editions de la Chronique des Lettres françaises 1934 

1 vol. Contes de Perrault en vers et en prose (Les) Charles Perrault : Editions de la Chronique des 

Lettres françaises 1928 

3 vol. Adaptations du théatre antique (tomes I à III) Bernard Zimmer : "Les Belles Lettres" 1968 

1 vol. Chatelaine de Vergy (La)  : Edition d'Art 1927 

2 vol. Théatre de Sophocle (tomes I et II) Sophocle : Nyon l'aîné & Fils 1738 

1 vol. Contes fantastiques (Les) (tome I) Hoffmann : Jouaust 1883 

1 vol. Reine des neige (La) Andersen : Fernand Nathan 1965 



1 vol. Pommes d'or (Les)  : Fernand Nathan 1967 

2 vol. Contes fantastiques (tomes I et II) Charles Nodier : Jean-Jacques Pauvert 1957 

1 vol. Dictionnaire français / italien - italien / français  : Larousse 1987 

1 vol. Moyen-Age (Le) Frantz Funck-Brentano : Hachette 1923 

1 vol. Origines (Les) Frantz Funck-Brentano : Hachette 1925 

1 vol. Folle-farine Ouida : Chatto and Windus  

1 vol. Aucassin et Nicolette, suivi des Contes du jongleur  : club des libraires de France 1932 

1 vol. Regrets (Les) Du Bellay : Robert Laffont 1958 

1 vol. Mon premier alphabet H. -S. Brés : Hachette & cie  

4 vol. Contes fantastiques de E.T.A. Hoffmann (tomes 1 à 4) Hoffmann : Perrotin 1840 

 


